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	Remarque Indication d'informations importantes

 DANGER
L'appareil ne doit pas être utilisé près de l'eau ou dans l'eau (par exemple, 
lavabo, douche, baignoire) – risque d'électrocution !

Veuillez lire le mode d'emploi

L'appareil est équipé d'une double isolation de protection et répond 
à la classe de sécurité 2

Attention : rayonnement optique

N'utilisez l'appareil que dans des pièces fermées

Protéger contre l'humidité

Maintenir loin des yeux !

Ne pas utiliser sur une peau bronzée ou après une exposition au soleil

Veuillez éliminer l'appareil conformément à la directive européenne – WEEE 
(Waste Electrical and Electronic Equipment) relative aux appareils élec-
triques et électroniques usagés
Ce produit répond aux exigences des directives européennes et nationales 
en vigueur

3. Utilisation conforme aux recommandations
Le système beurer Velvet Skin Pro est conçu pour éliminer la pilosité indésirable sur le corps de 
personnes adultes.
Les zones du corps idéales pour le système beurer Velvet Skin Pro sont les jambes, les aisselles, 
le maillot, le torse, le ventre et, pour les femmes, le visage sous les pommettes. L’appareil n’est pas 
conçu pour l’épilation de l’anus, des parties génitales ou des mamelons. Utilisez-le uniquement selon 
le mode d’emploi. 

4. Consignes d‘avertissement et de mise en garde
	AVERTISSEMENT

Avant d’utiliser l’appareil, lisez attentivement les consignes de sécurité et suivez-les avec précision 
lors de l’utilisation du système beurer Velvet Skin Pro. Le non-respect des consignes suivantes peut 
provoquer des blessures ou des dégâts matériels. Conservez ce mode d’emploi et tenez-le à la dispo-
sition de tous les autres utilisateurs. Assurez-vous que ce mode d’emploi est joint si vous transmettez 
l’appareil à des tiers. 
• �Cet appareil est adapté aux personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou psychiques 

limitées uniquement si une surveillance adaptée ou des instructions complètes pour l’utilisation de 
l’appareil sont assurées par une personne responsable.

•	 N’utilisez pas le système beurer Velvet Skin Pro pendant la grossesse ou l’allaitement.
•	 Si vous constatez des rougeurs extrêmes, des ampoules ou des brûlures sur la peau, ARRÊTEZ 

IMMÉDIATEMENT L’UTILISATION !
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•	 48 heures avant la première utilisation du système beurer Velvet Skin Pro, effectuez un test de tolé-
rance cutanée sur une petite zone de la peau dans la région de traitement prévue (voir chapitre 7, 
étape 2 : « Test de tolérance cutanée »).

•	 Ne regardez en aucun cas directement dans la lumière émanant de la lampe IPL. Ce produit peut 
émettre des rayons optiques nocifs. Assurez-vous que la surface lumineuse de l’embout est entière-
ment en contact avec la peau. 

•	 N’essayez jamais de déclencher une impulsion lumineuse en l’air !
•	 Grâce au « tableau des couleurs de poils et de peau » au dos de ce mode d’emploi, vous pouvez 

vérifier les intensités lumineuses adaptées à la couleur de votre peau et votre pilosité, et si cette 
méthode vous convient (dans le cas contraire, ceci est indiqué par un « x » dans le tableau).

•	 N’utilisez pas le système beurer Velvet Skin Pro sur une peau naturellement foncée. Le traitement 
de la peau foncée avec le système beurer Velvet Skin Pro peut avoir des effets négatifs tels que des 
brûlures, des ampoules et des modifications de la couleur de la peau (hyperpigmentation ou hypo-
pigmentation).

•	 Le système beurer Velvet Skin Pro fonctionne au mieux sur les types de poils foncés ou contenant 
beaucoup de mélanine. Ce sont les poils noirs et brun foncé qui réagissent le mieux. Bien que les 
poils bruns et châtains réagissent aussi, ils nécessitent normalement plus de séances d’épilation. 
Le roux peut subir une réaction. Les poils blancs, gris ou blonds ne réagissent généralement pas 
au système beurer Velvet Skin Pro, bien que certains utilisateurs aient remarqué des résultats après 
plusieurs séances d’épilation.

•	 Le système beurer Velvet Skin Pro peut provoquer une pigmentation temporaire.
•	 N’essayez pas d’ouvrir ou de réparer votre système beurer Velvet Skin Pro. En cas d’ouverture du 

système beurer Velvet Skin Pro, vous pouvez entrer en contact avec des composants électriques 
dangereux ou de l’énergie lumineuse pulsée, ce qui peut provoquer de graves blessures et/ou des 
dégâts oculaires permanents.

DANGER
Maintenez le système beurer Velvet Skin Pro loin de l’eau ! Le système beurer Velvet Skin 
Pro est un appareil électrique. Ne l’immergez pas dans l’eau et ne le laissez pas tomber 
dans l’eau ou dans tout autre liquide.

Cela pourrait causer un grave choc électrique !
•	 N’utilisez pas votre système beurer Velvet Skin Pro en prenant un bain.
•	 N’utilisez pas le système beurer Velvet Skin Pro si l’appareil est humide ou mouillé.
•	 Ne touchez pas le système beurer Velvet Skin Pro s’il est tombé dans l’eau.
•	 Ne touchez jamais la fiche et l’appareil avec les mains mouillées !

Remarques relatives aux batteries
•	 Si du liquide de la cellule de batterie entre en contact avec la peau ou les yeux, rincez la zone touchée 

avec de l’eau et consultez un médecin.
•	 Protégez les batteries d’une chaleur excessive.
•	 Risque d’explosion ! Ne jetez pas les batteries dans le feu.
•	 Ne démontez, n’ouvrez ou ne cassez pas les batteries.
•	 N’utilisez que le chargeur indiqué dans le mode d’emploi. 
•	 Les batteries doivent être chargées correctement avant utilisation. Pour charger l’appareil, respectez 

toujours les instructions du fabricant ou les informations contenues dans ce mode d’emploi.
•	 Avant la première utilisation, chargez complètement la batterie (voir chapitre 8.1).
•	 Rechargez la batterie complètement au moins 2 fois par an pour atteindre une durée de vie maximale 

de la batterie.

	 ATTENTION
Pour éviter les dégâts
•	 N’essayez pas d’ouvrir ou de réparer votre système beurer Velvet Skin Pro. Si vous tentez d’ouvrir le 

système beurer Velvet Skin Pro, vous risquez d’endommager l’appareil et votre garantie sera annulée.
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•	 Pendant l’utilisation, n’exposez pas l’appareil à des températures inférieures à 10 °C ou supérieures 
à 40 °C.

•	 L’appareil ne doit jamais être laissé sans surveillance si l’adaptateur secteur est branché dans une 
prise.

•	 Utilisez le système beurer Velvet Skin Pro uniquement pour son usage prévu et conformément à la 
description du mode d’emploi.

•	 N’utilisez pas le système beurer Velvet Skin Pro si un câble ou une fiche est endommagé et main-
tenez le câble d’alimentation éloigné des surfaces chauffées.

•	 Débranchez le système beurer Velvet Skin Pro de la prise avant le nettoyage.
•	 Débranchez la fiche de l’appareil de la prise après la charge de la batterie.
•	 N’utilisez pas le système beurer Velvet Skin Pro avec des embouts ou accessoires non recommandés 

par Beurer GmbH.
•	 N’utilisez pas le système beurer Velvet Skin Pro si vous voyez ou sentez de la fumée pendant l’utilisa-

tion de l’appareil.
•	 N’utilisez pas le système beurer Velvet Skin Pro s’il ne fonctionne pas correctement ou s’il semble 

être endommagé.
•	 N’utilisez pas le système beurer Velvet Skin Pro si le détecteur de couleur de peau sous la surface 

lumineuse est fendu ou cassé.
•	 N’utilisez pas le système beurer Velvet Skin Pro si le boîtier extérieur est fendu ou s’il se sépare.
•	 N’utilisez pas le système beurer Velvet Skin Pro avec une cartouche endommagée ou si la surface 

lumineuse est fendue, cassée ou absente.
•	 N’utilisez pas le système beurer Velvet Skin Pro si un câble ou une fiche est endommagé.
•	 Chargez l’appareil uniquement avec l’adaptateur fourni.
•	 N’utilisez pas l’appareil si le filtre UV de la fenêtre de sortie de lumière est endommagé.
•	 N’utilisez pas l’embout de précision si le filtre est endommagé.
•	 Veillez à ce que le flux d’air puisse passer sans problème par les orifices de ventilation.

	AVERTISSEMENT

N’utilisez en aucun cas le système beurer Velvet Skin Pro si vous souffrez de l’une de ces 
maladies :
•	 Si vous avez ou avez eu un cancer de la peau.
•	 Si vous souffrez d’épilepsie.
•	 Si vous souffrez de chéloïde.
•	 Si vous avez de l’herpès ou un psoriasis.
•	 Si vous êtes photosensible ou souffrez d’autres sensibilités à la lumière, par exemple porphyrie, 

photodermatose polymorphe, urticaire solaire, lupus, etc.
•	 Si vous souffrez d’une maladie métabolique, par exemple le diabète.
•	 Si vous souffrez d’un trouble de la coagulation.

N’utilisez en aucun cas le système beurer Velvet Skin Pro si vous prenez l’un de ces 
médicaments :
•	 Si vous prenez des médicaments qui sensibilisent la peau à la lumière, y compris des antirhumatis-

maux non stéroïdiens (par exemple aspirine, ibuprofène, paracétamol), tétracycline, phénothiazine, 
diurétiques thiazidiques, sulfonylurées, sulfamides, DTIC, fluorouracile, vinblastine, griséofulvine, 
acides alpha-hydroxylés (AHA), acides bêta-hydroxylés (BHA), Retin-A®, Accutane® et/ou rétinoïdes 
topiques.

•	 Si vous avez été traité récemment ou êtes traité avec de l’acide azélaïque.
•	 Si vous avez pris des antibiotiques tétracyclines au cours des deux dernières semaines.
•	 Si vous avez été traité par Accutane® (isotrétinoïne) au cours des 6 derniers mois.
•	 Si vous avez fait une cure de stéroïdes au cours des 3 derniers mois.
•	 Si vous avez effectué un gommage de la peau ou tout autre traitement lissant pour la peau au cours 

des dernières 6 à 8 semaines.
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•	 Si vous avez subi une radiothérapie ou chimiothérapie dans les 3 derniers mois.

N’utilisez le système beurer Velvet Skin Pro en aucun cas sur les endroits suivants :
•	 Sur les muqueuses dans la zone du nez et des oreilles.
•	 Sur ou près d’un implant actif, par exemple un stimulateur cardiaque, un appareil pour l’incontinence, 

une pompe à insuline, etc.
•	 Chez les femmes, sur le visage au-dessus des pommettes, autour des yeux, des sourcils 

ou des cils, car ceci peut provoquer de graves dommages aux yeux.
•	 Chez les hommes, au niveau du visage et du cou.
•	 Autour des mamelons, parties génitales (masculines ou féminines) ou de l’anus.
•	 Sur des piercings ou d’autres objets métalliques, par exemple des boucles d’oreilles ou des bijoux.
•	 Sur un tatouage ou du maquillage permanent dans la zone à traiter.
•	 Sur des taches marron foncé ou noires, par exemple de grosses taches de rousseur, grains de 

beauté, taches de vin, ampoules ou verrues.
•	 Sur de l’eczéma, du psoriasis, des lésions, des plaies ouvertes ou d’autres infections. Attendez que 

la zone affectée soit guérie avant d’utiliser le système beurer Velvet Skin Pro.
•	 Sur une peau abîmée ou craquelée ou des zones à risque de malignité.
•	 À un endroit du corps où vous voudrez peut-être de nouveau avoir des poils plus tard.

Avertissements à propos de l’exposition au soleil avant et après le traitement !
Exposition au soleil avant le traitement
1.	 Après une exposition au soleil, attendez au moins 2 semaines avant d‘utiliser l‘appareil.
2.	 �Avant le traitement, vérifiez que la peau ne présente aucun coup de soleil. Si le coup de soleil n‘est pas 

guéri, attendez la guérison complète avant d‘utiliser l‘appareil.
3.	 �Effectuez alors le test de tolérance cutanée sur la peau bronzée (voir chapitre 7, étape 2) pour déter-

miner l‘intensité énergétique appropriée.

Exposition au soleil après le traitement
1.	 �Après le traitement, attendez au moins 48 heures avant de vous exposer au soleil. N‘exposez pas votre 

peau au soleil si elle présente encore des rougeurs.
2.	 �Pendant deux semaines après le traitement, couvrez la peau traitée avec des vêtements pour éviter 

tout contact avec le soleil ou appliquez de la crème solaire (SPF 30 minimum).

Bronzage à la lumière artificielle
Les consignes dans « Exposition au soleil avant le traitement » et « Exposition au soleil après le traitement » 
s‘appliquent aussi au bronzage à la lumière artificielle et aux lotions autobronzantes.

Avant et après une visite au sauna/à la piscine, faites une pause de 24 heures avant d‘utiliser l‘appa
reil, car le chlore peut provoquer des irritations de la peau.

	Remarque

Cette liste n’a pas la prétention d’être exhaustive. Si vous n’êtes pas certain que l’utilisation du 
système beurer Velvet Skin Pro est sûre pour vous, demandez conseil à votre médecin ou dermato-
logue. 
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5. Qu‘est-ce que beurer Velvet Skin Pro ?
Le système beurer Velvet Skin Pro est un appareil lumineux pour l’épilation 
longue durée à usage personnel. La procédure de l’épilation au laser et à la 
lumière est bien connue et éprouvée. Elle s’est avérée être sûre et efficace en 
milieu clinique dans le monde entier depuis 15 ans afin de réduire durablement 
la pilosité.

Comment la lumière élimine-t-elle les poils ?
L’épilation à la lumière se base sur la théorie de la photothermolyse sélective, 
utilisant l’énergie optique pour désactiver la croissance des poils. Pour obtenir 
un tel effet thermique, la tige du poil doit absorber l’énergie lumineuse de manière 
sélective et la transformer en chaleur.
Cette sélectivité est atteinte lorsque l’énergie optique envoyée dans le tissu est 
principalement absorbée par le pigment de la tige du poil, alors que la peau et les 
tissus voisins restent froids. La mélanine est le pigment de la tige du poil qui est 
responsable de l’absorption de la lumière et produit la chaleur qui désactivera la 
croissance du poil. Ainsi, plus les poils contiennent de mélanine (c’est-à-dire plus 
ils sont foncés), plus ils absorbent de lumière et plus celle-ci est efficace lors de 
l’épilation.

Quelle influence le cycle de croissance des poils a-t-il sur l’épilation à la lumière ?
Chaque poil de notre corps traverse les trois phases du cycle de croissance du poil : 
anagène, catagène et télogène. Ces phases ont un effet considérable sur l’efficacité 
de l’épilation à la lumière.
L’anagène est la phase de croissance du poil, alors que la catagène est la phase tran-
sitoire et la télogène la phase de repos.

La durée d’un cycle de croissance du poil complet diffère d’une personne à l’autre et 
dépend de la zone de pilosité, mais se situe généra-
lement entre 18 et 24 mois. À un certain moment, la 
plupart des follicules pileux sur une surface de peau 
sont en phase de repos. Le système beurer Velvet 
Skin Pro ne peut pas agir sur ces poils au repos.
Cependant, les poils en phase de croissance anagène 
réagissent à l’utilisation du système beurer Velvet 
Skin Pro. Veuillez noter qu’il faut au moins un cycle de 
croissance complet du poil pour atteindre une épilation longue durée avec le système 
beurer Velvet Skin Pro.

Dans le système beurer Velvet Skin Pro, la sécurité est au premier plan
•	� Technologie IPL du système beurer Velvet Skin Pro – La meilleure sécurité pour un faible 

niveau d’énergie
	 La technologie Intense Pulsed Light (IPL) permet d’atteindre des résultats d’épilation à long terme 

avec une fraction du niveau d’énergie utilisé dans d’autres appareils d’épilation à la lumière. Le peu 
d’énergie utilisé dans le système beurer Velvet Skin Pro diminue les risques de dommages ou de 
complications et contribue à votre sécurité générale.

Après le traitement 
avec le système beurer 
Velvet Skin Pro 

Avant le traitement 
avec le système beurer 
Velvet Skin Pro 

Pendant une impulsion  
du système beurer 
Velvet Skin Pro

Anagène – phase 
de croissance

Catagène – phase 
transitoire

Télogène – phase 
de repos 

18 – 24
Mois

Anagène

Télogène Catagène
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• 	Le système beurer Velvet Skin Pro protège votre peau
	 L’épilation à la lumière n’est pas adaptée aux couleurs de peau naturellement foncées ou bronzées.  

Un détecteur de couleur de peau est intégré au système beurer Velvet Skin Pro afin de mesurer 
la couleur de la peau à traiter, de manière à ce que l’utilisation soit possible uniquement pour les 
couleurs de peau adaptées. Cette fonction de sécurité évite que vous ne traitiez votre peau si elle est 
trop foncée ou trop bronzée. La fenêtre de sortie de lumière de l’appareil dispose d’une protection 
UV intégrée qui bloque les rayons UV nocifs. 

• 	Le système beurer Velvet Skin Pro protège vos yeux
	 Le système beurer Velvet Skin Pro dispose d’un capteur de contact avec la peau intégré pour la protec-

tion des yeux. Il a été conçu afin qu’une impulsion lumineuse ne puisse pas être émise quand l’appareil 
est tenu en l’air. Un éclair lumineux est déclenché lorsque le capteur de contact est posé sur la peau. 

6. Description de l‘appareil
1

2

3

9

11

10

4
5
6
6
7
8

  1. Lampe flash

  2. Fenêtre de lumière

  3. �Touche de déclenchement (après le déclen-
chement de 3 éclairs successifs, le « mode 
Flash Auto » est activé).

  4. Affichage du niveau d'énergie

  5. Affichage de l'état de la batterie

  6. Touche de sélection d'énergie

  7. �Touche de reconnaissance automatique 
de la couleur de peau

  8. Voyant de contrôle

  9. �Capteur de couleur de peau et capteur 
de contact

10. Prise de charge

11. Charging socket

6.1 Description détaillée
1.	�Touche MARCHE/ARRÊT – Une simple pression sur la touche  permet d’allumer ou d’éteindre 

l’appareil. L’appareil s’éteint automatiquement s’il n’est pas utilisé pendant cinq minutes. Lors de la 
mise en marche de l’appareil, toutes les lampes de l’affichage du niveau d’énergie s’allument briève-
ment. L’appareil passe ensuite au niveau d’énergie 1.

2.	�Touche de reconnaissance automatique de la couleur de peau – Une pression sur la touche  
permet de déterminer le niveau d’énergie recommandé pour le traitement sur la zone de peau 
concernée. Lorsque la touche est enfoncée, elle s’allume en vert et toutes les touches de sélection 
d’énergie clignotent pendant dix secondes. Lorsque le capteur de contact a un contact complet avec 
la zone à traiter et que vous déclenchez une impulsion lumineuse, le niveau d’énergie recommandé 
est réglé automatiquement (en fonction de la couleur de la peau de la zone à traiter) et le niveau 
d’énergie correspondant s’allume.

	� Le niveau d’énergie recommandé est sélectionné uniquement lors d’une pression sur la touche 
correspondante, pas en cas de changement de couleur de peau ou de zone traitée.

3.	�Touches de sélection d’énergie – Les touches + (niveau d’énergie supérieur) et - (niveau d’énergie 
inférieur) permettent de sélectionner le niveau d’énergie parmi six niveaux différents. Sélectionnez le 
niveau d’énergie en fonction de votre bien-être personnel ou des tests de compatibilité avec votre 
peau. Pour sélectionner le niveau d’énergie optimal, vous pouvez utiliser la touche de reconnais-
sance automatique de la couleur de peau pour chaque zone à traiter.
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	 • �Une pression sur la touche + ou - (après la mise en marche de l’appareil) permet d’augmenter 
ou de baisser le niveau d’énergie d’un niveau. Chaque pression supplémentaire change le niveau 
d’énergie du niveau le plus bas (1) au niveau le plus haut (6). 

	 • �En fonction du niveau de puissance sélectionné, un certain nombre de lampes vertes s’allument 
sur l’affichage du niveau d’énergie.

4.	Affichage de l’état de la batterie – Ce voyant indique l’état de charge de la batterie : 
	 • Rouge – La batterie est en cours de charge. 
	� Remarque : si le niveau d’énergie 1 s’allume en plus de cette lampe rouge, cela signifie que l’appareil 

est allumé. 
	 • �Vert – La batterie est complètement chargée et l’appareil est branché à l’alimentation électrique.
	 • Rouge, clignotement lent – Batterie faible (environ 30 %).
	 • Rouge, clignotement rapide – Batterie très faible (environ 10 %).
		�  Remarque : l’affichage de l’état de la batterie ne s’allume en vert ou ne clignote en rouge que 

lorsque l’appareil est sous tension.
5.	�Voyant de contrôle – Ce voyant à l’arrière de l’appareil dispose de plusieurs indicateurs d’état diffé-

rents (cf. tableau ci-dessous). 

Affichage Mode

Allumé, vert ON Prêt pour les impulsions lumineuses. Aucune lampe n'est 
allumée lors de l'émission d'une impulsion lumineuse et 
entre les impulsions lumineuses.

Allumé, orange Le déclenche-
ment (impulsion 
lumineuse) est 
bloqué.

L'appareil n'émet aucune impulsion lumineuse par manque 
de contact avec la peau.

Allumé, rouge Le déclenche-
ment (impulsion 
lumineuse) est 
bloqué.

L'appareil n'émet aucune impulsion lumineuse en raison 
d'une couleur de peau non adaptée (valeur Fitzpatrick trop 
élevée par rapport aux recommandations au dos du mode 
d´emploi).

Clignotant, orange Indication de la 
fin de la durée du 
traitement

Indique la fin imminente de la durée de vie de la lampe 
flash.

Allumé, rouge Fin de la durée de 
traitement atteinte

L'appareil est bloqué de façon permanente, la lampe flash 
a atteint la fin de sa durée de vie, un dysfonctionnement 
interne est survenu ou la fenêtre de traitement n'est pas 
correctement positionnée sur l'appareil.

7. Avant de commencer
ÉTAPE 1 : vérifiez si le système beurer Velvet Skin Pro vous convient

	 AVERTISSEMENT

Avant la première utilisation du système beurer Velvet Skin Pro, vérifiez si l’appareil vous convient. 
Pour vérifier si le système beurer Velvet Skin Pro vous convient, lisez le chapitre « 4. Consignes d’aver-
tissement et de mise en garde » et à l’aide du « Tableau des couleurs de poils et de peau » au dos de 
ce mode d’emploi, vous pouvez vérifier les intensités lumineuses adaptées à votre peau et votre pilo-
sité, et si cette méthode vous convient (dans le cas contraire, ceci est indiqué par un « x » dans le 
tableau).
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ÉTAPE 2 : test de tolérance cutanée

	 AVERTISSEMENT
Effectuez un test de tolérance cutanée avant d’utiliser le système beurer Velvet Skin Pro.
Ce test de tolérance cutanée doit déterminer comment votre peau réagit au traitement avec le système 
beurer Velvet Skin Pro. Il vous aide également à régler le niveau d’énergie optimale pour chaque zone 
de traitement.
48 heures avant le traitement complet, effectuez un test de tolérance cutanée sur chaque surface de la 
peau que vous voulez traiter. 

	Remarque
Dans le cas des traitements du visage, le test de tolérance cutanée doit être effectué sur une surface 
sans poils, par exemple sous l'oreille ou sur le côté du cou.

1.	Avant l’utilisation, assurez-vous que la peau est rasée, propre et sèche (exempte de tout résidu 
comme de la poudre, de la crème, du maquillage, de l’anti-transpirant ou du déodorant).

	 AVERTISSEMENT

Ne nettoyez EN AUCUN CAS la peau avec des liquides inflammables comme de l'alcool ou de l'acé-
tone juste avant d'utiliser le système beurer Velvet Skin Pro.

2.	Préparez l’appareil tel que décrit au chapitre « 8.1 Mise en service » aux points 2 à 5.
3.	Placez la surface lumineuse de l’appareil sur la surface de test désirée et assurez un contact complet 

avec la peau.
4.	L’appareil est automatiquement réglé sur le niveau d’énergie le plus bas. Déclenchez la première 

impulsion au niveau d’énergie 1 en appuyant sur la touche de déclenchement. Vous voyez un éclair 
lumineux, entendez un claquement et sentez éventuellement une légère brûlure et/ou un effet de 
chaleur. L’appareil est prêt pour la prochaine impulsion en max. 3 secondes et le voyant de contrôle 
sur le système beurer Velvet Skin Pro est vert en continu.

5.	Retirez la fenêtre de lumière de la peau et placez-la sur la prochaine zone de la surface de test.

	Remarque
Augmentez le niveau d'énergie uniquement si le niveau précédent n'est pas désagréable. Si le niveau 
d'énergie 1 est déjà désagréable, n'augmentez pas le niveau. 

	Remarque
Remarque : vous pouvez utiliser la touche de reconnaissance automatique de la couleur de peau 
pour déterminer automatiquement le niveau d'énergie recommandé pour chaque zone à traiter. 
La recommandation est faite en fonction de la couleur de votre peau. Vous pouvez modifier à tout 
moment le niveau d'énergie.

6.	Vous pouvez augmenter le niveau d’énergie d’un niveau avec la touche de sélection d’énergie « + ». 
L’affichage du niveau d’énergie s’allume en fonction du niveau d’énergie sélectionné.

	 Déclenchez la deuxième impulsion au niveau d’énergie 2 en appuyant sur la touche de déclenchement.
7.	Répétez les étapes 5 et 6 uniquement si vous vous sentez bien, jusqu’à atteindre le niveau d’énergie 

maximum de 6. Mettez fin au test si vous avez une sensation désagréable, car l’augmentation des 
niveaux d’énergie peut avoir des conséquences négatives. Arrêtez immédiatement le test si vous 
constatez des effets négatifs comme une rougeur extrême ou la formation de bulles. 
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8.	Attendez 48 heures et examinez la surface traitée. 
Si la peau de la surface traitée paraît normale (pas de réaction ou légère rougeur), vous pouvez pour-
suivre avec un traitement complet au niveau d’énergie le plus élevé que vous avez ressenti comme 
agréable lors du test. Si vous constatez une rougeur extrême, un gonflement ou la formation d’am-
poules même à un faible niveau d’énergie, ne soumettez pas cette surface à un traitement complet.

	Remarque
N'effectuez pas de traitement complet avec un niveau d'énergie que vous n'avez pas testé auparavant !
Traitez la surface testée au plus tôt 1 semaine après le test.

ÉTAPE 3 : planifiez l’épilation avec le système beurer Velvet Skin Pro pour de meilleurs résultats
Un cycle de croissance de poil typique peut durer de 18 à 24 mois. Pendant cette période, plusieurs 
séances avec le système beurer Velvet Skin Pro peuvent être requises pour une épilation longue durée. 
L’efficacité de l’épilation est différente d’une personne à l’autre et varie selon la zone du corps, la 
couleur des poils et la façon dont est utilisé le système beurer Velvet Skin Pro. 

Programme d’épilation type avec le système beurer Velvet Skin Pro pendant un cycle de croissance 
du poil complet :
•	 Les 3 – 4 premières séances d’épilation avec le système beurer Velvet Skin Pro doivent être espacées 

d’environ deux semaines.
•	 Les séances d’épilation 5 à 7 avec le système beurer Velvet Skin Pro doivent être espacées d’environ 

quatre semaines. Ensuite, vous utiliserez normalement le système beurer Velvet Skin Pro de temps 
en temps et si nécessaire, jusqu’à l’obtention de résultats durables.

Ceci correspond au plan de traitement recommandé pour obtenir les meilleurs résultats possible. Mais 
vous pouvez aussi concevoir votre plan de traitement personnel différemment et obtenir des résultats 
satisfaisants.

	Remarque
Le fait de traiter la même partie du corps plus d'une fois en deux semaines n'améliore pas les résul-
tats de l'épilation.

Entretien typique avec le système beurer Velvet Skin Pro après avoir atteint une épilation longue 
durée :
En raison de modifications hormonales ou physiologiques autres, les follicules inactifs peuvent se réac-
tiver. C’est pourquoi des séances d’épilation d’entretien peuvent être nécessaires de temps en temps 
avec le système beurer Velvet Skin Pro. 

ÉTAPE 4 : préparez la zone à traiter 
Avant l’utilisation, assurez-vous que la peau est rasée, propre et sèche (exempte de tout résidu comme 
de la poudre, de la crème, du maquillage, de l’anti-transpirant ou du déodorant).

	 AVERTISSEMENT

Ne nettoyez pas la peau avec des liquides inflammables comme de l'alcool ou de l'acétone juste 
avant d'utiliser le système beurer Velvet Skin Pro.

ÉTAPE 5 : réglez l’intensité énergétique/la reconnaissance automatique de la couleur de peau
Niveau d’énergie
Le niveau d’énergie détermine l’intensité de l’impulsion lumineuse du système beurer Velvet Skin Pro 
envoyée à votre peau (du niveau le plus faible (-) au niveau le plus élevé (+)). L’affichage du niveau 
d’énergie sur l’appareil indique l’augmentation du niveau d’énergie. Un niveau d’énergie supérieur 
augmente aussi les résultats de l’épilation ainsi que le risque d’effets secondaires et de complications.
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Commencez toujours la première séance d’épilation avec le réglage du niveau d’énergie déterminé lors 
de la reconnaissance automatique de la couleur de la peau et confirmé par le test de tolérance cutanée. 

Reconnaissance/mesure automatique de la couleur de peau
Avec la reconnaissance automatique de la couleur de peau, l’appareil affiche l’intensité adaptée 
à la couleur de votre peau.

	Remarque
•	� Pour votre sécurité, sélectionnez toujours l'endroit de la peau le plus foncé (par ex. le côté exté-

rieur du bas de la jambe, dos de la main pour le bras, etc.)
	� Important : vous devez refaire une mesure avant l'utilisation à un autre endroit du corps.

•	� En mode de reconnaissance de la couleur de peau, l'appareil ne déclenche pas d'impulsion lumi-
neuse.

•	� Si vous voulez interrompre plus tôt la reconnaissance de la couleur de peau, vous pouvez 
retourner au mode normal en appuyant sur l'une des touches de sélection de l'énergie (+ ou -).

Si vous ressentez une légère ou aucune irritation pendant et après votre première séance d’épilation 
au niveau d’énergie recommandé, vous pouvez augmenter d’un niveau l’énergie lors de la prochaine 
séance, et ainsi de suite lors de chaque séance supplémentaire. 

	 AVERTISSEMENT

N'augmentez pas le niveau d'énergie si vous ressentez des douleurs anormales pendant ou après 
le traitement avec le système beurer Velvet Skin Pro ! (Voir « Étape 6 S'informer sur les effets secon-
daires possibles »)
N'augmentez pas le niveau d'énergie pendant une séance d'épilation, même en l'absence de sensa-
tion désagréable.
Une irritation peut aussi apparaître quelque temps après l'utilisation.

ÉTAPE 6 : s’informer sur les effets secondaires possibles lors de l’utilisation du système beurer 
Velvet Skin Pro
Si le système beurer Velvet Skin Pro est utilisé conformément aux instructions de ce mode d’emploi, 
les effets secondaires et complications associés à l’utilisation du système beurer Velvet Skin Pro sont 
rares. Cependant, toute méthode de traitement cosmétique, y compris les méthodes conçues pour 
l’utilisation à la maison, est associée à un certain risque. C’est pourquoi il est important que vous 
compreniez et acceptiez les risques et complications pouvant survenir avec les systèmes d’épilation 
à lumière pulsée à usage domestique.

Complication Probabilité de 
la complication Effet secondaire Probabilité de l'effet 

secondaire
Effet de plusieurs 
impulsions sur la 
même zone de la 
peau

Faible Légère irritation de la peau Faible
Rougeurs cutanées Faible
Sensibilité accrue de la peau Faible
Plaies et blessures Rare
Formation de cicatrices Rare
Modifications pigmentaires Rare
Rougeurs et gonflements importants Rare
Infection Négligeable
Hématome Négligeable
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De légères douleurs cutanées
Bien que de manière générale, une épilation à lumière pulsée à la maison soit très bien tolérée, la 
plupart des utilisateurs ressentent une légère gêne lors de l’utilisation, le plus souvent décrite comme 
une légère sensation de piqûre sur les surfaces de la peau traitées. La sensation de piqûre dure norma-
lement pendant la durée de l’utilisation ou jusqu’à quelques minutes après. Tout ce qui dépasse cette 
légère gêne n’est pas normal et cela signifie que vous ne devez pas poursuivre l’utilisation du système 
beurer Velvet Skin Pro soit parce que ce type d’épilation ne vous convient pas, soit parce que le niveau 
d’énergie est trop élevé.

Rougeurs cutanées
Votre peau peut devenir rouge juste après l’utilisation du système beurer Velvet Skin Pro ou dans un 
délai de 24 heures après son utilisation. Une rougeur disparaît généralement en 24 heures. Consultez 
votre médecin si la rougeur n’a pas disparu en 2 à 3 jours.

Sensibilité accrue de la peau
La peau de la zone traitée est plus sensible, ce qui peut provoquer une sécheresse ou un décollement 
de la peau.

Plaies et blessures 
Exceptionnellement, des brûlures ou des blessures peuvent apparaître sur la peau après l’utilisation. 
La brûlure ou la blessure peut prendre quelques semaines à guérir et, très rarement, une cicatrice 
visible peut rester.

Formation de cicatrices
Bien que ce soit très rare, une cicatrice permanente peut se former. Une éventuelle cicatrice survient 
normalement sous la forme d’une lésion lisse et blanche sur la peau (hypotrophie).
Cependant, elle peut être large et rouge (hypertrophie) et s’étendre au-delà des bords de la blessure 
(chéloïde). Des traitements esthétiques peuvent alors être nécessaires pour améliorer l’apparence de la 
cicatrice.

Modifications pigmentaires 
Le système beurer Velvet Skin Pro cible la tige du poil, en particulier les cellules pigmentées du follicule, 
ainsi que le follicule lui-même.
Il y a tout de même le risque d’une hyperpigmentation (pigment renforcé ou coloration brune) ou d’une 
hypopigmentation (pâlissement) de la peau environnante. Ce risque de modification de la pigmentation 
de la peau est plus élevé chez les gens ayant une peau plus foncée. Normalement, les colorations ou 
modifications pigmentaires de la peau sont provisoires et une hyperpigmentation ou une hypopigmen-
tation durable est rare.

Rougeurs et gonflements importants
Dans de rares cas, la peau traitée peut devenir très rouge et gonfler. Ceci se produit plus fréquemment 
dans les zones sensibles du corps. La rougeur et le gonflement doivent diminuer en 2 à 7 jours et être 
traités en posant souvent de la glace dessus. Un nettoyage doux est acceptable, mais toute exposition 
au soleil est à éviter.

Infection
Une infection de la peau est particulièrement rare, mais toujours possible après une brûlure ou une 
plaie causée par le système beurer Velvet Skin Pro.

Hématome
Très rarement, l’utilisation du système beurer Velvet Skin Pro peut provoquer des hématomes bleu-
violet pouvant persister de 5 à 10 jours. Quand les hématomes pâlissent, cela peut provoquer une 
coloration brune de la peau (hyperpigmentation) pouvant être permanente.

ÉTAPE 7 : que faut-il attendre d’un traitement avec le système beurer Velvet Skin Pro ?
Pour beaucoup d’utilisateurs du système beurer Velvet Skin Pro, il s’agit sans doute de la première 
expérience avec un appareil à lumière conçu pour l’usage domestique. Le système beurer Velvet Skin 
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Pro est simple à utiliser et les séances d’épilation sont rapides. Pendant une séance avec le système 
beurer Velvet Skin Pro, il est normal de ressentir ce qui suit :
•	 Bruit du ventilateur – Le ventilateur de refroidissement du système beurer Velvet Skin Pro fait un 

bruit semblable à un sèche-cheveux. C’est normal.
•	 Claquement à chaque impulsion – Quand le système beurer Velvet Skin Pro déclenche une impul-

sion, il est normal d’entendre un claquement simultané à l’éclair de lumière.
•	 Légère pression de la fenêtre de lumière – Celle-ci est nécessaire et utile pour le placement des 

impulsions lumineuses proches et fait partie des fonctions de sécurité du système beurer Velvet Skin 
Pro.

•	 Sensation de chaleur et picotement – Lors de chaque impulsion lumineuse, il est normal de sentir 
une légère sensation de chaleur et de picotement provenant de l’énergie lumineuse. Pensez qu’il est 
important de toujours utiliser de faibles niveaux d’énergie lors des premières séances d’épilation. 
Vous pouvez ressentir une certaine chaleur jusqu’à une heure après l’utilisation du système beurer 
Velvet Skin Pro.

•	 Légère coloration rouge ou rose de la peau – Pendant ou juste après votre séance avec le système 
beurer Velvet Skin Pro, il n’est pas rare de constater une très légère coloration rose de la peau. 
Elle est normalement surtout visible autour des poils. Cependant, si vous constatez une rougeur 
complète de la peau, la formation d’ampoules ou des brûlures, arrêtez immédiatement d’utiliser le 
système beurer Velvet Skin Pro.

8. Utilisation du système beurer Velvet Skin Pro

	 AVERTISSEMENT

Si vous souhaitez utiliser l'appareil sur le visage, lisez d'abord les consignes au chapitre 8.2 à 8.3 
avant de poursuivre avec le chapitre 8.1 « Mise en service »

8.1 Mise en service
  1. �Sortez l’appareil de son emballage.
  2. �Vérifiez que l’appareil, la prise, les embouts et le câble ne sont pas endommagés.
  3. �Branchez à présent l’appareil au secteur.
  4. �Chargez complètement l’appareil avant la première utilisation (durée env. 2 heures).

	Remarque
Avant l'utilisation, assurez-vous que la peau est rasée, propre et sèche (exempte de tout résidu 
comme de la poudre, de la crème, du maquillage, de l'anti-transpirant ou du déodorant). 
Si l'appareil vous semble trop chaud, laissez-le refroidir quelques minutes. Après une courte phase 
de refroidissement, vous pouvez reprendre votre traitement comme d'habitude.

	 AVERTISSEMENT

Ne nettoyez pas la peau avec des liquides inflammables comme de l'alcool ou de l'acétone juste 
avant d'utiliser le système beurer Velvet Skin Pro.

  5. �Appuyez sur la touche MARCHE/ARRÊT pour allumer l’appareil.
  6. �Sélectionnez le niveau d’énergie correspondant à la couleur de votre peau à l’aide des touches +/- 

ou utilisez la reconnaissance automatique de la couleur de peau ( ).
  7. �Placez l’appareil à un angle de 90 degrés par rapport à la peau, de sorte que l’embout repose 

complètement sur la peau. Le capteur de contact intégré empêche les impulsions lumineuses 
accidentelles lorsque l’appareil n’est pas en contact avec la peau.

  8. �Le voyant de contrôle à l’arrière de l’appareil s’allume en vert pour indiquer que vous pouvez pour-
suivre le traitement.

  9. �Appuyez sur la touche de déclenchement pour déclencher une impulsion lumineuse.
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10. �L’appareil est équipé d’un mode « Auto-Flash ». Vous pouvez l’activer en maintenant la touche de 
déclenchement enfoncée pendant 3 impulsions consécutives. L’appareil déclenche automatique-
ment des impulsions lumineuses sans avoir à appuyer sur la touche de déclenchement tant que le 
contact avec la peau est suffisant.

	Remarque
Si vous appuyez sur la touche de déclenchement et que votre peau est trop foncée ou trop bronzée, le 
voyant de contrôle de l'appareil s'allume en rouge. Dans ce cas, l'appareil n'émet pas d'impulsion sur 
cette surface de la peau. 
Si l’appareil ne dispose pas d’un contact suffisant avec la peau et que vous appuyez sur la touche 
de déclenchement, le voyant de contrôle de l’appareil s’allume en orange. Dans ce cas, l’appareil 
n’émet pas non plus d’impulsion sur cette surface de la peau.

	 AVERTISSEMENT

Ne traitez pas la même surface de la peau plus d'une fois par séance d'épilation !
Un traitement multiple d'une surface de la peau pendant une séance d'épilation peut augmenter 
la probabilité d'effets secondaires.
Essayez d'éviter les impulsions superposées.

	Remarque
Les impulsions du système beurer Velvet Skin Pro doivent être appliquées en lignes – commencer 
chaque ligne à une extrémité et poursuivre jusqu'à l'autre extrémité. Cette technique permet un meil-
leur contrôle de la surface de peau déjà traitée et vous aide à éviter le traitement multiple de la même 
surface ou le traitement de surfaces superposées. La surface lumineuse du système beurer Velvet 
Skin Pro est conçue de manière à ce que des points de pression temporaires soient laissés sur la 
surface de la peau traitée. Vous pouvez utiliser ces points de pression visibles pour le placement 
exact de l'impulsion suivante.

11. �Retirez l’appareil de la peau et placez-le sur la prochaine zone de la surface de traitement. Lors du 
déplacement de l’appareil, assurez-vous de l’absence d’espaces ou de superposition sur la peau 
traitée. L’appareil se recharge immédiatement et est prêt en max. 3 secondes (au niveau maximal) 
pour l’impulsion suivante (le voyant de contrôle sur l’appareil est de nouveau vert en continu). 
Répétez la procédure jusqu’à traiter l’ensemble de la surface de la peau.

Après le traitement avec le système beurer Velvet Skin Pro
•	 Quand la séance d’épilation avec le système beurer Velvet Skin Pro est terminée, éteignez l’appareil 

en appuyant sur la touche MARCHE/ARRÊT.
•	 Après chaque séance d’épilation, nous vous recommandons de nettoyer votre appareil beurer 

Velvet Skin Pro, en particulier la surface lumineuse (voir chapitre « 9.1 Nettoyage du système 
beurer Velvet Skin Pro »).

•	 Après le nettoyage, il est recommandé de conserver le système beurer Velvet Skin Pro dans son 
carton d’origine et de le maintenir à l’écart de l’eau.

8.2 Traitement du visage

	 AVERTISSEMENT

Sur le visage, n'utilisez pas le système beurer Velvet Skin Pro sur un niveau d'énergie supérieur à 3.
Chez les femmes, n'utilisez pas le système beurer Velvet Skin Pro au-dessus des pommettes ou près 
des yeux, sourcils et cils, car ceci peut provoquer de graves dommages oculaires. 
N'utilisez pas le système beurer Velvet Skin Pro au niveau du visage, du menton ou de la gorge chez 
les hommes.
N'utilisez pas votre système beurer Velvet Skin Pro sur les muqueuses de la zone du nez et des 
oreilles.
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La peau du visage est très sensible et requiert un soin particulier. Respectez impérativement toutes les 
consignes d’avertissement et de mise en garde du présent mode d’emploi pour éviter les effets néga-
tifs. Nous recommandons d’effectuer d’abord un traitement du corps et de découvrir l’appareil avant 
de passer au traitement du visage. 
Le système beurer Velvet Skin Pro permet de traiter toutes les zones du visage sous les pommettes, 
par exemple la lèvre supérieure, la joue, la mâchoire, le menton et le cou. 

	 Remarque
Pour une utilisation sur le visage encore plus facile, vous pouvez utiliser l’embout 
de précision fourni avec l’appareil. Il permet de réduire la surface lumineuse pour 
un traitement plus ciblé.
Vous pouvez fixer facilement l’embout de précision sur la tête de l’appareil en le 
plaçant et en l’appuyant sur la surface lumineuse.
Placez l’embout de précision de sorte que l’ouverture de l’embout corresponde 
à celle du détecteur de couleur de peau/capteur de contact avec la peau. Si le 
détecteur de couleur de peau/capteur de contact avec la peau est couvert, le 
déclenchement de l’impulsion lumineuse ne sera pas possible.
N’utilisez l’embout de précision qu’au niveau d’énergie 3 maximum et que si 
votre peau est plus claire que le type de peau 5.
N‘utilisez pas l‘embout de précision plus de 80 impulsions à la fois.
Le filtre rouge peut devenir très chaud et entraîner des brûlures.

1. 48 heures avant le traitement, effectuez impérativement un test local de tolérance cutanée 
(voir chapitre 7, étape 2). Le test de tolérance cutanée doit être effectué sur une zone sans poils, 
par exemple sous l’oreille ou sur le côté du cou pour déterminer le niveau d’énergie adapté. 

	 AVERTISSEMENT
Traitez la surface testée au plus tôt 1 semaine après le test de tolérance cutanée.

	Remarque
La pilosité du visage peut avoir des causes hormonales, ainsi plusieurs séances peuvent être néces-
saires pour une diminution durable de la pilosité. 

8.3 Soin après un traitement du visage
•	 Appliquez une lotion apaisante, par exemple de l’aloe vera.
•	 Évitez pendant au moins 24 heures l’utilisation de crèmes de gommage et décolorantes ou de 

produits similaires, car cela irrite la peau traitée. 
•	 Attendez au moins 48 heures après le traitement avant de vous exposer directement au soleil 

pendant plus de 15 minutes. Si la peau récemment traitée est exposée à la lumière du soleil pendant 
cette période, vous devez impérativement appliquer une protection solaire de FPS 30 ou plus.

•	 Évitez de retirer les poils des zones traitées avec de la cire ou une pince. 
Tenez compte du fait qu’il vous faut attendre un cycle de croissance du poil entier jusqu’à 
pouvoir constater des résultats d’épilation complets.

9. Entretien du système beurer Velvet Skin Pro
9.1 Nettoyage
Après chaque séance d’épilation, nous vous recommandons de nettoyer votre appareil beurer Velvet 
Skin Pro, en particulier la surface lumineuse.

	 ATTENTION

Ne plongez jamais le système beurer Velvet Skin Pro ou l’une de ses pièces dans l’eau !
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•	 Utilisez un chiffon propre et sec ainsi qu’un produit de nettoyage spécialement conçu pour les appa-
reils électroniques pour essuyer doucement la surface du système beurer Velvet Skin Pro et en parti-
culier la surface lumineuse.

10. Résolution des erreurs
« Mon système beurer Velvet Skin Pro ne s’allume pas »
•	 Assurez-vous que la batterie de l’appareil est chargée (indiquée par un voyant vert).
•	 Lorsque l’appareil IPL n’émet aucune impulsion lumineuse, vérifiez si
	 a. �l’embout est correctement placé sur l’appareil (l’appareil ne fonctionne pas si l’embout n’est pas 

placé correctement).
	 b. �le mode de sécurité n’a pas été activé automatiquement sur l’appareil en raison d’un manque de 

contact avec la peau ou d’une couleur de peau non adaptée. 
	 c. �le contact avec la peau est total.
	 d. �la zone à traiter n’est pas trop petite, trop courbée ou trop osseuse. La fenêtre de traitement doit 

être posée entièrement sur la zone à traiter (pour ce faire, tirez la peau). 
	 e. �le déclenchement des impulsions lumineuses est bloqué, car l’appareil IPL a détecté une couleur 

de peau trop foncée. Dans ce cas, le voyant se contrôle s’allume brièvement en rouge.
	 f. �en cas de problème de sécurité et lorsque la durée de vie a été atteinte, le voyant de contrôle 

s’allume en rouge. Dans ce cas, l’appareil s’éteint automatiquement.
•	 Erreurs générales :
	 a. �en cas de salissure ou de poussière sur la fenêtre de traitement, celle-ci doit être nettoyée confor-

mément aux instructions contenues dans le paragraphe concerné. Adressez-vous au service client 
si vous ne parvenez pas à nettoyer la fenêtre de traitement.

	 b. �après un changement de zone à traiter, si le rythme des impulsions lumineuses est ralenti, utilisez 
l’appareil dans un environnement plus frais. Le rythme de déclenchement des impulsions lumi-
neuses est ralenti lorsque la température est plus chaude. 

	 c. �en cas d’erreur générale, mettez l’appareil hors tension, patientez dix secondes, puis allumez-le 
à nouveau. 

•	 Si vous avez encore des problèmes avec votre appareil, veuillez contacter le service client.

11. Questions fréquentes
1. Le système beurer Velvet Skin Pro fonctionne-t-il vraiment ?
Oui. Des tests cliniques effectués par des médecins ont démontré que la technologie du système 
beurer Velvet Skin Pro permettait d’obtenir des résultats d’épilation longue durée. Les résultats peuvent 
cependant varier en fonction du cycle de croissance des poils, du niveau d’énergie utilisé et de l’épais-
seur et la couleur des poils.

2. À quels endroits de mon corps puis-je utiliser le système beurer Velvet Skin Pro ?
Le système beurer Velvet Skin Pro a été conçu pour une épilation complète du corps. Les zones les 
plus fréquemment traitées avec le système beurer Velvet Skin Pro sont les jambes, les aisselles, les 
bras, le maillot et le visage sous les pommettes.

3. Combien de temps dure une séance de traitement avec le système beurer Velvet Skin Pro ?
Le temps peut varier en fonction de la zone du corps traitée. Un traitement complet du corps (jambes, 
bras, aisselles, maillot et visage sous les pommettes) dure environ 21 minutes sur le niveau le plus bas 
et avec le grand embout.

4. Le système beurer Velvet Skin Pro est-il sécurisé ?
Le système beurer Velvet Skin Pro a été conçu en mettant l’accent sur la sécurité et utilise une technologie 
testée cliniquement. Cependant, comme tout produit ou appareil électronique conçu pour être utilisé sur 
la peau, cet appareil doit être utilisé conformément au mode d’emploi et aux consignes de sécurité.

5. Le système beurer Velvet Skin Pro provoque-t-il des douleurs ?
Dans le cas d’une utilisation correcte, la plupart des utilisateurs du système beurer Velvet Skin Pro 
indiquent ressentir une légère sensation de chaleur au moment de l’impulsion lumineuse. Les utilisa-
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teurs ayant des poils plus épais et foncés peuvent ressentir un peu plus de désagrément, mais celui-ci 
disparaît dès la fin de la séance d’épilation. Le système beurer Velvet Skin Pro dispose de 6 réglages 
d’énergie que vous pouvez utiliser en fonction de votre sensibilité.

6. À quelle fréquence dois-je utiliser le système beurer Velvet Skin Pro ?
Pour le traitement de poils corporels avec le système beurer Velvet Skin Pro, les quatre premières 
séances doivent être effectuées à un intervalle de deux semaines. La cinquième jusqu’à la septième 
séance comprise devront être espacées de quatre semaines. Toutes les autres séances doivent être 
effectuées si les poils ont poussé, et jusqu’à atteindre le résultat souhaité.
Pour le traitement de poils sur le visage sous les pommettes, les six premières séances doivent être 
effectuées à un intervalle de deux semaines. La septième jusqu’à la douzième séance comprise devront 
être espacées de quatre semaines. Toutes les autres séances doivent être effectuées si les poils ont 
poussé, et jusqu’à atteindre le résultat souhaité.

7. Le système beurer Velvet Skin Pro est-il efficace sur les poils blancs, gris ou blonds ?
Le système beurer Velvet Skin Pro fonctionne au mieux sur les types de poils foncés ou contenant 
beaucoup de mélanine. La mélanine est le pigment qui donne la couleur aux cheveux et à la peau et 
absorbe l’énergie lumineuse. Les poils noirs et marron foncé réagissent le mieux. Les poils marron et 
châtains réagissent aussi, mais nécessitent généralement plus de séances d’épilation. Un certain effet 
peut être visible sur les poils roux. Les poils blancs, gris ou blonds ne réagissent généralement pas 
au système beurer Velvet Skin Pro, bien que certains utilisateurs aient remarqué des résultats après 
plusieurs séances d’épilation.

8. Puis-je utiliser le système beurer Velvet Skin Pro sur une peau brune ou noire ?
N’utilisez pas le système beurer Velvet Skin Pro sur une peau naturellement foncée. Cela ne fonctionne pas !
Le système beurer Velvet Skin Pro est un appareil à lumière qui élimine la pilosité indésirable à travers 
un traitement sélectif du pigment du poil. Une quantité différente de pigments est présente dans 
les tissus cutanés environnants. La quantité de pigments dans la peau d’une personne se voit à la 
couleur de celle-ci et détermine le risque encouru lors de l’utilisation du système beurer Velvet Skin 
Pro. Le traitement de la peau foncée avec l’épilation à la lumière peut avoir des effets négatifs, par 
exemple des brûlures, des ampoules et des modifications de la couleur de la peau (hyperpigmenta-
tion ou hypopigmentation). Un détecteur de couleur de peau intégré au système beurer Velvet Skin Pro 
mesure la couleur de la peau à traiter au début de chaque séance de traitement et occasionnellement 
pendant la séance. Le détecteur de couleur de peau empêche davantage d’émissions d’impulsions 
par le système beurer Velvet Skin Pro s’il reconnaît que l’appareil est utilisé sur des couleurs de peaux 
foncées.

9. À partir de quand puis-je voir les résultats du système beurer Velvet Skin Pro ?
Comme pour tout autre appareil d’épilation à la lumière ou au laser, les résultats ne sont pas visibles 
immédiatement et vous pourriez même penser qu’il ne s’est rien passé. Les poils semblent parfois 
pousser après une séance d’épilation, mais normalement la plupart de ces poils tombent tout simple-
ment après deux semaines. De plus, les poils poussent en trois phases et seuls les poils dans une 
phase de croissance active sont affectés par le système beurer Velvet Skin Pro. C’est l’une des raisons 
principales pour lesquelles plusieurs séances sont requises afin d’atteindre le résultat souhaité.

10. Les hommes peuvent-ils utiliser le système Velvet Skin Pro ?
Bien que le système beurer Velvet Skin Pro ait été conçu pour les femmes, il est également adapté aux 
hommes. Cependant, les poils des hommes, en particulier ceux du torse, nécessitent plus de séances 
d’épilation que chez les femmes pour obtenir les résultats souhaités.

11. Pourquoi mes poils poussent-ils alors que je les ai traités il y a une semaine ?
Il peut sembler que les poils continuent de pousser jusqu’à deux semaines après une séance d’épi-
lation avec le système beurer Velvet Skin Pro. Ce processus se nomme « expulsion » et après environ 
deux semaines, vous constaterez que ces poils tombent ou peuvent être tirés d’un coup léger. (Cepen-
dant, nous déconseillons de tirer sur les poils – laissez-les simplement sortir naturellement.) Il est aussi 
possible que certains poils ne soient pas affectés par le système beurer Velvet Skin Pro en raison d’une 
application oubliée ou de différentes phases de croissance. Ces poils seront traités dans les séances 
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suivantes, c’est pourquoi il faut plusieurs séances d’épilation pour obtenir le meilleur résultat avec le 
système beurer Velvet Skin Pro.

12. �J’ai entendu que certains poils repoussent plus minces et fins après une épilation à la 
lumière ?

Ce phénomène a été intégralement documenté par des esthéticiens et médecins utilisant des appareils 
à lumière et laser pour l’épilation. Il est possible que certains poils repoussent plus minces et fins après 
une épilation avec le système beurer Velvet Skin Pro. Normalement, ces poils sont une fraction de ceux 
qui étaient là auparavant et un traitement supplémentaire peut permettre d’obtenir l’effet souhaité.

13. Pourquoi ne puis-je pas m’épiler en cas de bronzage « actif » ?
N’utilisez pas le système beurer Velvet Skin Pro sur la peau bronzée ou après une exposition au soleil. 
Lorsque la peau est bronzée et plus particulièrement lorsqu’elle vient d’être exposée au soleil, elle 
renferme une quantité importante de mélanine. Cela concerne tous les types et toutes les couleurs de 
peau, y compris celles qui semblent prendre plus de temps pour bronzer. La présence d’une grande 
quantité de mélanine augmente le risque d’effets indésirables dus à l’utilisation du système beurer 
Velvet Skin Pro, tels que des brûlures, ampoules et modifications de la couleur de peau (hyper ou hypo-
pigmentation).

14. �Une utilisation à long terme du système beurer Velvet Skin Pro est-elle dangereuse pour ma 
peau ?

L’utilisation de l’énergie lumineuse et laser dans la médecine esthétique est documentée de manière 
complète depuis plus de 15 ans dans des revues spécialisées professionnelles contrôlées par des 
experts et par des institutions réputées telles que la clinique Mayo. Ces revues et institutions n’ont 
signalé aucun effet secondaire ou dommage suite à l’utilisation à long terme d’appareils à lumière ou 
laser.

15. �Puis-je utiliser le système beurer Velvet Skin Pro pour éliminer mes poils du menton ou 
d’autres poils du visage ?

Le système beurer Velvet Skin Pro peut être utilisé pour le traitement de la pilosité du visage sous les 
pommettes. En cas d’utilisation sur le visage, il faut particulièrement faire attention à épargner la zone 
des yeux : les systèmes beurer Velvet Skin Pro ne doivent en aucun cas être utilisés autour ou sur les 
yeux. Comme pour les autres parties du corps, une exposition au soleil doit être évitée avant et après 
les traitements avec le système beurer Velvet Skin Pro. Les moyens de protection contre le soleil sont 
des vêtements couvrants ou une crème solaire (au moins FPS 30), devant être portés ou utilisés avant 
et après les traitements.

16. �Combien de temps dois-je attendre pour un traitement avec le système beurer 
Velvet Skin Pro après une exposition au soleil non protégée ?

Il faut attendre 2 semaines avant d’utiliser le système beurer Velvet Skin Pro après une exposition au 
soleil non protégée. Si toutefois vous avez un doute concernant une exposition au soleil, vous devriez 
consulter l’avis d’un médecin.

17. Dois-je faire quelque chose de spécial avant d’utiliser le système beurer Velvet Skin Pro ?
Avant chaque séance avec le système beurer Velvet Skin Pro, il est important d’éviter une exposition 
au soleil de la surface à traiter pendant au moins 2 semaines. Une crème solaire (FPS 30+) et des vête-
ments couvrant la zone à traiter sont utiles à cet effet. La surface à traiter doit également être nettoyée 
avec un savon doux et de l’eau et les poils doivent être rasés jusqu’à la surface de la peau.

18. �Comment dois-je soigner la surface traitée après l’utilisation du système beurer 
Velvet Skin Pro ?

La surface traitée avec le système beurer Velvet Skin Pro peut être nettoyée et soignée avec les 
produits de soin de la peau habituels. Il faut particulièrement faire attention à éviter une exposition au 
soleil non protégée. Les crèmes solaires à indice de protection élevé (30+) ainsi que des vêtements 
couvrants constituent une protection solaire adaptée.
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12. Élimination
�Les batteries usagées et complètement déchargées doivent être mises au rebut dans des conte-
neurs spéciaux ou aux points de collecte réservés à cet usage ou bien déposées chez un revendeur 
d’appareils électriques. L’élimination des batteries est une obligation légale qui vous incombe.
Ces pictogrammes se trouvent sur les batteries à substances nocives : 
Pb = pile contenant du plomb,
Cd = pile contenant du cadmium, 
Hg = pile contenant du mercure.

Dans l’intérêt de la protection de l’environnement, l’appareil ne doit pas être jeté avec les ordures 
ménagères à la fin de sa durée de service. L’élimination doit se faire par le biais des points de 
collecte compétents dans votre pays. Veuillez éliminer l’appareil conformément à la directive euro-
péenne – WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment) relative aux appareils électriques et 
électroniques usagés. Pour toute question, adressez-vous aux collectivités locales responsables 
de l’élimination et du recyclage de ces produits.
La batterie de l’appareil doit être jetée séparément. La batterie ne doit pas être jetée avec les déchets 
ménagers.
Pour plus d’informations sur l’élimination, contactez un revendeur agréé ou l’organisme public respon-
sable de l’élimination des déchets.

13. Données techniques
Type IPL 8500

Surface de traitement 4,5 cm2/embout de précision 2 cm2

Technologie IPL (Intense Pulse Light) à usage domestique

Longueur d'onde 475 – 1 200 nm (gros embout),  
550 – 1 200 nm (embout de précision)

Niveau d'énergie max. 5 J/cm2 max.

Niveaux d'énergie réglables 6

Vitesse 1 impulsion à intervalle de max. 3 secondes (au 
niveau maximal).

Impulsions max. de la lampe 300 000

Dimensions env. 200 x 175 x 65 mm

Poids env. 480 g

Température Fonctionnement 10 – 40 °C

Stockage -10 – 70 °C

Humidité relative de 
l'air

Fonctionnement 30 – 70 % hum. rel.

Stockage 0 – 90 % hum. rel. à 55 °C (sans condensation)

Batterie Batterie Li-Ion, 7,4 V, 2 500 mAh

Impulsions par charge 550 éclairs
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14. Adaptateur secteur
Référence du modèle YJS024Y-1201800

Entrée 100-240 V ~ 50/60 Hz  500 mA

Sortie 12 V  1,8 A

Protection double isolation de protection

Polarité

Classement Classe de sécurité II
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Estimada clienta, estimado cliente:
Muchas gracias por haberse decidido por uno de nuestros productos. Nuestro nombre es sinónimo 
de productos de calidad de primera clase sometidos a un riguroso control en los ámbitos del calor, 
las terapias no agresivas, la presión arterial/el diagnóstico, el peso, los masajes, la belleza y el aire. 
Lea atentamente estas instrucciones de uso, consérvelas para su futura utilización, póngalas a dispo
sición de otros usuarios y respete las indicaciones.
Atentamente,
El equipo de Beurer

1. Artículos suministrados
• 1 beurer IPL Velvet Skin Pro
• 1 accesorio de precisión
• 1 adaptador de red
• 1 instrucciones de uso
• 1 bolsa para guardar

	 ADVERTENCIA
•	Este aparato está previsto únicamente para un uso doméstico o en el ámbito pri-

vado, no para el uso profesional.
•	Este aparato solo es adecuado para personas mayores de 18 años.
•	Los niños no deberán jugar nunca con el aparato.
•	Verifique antes de cada uso que tanto el aparato como el cable de red se 

encuentran en perfecto estado. En caso de estar deteriorados, el aparato no 
deberá utilizarse.

•	No deben mojarse ni el aparato ni el adaptador.
•	No utilice el aparato en zonas húmedas o cerca de bañeras, lavabos, duchas 

u otros recipientes que contengan agua u otros líquidos. ¡Peligro de descarga 
eléctrica!

•	No mire nunca hacia la luz.
•	No inserte ningún objeto en el aparato.
•	Asegúrese de que las ranuras de ventilación del aparato no estén cubiertas.
•	No toque ningún componente interno si el aparato se ha estropeado, para evi-

tar descargas eléctricas.
•	Si el cable de alimentación de red de este aparato se daña, deberá sustituirse. 

Si el cable no se puede extraer, el aparato deberá sustituirse.
•	No haga funcionar el aparato sin vigilancia. Vigile a los niños para asegurarse 

de que no jueguen con el aparato.

2. Signos y símbolos
En estas instrucciones de uso, así como en el aparato, encontrará los siguientes símbolos:

	 ADVERTENCIA Indicación de advertencia sobre peligro de lesiones o para la salud

	 ATENCIÓN Indicación de seguridad sobre posibles fallos en el aparato/accesorios
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	Nota Indicación de información importante

 PELIGRO
No se debe utilizar el aparato bajo el agua ni cerca de ella (p. ej. en el lavabo, 
la ducha o la bañera). ¡Peligro de descarga eléctrica!

Lea las instrucciones de uso

El aparato cuenta con una protección de aislamiento doble y cumple con 
los requisitos de la clase de protección 2.

Atención: radiación óptica

Utilizar únicamente en espacios cerrados.

Proteger de la humedad

¡Mantener alejado de los ojos!

No utilizar sobre la piel bronceada o después de la exposición al sol

Deseche el aparato según la Directiva europea sobre residuos de aparatos 
eléctricos y electrónicos (RAEE).

Este producto cumple los requisitos de las directrices europeas y nacionales 
vigentes.

3. Uso correcto
Beurer Velvet Skin Pro ha sido diseñado para la eliminación del vello corporal no deseado en personas 
adultas.
Las zonas corporales para la aplicación ideal del beurer Velvet Skin Pro son piernas, axilas, ingles, 
pecho, abdomen y, en las mujeres, la zona del rostro por debajo de los pómulos. El aparato no es apto 
para la depilación capilar anal, genital o de la zona de los pezones. Utilícelo exclusivamente del modo 
indicado en las instrucciones de uso. 

4. Indicaciones de advertencia y de seguridad
	ADVERTENCIA

Lea atentamente las indicaciones de seguridad antes de utilizar el aparato y sígalas escrupulosamente 
cuando use el beurer Velvet Skin Pro. La inobservancia de las siguientes indicaciones puede tener 
como consecuencia lesiones o daños materiales. Conserve estas instrucciones de uso y asegúrese 
de que se encuentren disponibles para los demás usuarios. Si da el aparato a terceros, asegúrese de 
acompañarlo de estas instrucciones de uso. 
• �Este aparato no debe ser utilizado por personas con facultades físicas, sensoriales o mentales limita-

das, a no ser que los vigile una persona responsable de su seguridad o que esta persona les indique 
cómo se debe utilizar el aparato

•	 No utilice el beurer Velvet Skin Pro durante el embarazo ni durante la lactancia.
•	 Si constata un enrojecimiento extremo, formación de pequeñas ampollas o quemaduras en la piel, 

INTERRUMPA INMEDIATAMENTE LA APLICACIÓN.
•	 Realice 48 horas antes de utilizar por primera vez el beurer Velvet Skin Pro una prueba de toleran-

cia en una pequeña zona de la piel donde tenga previsto realizar el tratamiento (véase el capítulo 7, 
paso 2: “Prueba de tolerancia de la piel”).
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•	 No dirija en ningún caso la vista directamente hacia la luz que emite la lámpara IPL. Este producto 
puede emitir una radiación óptica peligrosa. Asegúrese de que la superficie de aplicación del acce-
sorio tenga pleno contacto con la piel. 

•	 ¡No intente nunca lanzar al aire un pulso de luz!
•	 Compruebe en la “tabla de colores de pelo y piel” de la contraportada de estas instrucciones de uso qué 

intensidades de luz son las más apropiadas para el color de su piel y su vello corporal, y si este método 
es en general recomendable para usted (de lo contrario, aparecerá marcado con una “x” en la tabla).

•	 No utilice el beurer Velvet Skin Pro si el color natural de su piel es oscuro. El tratamiento de una piel 
de color oscuro con el beurer Velvet Skin Pro puede dejar secuelas como p. ej. quemaduras, ampo-
llas y alteraciones del color de la piel (hiperpigmentación o hipopigmentación).

•	 El beurer Velvet Skin Pro ofrece los mejores resultados en los tipos de vello más oscuros o en el 
vello que contiene más cantidad de melanina. El color negro y el castaño oscuro son los que mejor 
reaccionan, y a pesar de que el castaño y el castaño claro también reaccionan bien, normalmente 
requieren más sesiones de depilación. El color pelirrojo puede reaccionar. El vello blanco, gris o rubio 
no suele reaccionar al beurer Velvet Skin Pro, a pesar de que algunos usuarios han constatado resul-
tados después de varias sesiones de depilación.

•	 El beurer Velvet Skin Pro puede provocar una pigmentación temporal.
•	 No intente abrir ni reparar el beurer Velvet Skin Pro. Si abre el beurer Velvet Skin Pro, podría entrar en 

contacto con componentes eléctricos peligrosos o con la energía luminosa pulsada, lo que puede 
ocasionar lesiones graves y/o daños oculares irreversibles.

PELIGRO
¡Mantenga el beurer Velvet Skin Pro alejado del agua! El beurer Velvet Skin Pro es un 
aparato eléctrico. No coloque el aparato dentro del agua y asegúrese de que no pueda 
caer al agua ni a cualquier otro líquido.

De lo contrario, podría producirse una fuerte descarga eléctrica.
•	 No utilice el beurer Velvet Skin Pro mientras toma un baño.
•	 No utilice el beurer Velvet Skin Pro si está húmedo o se ha mojado.
•	 No toque el beurer Velvet Skin Pro si se ha caído al agua.
•	 ¡No toque jamás el enchufe o el aparato con las manos mojadas!

Indicaciones para la manipulación de baterías
•	 En caso de que el líquido de una batería entre en contacto con la piel o los ojos, lave la zona afectada 

con agua y busque asistencia médica.
•	 Proteja las baterías de un calor excesivo.
•	 ¡Peligro de explosión! No arroje las baterías al fuego.
•	 No despiece, abra ni triture las baterías.
•	 Utilice solo los cargadores indicados en las instrucciones de uso. 
•	 Las baterías deben estar correctamente cargadas antes de su uso. Para una carga correcta, deben 

cumplirse en todo momento las indicaciones del fabricante o las de estas instrucciones de uso.
•	 Cargue completamente la batería antes de la primera puesta en funcionamiento (véase el capítulo 8.1).
•	 Cargue completamente la batería al menos dos veces al año para prolongar su vida útil el mayor 

tiempo posible.

	 ATENCIÓN
Para prevenir posibles daños
•	 No intente abrir ni reparar el beurer Velvet Skin Pro. Si intenta abrir el beurer Velvet Skin Pro, es posi-

ble que se dañe el aparato y ello supondrá la anulación de la garantía.
•	 No exponga el aparato durante su utilización a temperaturas inferiores a 10 °C o superiores a 40 °C.
•	 El aparato no debe quedar en ningún caso sin vigilancia si el bloque de alimentación está enchufado 

a una toma de corriente.
•	 Utilice el beurer Velvet Skin Pro exclusivamente para el fin al que está destinado y del modo indicado 

en estas instrucciones de uso.
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•	 No ponga en funcionamiento el beurer Velvet Skin Pro si hay un cable o un enchufe dañado, 
y mantenga el cable de red alejado de superficies calientes.

•	 Desenchufe el beurer Velvet Skin Pro de la toma de corriente antes de proceder a su limpieza.
•	 Desenchúfelo de la toma de corriente tras cargar la batería.
•	 No utilice el beurer Velvet Skin Pro con complementos o accesorios que no estén recomendados por 

Beurer GmbH.
•	 No utilice el beurer Velvet Skin Pro si ve o huele humo mientras lo usa.
•	 No utilice el beurer Velvet Skin Pro si no funciona correctamente o si sospecha que está averiado.
•	 No utilice el beurer Velvet Skin Pro si el sensor de color de piel debajo de la superficie de aplicación 

está agrietado o roto.
•	 No utilice el beurer Velvet Skin Pro si la carcasa exterior del aparato está agrietada o se desprende.
•	 No utilice el beurer Velvet Skin Pro si la superficie de aplicación está agrietada o rota o si falta.
•	 No ponga el beurer Velvet Skin Pro en funcionamiento si tiene un cable o un enchufe dañado.
•	 Cargue el aparato únicamente con el adaptador suministrado.
•	 No utilice el aparato si el filtro UV de la ventana está dañado.
•	 No utilice el accesorio de precisión si el filtro está dañado.
•	 Asegúrese de garantizar un flujo de aire constante a través de los orificios de ventilación.

	ADVERTENCIA

No utilice en ningún caso el beurer Velvet Skin Pro si padece alguna de las siguientes enferme-
dades:
•	 Cáncer de piel (actualmente o en el pasado).
•	 Epilepsia.
•	 Queloide de cicatrices.
•	 Herpes o psoriasis.
•	 Fotosensibilidad u otro tipo de sensibilidad a la luz, como por ejemplo porfiria, dermatitis polimorfa 

lumínica, urticaria solar, lupus, etc.
•	 Enfermedades metabólicas, como por ejemplo diabetes.
•	 Trastorno de la coagulación de la sangre.

No utilice en ningún caso el beurer Velvet Skin Pro si toma uno de los siguientes medicamentos:
•	 Si toma medicamentos que aumentan la sensibilidad cutánea a la luz, incluyendo antirreumáticos no 

esteroidales (como por ejemplo aspirina, ibuprofeno, paracetamol), tetraciclina, fenotiazina, diuréticos 
de tipo tiazida, sulfonilureas, sulfonamida, DTIC, fluorouracil, vinblastina, griseofulvina, alfa hidroxiáci-
dos (AHAs), beta hidroxiácidos (BHAs), Retin-A®, Accutane® y/o retinoides tópicos.

•	 Si ha sido sometido recientemente o lo está siendo a un tratamiento con ácido azelaico.
•	 Si ha tomado durante las dos últimas semanas antibióticos de tetraciclina.
•	 Si ha recibido durante los 6 últimos meses un tratamiento con Accutane® (isotretinoina).
•	 Si se ha sometido durante los últimos 3 meses a una cura de esteroides.
•	 Si se le ha realizado en las últimas 6 – 8 semanas un peeling (tratamiento de abrasión cutánea) u otro 

método para alisar la piel.
•	 Si ha recibido en los últimos 3 meses radioterapia o quimioterapia.

No utilice el beurer Velvet Skin Pro bajo ningún concepto en las siguientes zonas del cuerpo:
•	 Sobre las mucosas en la zona de los oídos y la nariz.
•	 Sobre o al lado de un implante activo, como por ejemplo un marcapasos, un dispositivo para la 

incontinencia, una bomba de insulina, etc.
•	 En el rostro de mujeres por encima de la línea de los pómulos, alrededor de los ojos, las 

cejas o las pestañas, ya que esto podría provocar lesiones graves en los ojos.
•	 En hombres en todo el rostro y el cuello.
•	 En la zona de los pezones, de los genitales (masculinos o femeninos) o del ano.
•	 Sobre piercings u otros objetos metálicos, como por ejemplo pendientes, bisutería o joyas de cual-

quier tipo.
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•	 Sobre un tatuaje o maquillaje permanente en la zona a tratar.
•	 Sobre manchas de color marrón oscuro o negro, como por ejemplo pecas grandes, nevus, lunares, 

ampollas o verrugas.
•	 Sobre zonas afectadas por eczemas, psoriasis, lesiones, heridas abiertas o infecciones agudas. 

Espere hasta que la zona afectada se haya curado antes de utilizar el beurer Velvet Skin Pro.
•	 Sobre la piel dañada o rasgada o en zonas en las que exista un riesgo de malignidad.
•	 En una zona del cuerpo en la que puede que desee recuperar posteriormente el vello.

Advertencias si va a tomar el sol antes y después del tratamiento
Si ha tomado el sol antes del tratamiento
1.	 Después de tomar el sol, espere como mínimo 2 semanas antes de usar el aparato.
2.	 �Antes del tratamiento compruebe si la piel presenta alguna quemadura solar. Si la quemadura no se ha 

curado, espere hasta que lo haya hecho completamente para usar el aparato.
3.	 �Realice la prueba de tolerancia de la piel en la piel bronceada (véase el capítulo 7, paso 2) para esta-

blecer la intensidad energética adecuada.

Para tomar el sol después del tratamiento
1.	 �Tras el tratamiento espere al menos 48 horas para tomar el sol. ¡No exponga al sol la piel aún enrojecida!
2.	 �Las dos primeras semanas posteriores al tratamiento cubra la piel tratada con ropa cuando tome el sol 

o aplique un protector solar (como mínimo FPS 30).

Bronceado con luz artificial
Las instrucciones de „Si ha tomado el sol antes del tratamiento“ y „Para tomar el sol después del trata-
miento“ son válidas también para el bronceado con luz artificial.

Deje que pasen al menos 24 horas entre el uso del aparato y la visita a una sauna o piscina, ya que 
el cloro puede provocar irritaciones en la piel.

	Nota

Esta lista no pretende ser completa. Si tiene dudas sobre si el beurer Velvet Skin Pro resulta seguro 
para su piel, consulte a su médico o dermatólogo. 

5. ¿Qué es el beurer Velvet Skin Pro?
El beurer Velvet Skin Pro es un aparato para la depilación prolongada basado 
en la aplicación de luz y está previsto para el uso personal. El procedimiento de 
depilación basado en el láser y la luz, también denominado fotodepilación, es 
ampliamente conocido y sus resultados han sido demostrados. Durante más de 
15 años de aplicación clínica en todo el mundo ha quedado demostrada su efi-
cacia y seguridad en la reducción del vello de forma prolongada.

¿Cómo elimina la luz el vello?
La eliminación del vello basada en la aplicación de luz se fundamenta en la teo-
ría de la fototermólisis selectiva, en la que se utiliza la energía óptica para detener 
el crecimiento del vello. Para conseguir este efecto térmico, el tallo del vello debe 
absorber energía luminosa de forma selectiva y transformarla en calor.
Esta capacidad de selección se consigue cuando la energía óptica transferida 
al tejido es absorbida principalmente por el pigmento del tallo del vello, mien-
tras que la piel y los tejidos circundantes se mantienen fríos. La melanina es el 
pigmento del tallo del vello del que depende la absorción de la luz y que genera 
el calor que finalmente detiene el crecimiento del vello. Por lo tanto, cuanta más 
melanina contenga el vello (es decir, cuanto más oscuro sea), tanto mayor será la 
cantidad de luz absorbida y la efectividad de la luz para la depilación.

Después del uso del 
beurer Velvet Skin Pro 

Antes del uso del beurer 
Velvet Skin Pro 

Durante un pulso del 
beurer Velvet Skin Pro
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¿De qué forma influye el ciclo del crecimiento capilar sobre la fotodepilación?
Cada cabello de nuestro cuerpo pasa por tres etapas de crecimiento: la anágena, la 
catágena y la telógena. Estas etapas influyen de forma decisiva en la medida en que 
funciona la fotodepilación.
La etapa anágena es la fase de crecimiento, mientras que la catágena es la fase de 
transición y la telógena la de descanso.

La duración de un ciclo completo de crecimiento del pelo varía de una persona a otra, 
así como según la zona del cuerpo, pero suele durar 
por regla general entre 18 y 24 meses. En un determi-
nado momento, la mayor parte de los folículos pilo-
sos de una zona cutánea se encuentra en la fase de 
reposo. El beurer Velvet Skin Pro no surte efecto en 
estos pelos en fase inactiva.
Por el contrario, los pelos que se encuentran en 
la fase de crecimiento anágena reaccionan al tra-
tamiento con el beurer Velvet Skin Pro. Es imprescindible tener en cuenta que se 
requiere como mínimo un ciclo completo de crecimiento del pelo para conseguir una 
depilación prolongada con el beurer Velvet Skin Pro.

En el beurer Velvet Skin Pro la seguridad está en primer plano
• 	�Tecnología IPL del beurer Velvet Skin Pro – Máxima seguridad con bajo nivel energético
	 Con la tecnología de luz pulsada intensa (IPL, por sus siglas en inglés) se obtienen resultados de 

depilación prolongados con una mínima parte del nivel de energía que utilizan otros aparatos de 
fotodepilación. La escasa cantidad de energía que aplica el beurer Velvet Skin Pro reduce el riesgo 
potencial de que se produzcan daños o complicaciones, e incrementa la seguridad en general.

• 	El beurer Velvet Skin Pro protege su piel
	 La fotodepilación no es adecuada para los tonos de piel oscuros o para la piel bronceada. El beurer 

Velvet Skin Pro tiene integrado un sensor de color de piel que permite medir el color de la zona que se 
va a tratar, de modo que la aplicación solamente es posible si el tono de piel es adecuado. Esta función 
de seguridad impide que pueda tratarse una piel demasiado oscura o demasiado bronceada. La ven-
tana del aparato dispone de una protección ultravioleta que bloquea los rayos ultravioleta nocivos. 

• 	El beurer Velvet Skin Pro protege sus ojos
	 El beurer Velvet Skin Pro integra un sensor de contacto con la piel para proteger los ojos. El sensor 

ha sido desarrollado de tal modo que no se pueden emitir pulsos de luz cuando el aparato se sos-
tiene en el aire. Solo se activará un disparo cuando el sensor de contacto con la piel esté en contacto 
con la piel. 

Fase anágena – 
etapa de crecimiento

Fase catágena – 
etapa de transición

Fase telógena – 
etapa de reposo 

18 – 24
meses

F. anágena

F. telógena F. catágena
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6. Descripción del aparato
1

2

3

9

11

10

4
5
6
6
7
8

  1. Lámpara

  2. Ventana

  3. �Tecla de disparo (tras emitir 3 disparos suce-
sivos, se ajusta el “modo Flash automático”).

  4. Indicador de nivel de energía

  5. Indicador de carga de la batería

  6. Tecla de selección de energía

  7. �Tecla para la detección automática del tono 
de piel

  8. Indicador luminoso

  9. �Sensor de tonos de piel y de contacto con la 
piel

10. Toma de carga

11. Charging socket

6.1 Descripción detallada
1.	�Tecla de encendido y apagado – El aparato se enciende y se apaga pulsando simplemente la 

tecla . El aparato se apaga automáticamente si no se usa durante cinco minutos. Al encender 
el aparato se encienden brevemente todas las luces del indicador de nivel de energía, y el aparato 
pasa al nivel de energía 1.

2.	�Tecla para la detección automática del tono de piel – Pulsando la tecla  podrá determinar el 
nivel de energía recomendado para el tratamiento de cada zona. Si mantiene pulsada esta tecla, se 
iluminará en verde y todas las teclas de selección de energía parpadearán durante diez segundos. 
Si el sensor de contacto con la piel tiene pleno contacto con el punto deseado y se emite un pulso 
de luz, el nivel de energía recomendado (dependiendo del tono de piel de la zona que se va a tratar) 
se ajusta automáticamente; el indicador de nivel de energía se ilumina correspondientemente.

	� Hay que señalar que el nivel de energía recomendado solo se selecciona si se pulsa la tecla corres-
pondiente, no si el tono de piel se modifica, es decir, si se cambia la zona de tratamiento.

3.	�Teclas de selección de energía – La tecla + (nivel de energía más alto) y – (nivel de energía más 
bajo) permiten seleccionar seis niveles distintos de energía. Seleccione el nivel de energía con el 
que se encuentre cómodo realizando la prueba de tolerancia de la piel. Para seleccionar el nivel de 
energía idóneo, puede utilizar para cada zona la tecla de detección automática del tono de piel.

	 • �Pulsando las teclas + o - (tras encender el aparato) el nivel de energía se aumenta o reduce 
cada vez un nivel. Cada pulsación adicional modifica el nivel de energía entre el nivel más bajo 
(marcado con “1”) y el más alto (marcado con “6”). 

	 • �Dependiendo del nivel de energía seleccionado, se ilumina la cantidad correspondiente de luces 
verdes del indicador de nivel de energía.

4.	Indicador de carga de la batería – Este indicador informa sobre el estado de carga de la batería: 
	 • Rojo – La batería se está cargando. 
	� Nota: Si se ilumina además de esta luz roja la del nivel de energía 1, significa que el aparato está 

encendido. 
	 • �Verde – La batería está completamente cargada y el aparato está conectado con la alimentación 

externa.
	 • Rojo, parpadeo lento – Nivel de carga bajo de la batería (aproximadamente el 30 %).
	 • Rojo, parpadeo rápido – Nivel de carga muy bajo de la batería (aproximadamente el 10 %).
		�  Nota: El indicador de carga de la batería solo se ilumina en verde o solo parpadea en rojo si el 

aparato está encendido.
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5.	�Indicador luminoso – Este indicador situado en la parte posterior del aparato dispone de varias 
luces de estado distintas (véase la tabla siguiente). 

Indicación Modo

Encendido, verde ON Preparado para el pulso de luz. Al emitir un pulso de luz 
o entre pulsos no se enciende ninguna luz.

Destella, naranja El disparo 
(pulso de luz) 
se bloquea.

El aparato no emite ningún pulso de luz debido a que falta 
contacto con la piel.

Destella, rojo El disparo 
(pulso de luz) 
se bloquea.

El aparato no emite ningún pulso debido a un tono de piel 
no admisible (valor alto en la tabla de tonos de Fitzpatrick 
según la indicación de la contraportada de las instruccio-
nes de uso).

Parpadea, naranja Indicación del 
final de la vida útil 
del aparato

Indica que está próximo el final de la vida útil de la lám-
para.

Encendido, rojo Se ha llegado al 
final de la vida útil

El aparato está bloqueado permanentemente, la lámpara 
ha alcanzado su límite, se ha producido una avería interna 
o la ventana no asienta correctamente en el aparato.

7. Antes de empezar
PASO 1: Compruebe si el beurer Velvet Skin Pro es apropiado para usted

	 ADVERTENCIA

Antes de utilizar por primera vez el beurer Velvet Skin Pro debe asegurarse de que el aparato es apro-
piado para usted. 
Para comprobar si el beurer Velvet Skin Pro es apropiado para usted lea el capítulo “4. Indicaciones de 
advertencia y de seguridad” y establezca con ayuda de la “tabla de colores de pelo y piel” de la contra-
portada de las instrucciones de uso qué intensidades de luz son las más adecuadas para su piel y su 
vello corporal, y si en general este es el método apropiado para usted (en caso contrario, en la tabla se 
marcará con una “x”).

PASO 2: Prueba de tolerancia de la piel

	 ADVERTENCIA
Realice una prueba de tolerancia de la piel antes de utilizar el beurer Velvet Skin Pro.
Mediante esta prueba comprobará cómo reacciona su piel al tratamiento con el beurer Velvet Skin Pro. 
Además, le ayudará a ajustar el nivel de energía óptimo para cada zona. Realice una prueba de tolerancia 
en cada superficie de la piel que vaya a tratar 48 horas antes de llevar a cabo el tratamiento completo. 

	Nota
En caso de tratamientos en el rostro la prueba de tolerancia deberá efectuarse en una superficie sin 
vello, como por ejemplo debajo de la oreja o a un lado del cuello.

1.	Asegúrese antes de la aplicación de que la piel esté rasurada, limpia y seca (libre de restos como 
polvos, crema, maquillaje, antitranspirante o desodorante).

	 ADVERTENCIA

No limpie EN NINGÚN CASO la piel con fluidos inflamables, como alcohol o acetona, poco antes de 
utilizar el beurer Velvet Skin Pro.
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2.	Ajuste el aparato como se describe en los apartados 2 a 5 del capítulo “8.1 Comenzar la aplicación”.
3.	Posicione la superficie de aplicación del aparato sobre la superficie de prueba deseada y cerciórese 

de que está en pleno contacto con la piel.
4.	El aparato está ajustado automáticamente al nivel de energía más bajo. Dispare el primer pulso con 

el nivel de energía 1 pulsando la tecla de disparo. Podrá ver un rayo luminoso, oirá un chasquido y es 
posible que sienta un ligero escozor y/o un efecto de calor. En 3 segundos como máximo, el aparato 
está listo para el siguiente pulso y el indicador luminoso del beurer Velvet Skin se ilumina en verde 
permanentemente.

5.	Retire la ventana de la piel y posiciónela sobre el siguiente punto de la superficie de prueba.

	Nota
Aumente el nivel de energía solamente si el nivel de energía anterior no le provoca molestias. 
Si siente ya molestias en el nivel de energía 1, no aumente de nivel. 

	Nota
Nota: Puede utilizar la tecla de detección automática del tono de piel para determinar automática-
mente el nivel de energía recomendado para la zona de tratamiento en cuestión. Tenga en cuenta 
que la recomendación se basará en su tono de piel. El nivel de energía se puede modificar cuando 
se desee.

6.	Con la tecla de selección de energía “+” puede aumentar en 1 el nivel de energía. El indicador de 
nivel de energía se enciende según el nivel seleccionado.

	 Dispare el segundo pulso con el nivel de energía 2 pulsando la tecla de disparo.
7.	Repita los pasos 5 y 6 solamente si se siente bien, hasta que alcance el nivel de energía 6. Inte-

rrumpa la prueba si percibe una sensación desagradable, ya que si sigue aumentando el nivel de 
energía corre peligro de sufrir secuelas. Finalice la prueba inmediatamente si constata efectos nega-
tivos, como enrojecimiento extremo o formación de ampollas. 

8.	Espere 48 horas y examine la superficie tratada. 
Si la piel de la superficie tratada presenta un aspecto normal (ninguna reacción ni enrojecimiento 
ligero), puede proseguir con un tratamiento completo con el nivel de energía más alto que pudo utili-
zar sin molestias durante la prueba. Si constata incluso en un nivel de energía bajo un enrojecimiento 
extremo, inflamación o formación de ampollas, no someta la superficie en cuestión a un tratamiento 
completo.

	Nota
¡No lleve a cabo ningún tratamiento completo con un nivel de energía que no haya probado antes!
Realice el tratamiento de la superficie sobre la que ha hecho la prueba como muy pronto 1 semana 
después de probarla.

PASO 3: Planifique la depilación con el beurer Velvet Skin Pro para obtener los mejores 
resultados
Un ciclo típico de crecimiento del pelo puede durar entre 18 y 24 meses. Durante este periodo pueden 
ser necesarias varias sesiones con el beurer Velvet Skin Pro para lograr una eliminación prolongada del 
vello. La efectividad de la depilación varía de una persona a otra y difiere según la zona del cuerpo y el 
color del pelo, así como según se utilice el beurer Velvet Skin Pro. 

El plan típico de depilación con el beurer Velvet Skin Pro a lo largo de un ciclo completo de crecimiento 
del vello sería:
•	 Las 3 o 4 primeras sesiones de depilación con el beurer Velvet Skin Pro deberían realizarse dejando 

un espacio aproximado de dos semanas entre sí.
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•	 Las sesiones de depilación 5 a 7 con el beurer Velvet Skin Pro deberían realizarse dejando un espa-
cio aproximado de cuatro semanas entre sí. Posteriormente, utilice el beurer Velvet Skin Pro normal-
mente de forma ocasional y cuando resulte necesario hasta conseguir unos resultados prolongados.

Este es el plan de tratamiento recomendado con el que está demostrado que se obtienen los mejores 
resultados. Sin embargo, usted puede optar por un plan personal diferente y alcanzar no obstante unos 
resultados satisfactorios.

	Nota
Si se trata la misma zona del cuerpo más de una vez en dos semanas, los resultados de la depila-
ción no mejorarán.

Tratamiento de mantenimiento típico con el beurer Velvet Skin Pro tras lograr una eliminación 
prolongada del vello:
Debido a cambios hormonales u otras alteraciones fisiológicas, los folículos pilosos en reposo pueden 
recuperar la actividad. Por este motivo, puede ser necesario realizar de vez en cuando sesiones de 
depilación como tratamiento de mantenimiento con el beurer Velvet Skin Pro. 

PASO 4: Prepare la zona a tratar 
Asegúrese antes de la aplicación de que la piel esté rasurada, limpia y seca (libre de restos como 
polvos, crema, maquillaje, antitranspirante o desodorante).

	 ADVERTENCIA

No limpie la piel con fluidos inflamables, como alcohol o acetona, poco antes de utilizar el beurer 
Velvet Skin Pro.

PASO 5: Ajuste la intensidad de la energía/Detección automática del tono de piel
Nivel de energía
El nivel de energía determina la intensidad del pulso de luz que el beurer Velvet Skin Pro emite sobre su 
piel (desde el nivel más bajo (-) hasta el más alto (+)). El indicador de nivel de energía del aparato indica 
el aumento del nivel de energía. A medida que aumenta el nivel de energía, mayores son los resultados 
de la depilación y también el riesgo de posibles efectos secundarios y complicaciones.
Comience la primera sesión de depilación con el nivel de energía ajustado por la detección automática 
del tono de piel y confirmado por la prueba de tolerancia de la piel. 

Detección/medición automática del tono de piel
Gracias a la detección automática del tono de piel, el aparato muestra el nivel de energía adecuado 
para cada tono de piel.

	Nota
•	� Para su seguridad, seleccione siempre el punto de la piel más oscuro (p. ej. la parte externa de la 

pantorrilla, el dorso de la mano en el brazo, etc.)
	� Importante: Antes del uso en otro punto del cuerpo deberá volver a realizar una medición.

•	 El aparato no emite ningún pulso de luz en el modo de detección del tono de piel.
•	� Si desea finalizar la detección del tono de piel antes de tiempo, puede volver al modo normal 

pulsando una de las teclas de selección de energía (+ o -).

Si su piel no presenta ningún enrojecimiento, o este es muy leve, durante la primera sesión de depila-
ción con el nivel de energía recomendado, y después de esta, podrá aumentar un nivel en la siguiente 
sesión. 



74

	 ADVERTENCIA

No aumente el nivel de energía si percibe durante o después del tratamiento con el beurer Velvet 
Skin Pro dolores anormales. (Véase el paso 6 "Familiarícese con posibles efectos secundarios")
No aumente el nivel de energía durante una sesión de depilación, incluso aunque no sienta molestias.
La irritación también puede aparecer algún tiempo después de la aplicación.

PASO 6: Familiarícese con posibles efectos secundarios al utilizar el beurer Velvet Skin Pro
Cuando el beurer Velvet Skin Pro se utiliza conforme a las indicaciones de estas instrucciones de uso, 
la aparición de efectos secundarios o complicaciones derivadas de su utilización es muy infrecuente. 
No obstante, cualquier método de tratamiento cosmético, incluyendo los que han sido desarrollados 
para el uso doméstico, entraña ciertos riesgos. Por este motivo es importante que comprenda y acepte 
los riesgos y complicaciones que pueden producirse en los sistemas de fotodepilación por luz pulsada 
de uso doméstico.

Complicación
Probabilidad de 
aparición de la 
complicación

Efecto secundario
Probabilidad de 
aparición del efecto 
secundario

Aplicación de 
varios pulsos en 
una misma zona 
de la piel

Baja Irritación leve de la piel Baja
Enrojecimiento de la piel Baja
Mayor sensibilidad de la piel Baja
Heridas en la piel y quemaduras Raramente
Formación de cicatrices Raramente
Alteraciones de la pigmentación Raramente
Enrojecimiento e hinchazón excesivos Raramente
Infección Insignificante
Hematoma Insignificante

Ligero dolor en la piel
A pesar de que la fotodepilación con luz pulsada de uso doméstico se suele tolerar muy bien, la mayoría 
de los usuarios sienten un ligero malestar durante la utilización, que suelen describir en la mayoría de los 
casos como una sensación de leve pinchazo en las superficies de la piel sometidas al tratamiento. Esta 
sensación de pinchazo suele perdurar normalmente mientras dura la propia aplicación o hasta algunos 
minutos después. Cualquier síntoma que supere este ligero malestar no se considera normal, y significa 
que o bien no debería seguir utilizando el beurer Velvet Skin Pro, puesto que la aplicación de la fotodepi-
lación no es adecuada para usted, o bien que el ajuste de energía es demasiado fuerte.

Enrojecimiento de la piel
Su piel puede enrojecerse inmediatamente después de utilizar el beurer Velvet Skin Pro o en las 
24 horas siguientes a su utilización. El enrojecimiento desaparece normalmente en un plazo de 
24 horas. Consulte a su médico si el enrojecimiento todavía no ha desaparecido después de 2 o 3 días.

Mayor sensibilidad de la piel
La piel de la zona depilada está más sensible, y puede secarse o pelarse.

Heridas en la piel y quemaduras 
Muy raramente pueden producirse quemaduras o heridas en la piel después de la aplicación. La que-
madura o herida puede tardar algunas semanas en curarse, y en casos sumamente infrecuentes puede 
quedar una cicatriz visible.

Formación de cicatrices
A pesar de que ocurre muy raramente, existe la posibilidad de que se formen cicatrices irreversibles. 
Una posible formación de cicatrices se manifiesta generalmente en forma de una lesión lisa de color 
blanco sobre la piel (hipotrófica).
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Sin embargo, también puede ser extensa y roja (hipertrófica) o extensa e ir más allá de los bordes de 
la lesión propiamente dicha (queloide). Pueden ser necesarios tratamientos cosméticos para mejorar el 
aspecto de la cicatriz.

Alteraciones de la pigmentación 
El beurer Velvet Skin Pro focaliza el tallo del vello, más concretamente las células pigmentadas del folí-
culo piloso y el folículo piloso propiamente dicho.
A pesar de ello, existe riesgo de una hiperpigmentación (exceso de pigmento o coloración marrón) o de 
una hipopigmentación (empalidecimiento) de la piel circundante. Este riesgo de alteraciones de la pig-
mentación cutánea es más elevado en las personas con pieles de color más oscuro. Normalmente, las 
alteraciones del color o de la pigmentación cutánea son transitorias, y la aparición de una hiperpigmen-
tación o hipopigmentación permanente es muy infrecuente.

Enrojecimiento e hinchazón excesivos
En raras ocasiones, la piel tratada puede presentar un fuerte enrojecimiento e hinchazón. Esto es más 
frecuente en las zonas corporales más sensibles. El enrojecimiento y la hinchazón deberían remitir en 
un plazo de 2 a 7 días y aliviarse aplicando repetidamente hielo. Puede realizarse una limpieza suave, 
pero deberá evitarse la exposición al sol.

Infección
Una infección de la piel es sumamente infrecuente, si bien constituye un riesgo posible como conse-
cuencia de una quemadura o una herida cutánea causada por el beurer Velvet Skin Pro.

Hematoma
La utilización del beurer Velvet Skin Pro puede provocar en muy raras ocasiones hematomas de color 
lila azulado, que pueden perdurar entre 5 y 10 días. Al aclararse los hematomas puede producirse una 
coloración marrón rojiza de la piel (hiperpigmentación) que puede ser permanente.

PASO 7: ¿Qué resultados cabe esperar de un tratamiento con el beurer Velvet Skin Pro?
Para muchos usuarios del beurer Velvet Skin Pro posiblemente sea esta la primera experiencia con 
un aparato de fotodepilación desarrollado para el uso doméstico. El beurer Velvet Skin Pro es fácil de 
manejar y las sesiones de depilación se efectúan con rapidez. Durante una sesión con el beurer Velvet 
Skin Pro es normal que perciba lo siguiente:
•	 Ruido de fondo de la ventilación – El ventilador de refrigeración del beurer Velvet Skin Pro emite 

un ruido similar al de un secador de pelo. Este ruido es normal.
•	 Ruido de disparo con cada pulso – Cuando el beurer Velvet Skin Pro dispara un pulso, es normal 

que oiga al mismo tiempo que se emite el disparo una especie de chasquido.
•	 Presión ligera de la ventana – Es necesaria y ayuda a posicionar los pulsos de luz adyacentes, 

además de formar parte de la función de seguridad del beurer Velvet Skin Pro.
•	 Sensación de calor y cosquilleo – Durante cada pulso de luz es normal que sienta una leve sensa-

ción de calor y un cosquilleo producido por la energía de la luz. No olvide que es importante utilizar 
siempre niveles de energía bajos durante las primeras sesiones de fotodepilación. Hasta una hora 
después de la aplicación del beurer Velvet Skin Pro es posible que sienta un cierto calor.

•	 Piel ligeramente roja o rosada – Durante o inmediatamente después de una sesión con el beurer 
Velvet Skin Pro es normal que la piel presente un tono rosado muy leve. Normalmente, esto se apre-
cia especialmente alrededor del vello. Si por el contrario advierte un enrojecimiento completo de la 
piel, formación de ampollas o quemaduras, deje de utilizar de inmediato el beurer Velvet Skin Pro.

8. Utilización del beurer Velvet Skin Pro

	 ADVERTENCIA

Si desea utilizar el aparato en el rostro, lea primero las instrucciones de los capítulos 8.2 a 8.3 antes 
de continuar con el capítulo 8.1 "Comenzar la aplicación".



76

8.1 Comenzar la aplicación
  1. �Saque el aparato del embalaje.
  2. �Compruebe que el aparato, el enchufe, los accesorios y el cable no presenten daños.
  3. �Enchufe el aparato a la red eléctrica.
  4. �Cargue completamente el aparato antes de usarlo por primera vez (duración aproximada: 2 horas)

	Nota
Asegúrese antes de la aplicación de que la piel esté rasurada, limpia y seca (libre de restos como 
polvos, crema, maquillaje, antitranspirante o desodorante). 
Deje enfriar el aparato unos minutos si le parece que está demasiado caliente. Podrá continuar su 
tratamiento de la forma habitual tras un breve tiempo de enfriamiento.

	 ADVERTENCIA

No limpie la piel con fluidos inflamables, como alcohol o acetona, poco antes de utilizar el beurer 
Velvet Skin Pro.

  5. �Pulse la tecla ON/OFF para encender el aparato.
  6. �Seleccione con las teclas +/- el nivel de energía correcto para su tono de piel o utilice la detección 

automática del tono de piel ( ).
  7. �Coloque el aparato formando un ángulo de 90 grados sobre la piel de forma que el accesorio quede 

completamente sobre ella. El sensor integrado de contacto con la piel impide una emisión no 
deseada de pulsos cuando no hay contacto con la piel.

  8. �El indicador luminoso situado en la parte posterior del aparato se ilumina en verde para indicarle 
que puede continuar con el tratamiento.

  9. �Pulse la tecla de disparo para emitir un pulso de luz.
10. �El aparato dispone de un modo “Flash automático”. Este modo se activa si mantiene pulsada la 

tecla de disparo para emitir 3 pulsos consecutivos. Mientras haya suficiente contacto con la piel, 
el aparato emitirá automáticamente pulsos sin que haya que volver a pulsar la tecla de disparo.

	Nota
Si pulsa la tecla de disparo y su piel es demasiado oscura o está demasiado bronceada, el indicador 
luminoso del aparato se iluminará en rojo. En este caso, el aparato no emitirá ningún pulso sobre la zona 
en cuestión. 
Si el aparato no tiene suficiente contacto con la piel y se pulsa la tecla de disparo, el indicador lumi-
noso del aparato se ilumina en naranja. En este caso, el aparato tampoco emitirá ningún pulso sobre 
la zona en cuestión.

	 ADVERTENCIA

¡No aplique el aparato sobre la misma superficie de la piel más de una vez por cada sesión de depi-
lación!
Si repite el tratamiento sobre una superficie de la piel durante una misma sesión de depilación puede 
aumentar la posibilidad de sufrir efectos secundarios.
Procure evitar que se solapen los pulsos.

	Nota
Los pulsos del beurer Velvet Skin Pro deberían aplicarse en franjas, empezando por el extremo de 
cada franja y avanzando hasta el otro extremo. Esta técnica permite controlar mejor las zonas de la 
piel que ya han sido tratadas y le ayudará a evitar un tratamiento repetido de una misma zona o de 
zonas solapadas de la piel. La superficie de aplicación del beurer Velvet Skin Pro está diseñada de 
modo que se forman marcas de presión transitorias sobre la zona de la piel tratada. Estas marcas de 
presión visibles pueden tomarse como referencia para el posicionamiento exacto del siguiente pulso.
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11. �Levante el aparato de la piel y posiciónelo sobre el siguiente punto de la superficie de tratamiento. 
Al desplazarlo, asegúrese de que no queden huecos ni se solapen las zonas de piel tratada. El 
aparato se recarga inmediatamente y en 3 segundos como máximo (en el nivel más alto) está listo 
para el siguiente pulso (el indicador luminoso del aparato vuelve a iluminarse en verde permanente-
mente). Repita el proceso hasta finalizar el tratamiento en toda la zona deseada.

Después del tratamiento con el beurer Velvet Skin Pro
•	 Al finalizar la sesión de depilación con el beurer Velvet Skin Pro, apague el aparato pulsando la tecla 

ON/OFF.
•	 Le recomendamos que realice después de cada sesión de depilación una limpieza de su aparato 

beurer Velvet Skin Pro, especialmente de la superficie de aplicación (véase el capítulo “9.1 Limpieza 
del beurer Velvet Skin Pro”).

•	 Después de la limpieza, le recomendamos que guarde su beurer Velvet Skin Pro en la caja original y 
lo mantenga alejado del agua.

8.2 Tratamiento del rostro

	 ADVERTENCIA

No utilice el beurer Velvet Skin Pro para el rostro con un nivel de energía mayor de 3.
Cuando utilice el beurer Velvet Skin Pro en el rostro de mujeres, no lo aplique por encima de los 
pómulos ni alrededor de los ojos, las cejas y las pestañas, ya que esto podría provocar graves daños 
en los ojos. 
No utilice el beurer Velvet Skin Pro en el rostro, el cuello ni la zona de la barbilla de hombres.
No utilice el beurer Velvet Skin Pro sobre las mucosas en la zona de la nariz y los oídos.

La piel del rostro es muy sensible y requiere un cuidado especial. Debe observar imprescindiblemente 
todas las indicaciones de advertencia y de seguridad de las presentes instrucciones de uso para impe-
dir efectos adversos. Le recomendamos realizar en primer lugar un tratamiento de una zona del cuerpo 
para familiarizarse con el aparato antes de realizar un tratamiento de depilación facial. 
Con el beurer Velvet Skin Pro se pueden depilar todas las zonas del rostro por debajo de los pómulos, 
como p. ej. labio superior, mejillas, mandíbula, barbilla y cuello. 

	 Nota
Para facilitar la aplicación sobre el rostro, puede utilizar el accesorio de precisión 
incluido en el suministro. El adaptador reduce la superficie de aplicación y faci-
lita una aplicación más precisa.
Puede fijar el accesorio de precisión en el cabezal del aparato simplemente colo-
cándolo y presionándolo sobre la superficie de aplicación.
Coloque el accesorio de precisión de modo que la ranura correspondiente esté 
situada sobre el sensor de contacto con la piel/color de piel. Si el sensor de con-
tacto con la piel/color de piel está tapado, no será posible disparar el pulso de luz.
Utilice el accesorio de precisión solo con el nivel de energía 3 como máx. y solo 
si su tono de piel es más claro que el tipo de piel 5.
No utilice el accesorio de precisión durante más de 80 pulsos seguidos.
Existe el peligro de que el filtro rojo se caliente demasiado, lo que puede 
producir quemaduras.

1. Es imprescindible realizar una prueba puntual de tolerancia de la piel 48 horas antes del trata-
miento (véase el capítulo 7, paso 2). La prueba de tolerancia de la piel debería realizarse en una zona 
sin vello, por ejemplo debajo de la oreja o a un lado del cuello, para determinar el nivel de energía 
adecuado. 
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	 ADVERTENCIA
Realice el tratamiento de la superficie sobre la que ha hecho la prueba de tolerancia de la piel como 
muy pronto 1 semana después de probarla.

	Nota
El origen del vello facial puede ser de tipo hormonal, por lo que para una eliminación prolongada del 
vello pueden ser necesarias varias sesiones. 

8.3 Cuidados después de un tratamiento de depilación facial
•	 Aplique una loción calmante, por ejemplo aloe vera.
•	 Evite utilizar durante como mínimo 24 horas cremas abrasivas o peeling y cremas aclaradoras de la 

piel o productos similares, ya que todos ellos irritan la piel tratada. 
•	 Evite durante como mínimo 48 horas después del tratamiento una exposición de más de 15 minutos 

a la luz directa del sol. Si expone la piel recientemente tratada con el aparato a la luz del sol durante 
este periodo, será imprescindible que aplique protección solar con factor de protección FPS 30 o 
superior.

•	 Evite eliminar pelos de las zonas sometidas al tratamiento utilizando cera o pinzas de depilar. 
Recuerde que los resultados completos de la depilación pueden tardar en presentarse un ciclo 
completo de crecimiento del pelo.

9. Mantenimiento del beurer Velvet Skin Pro
9.1 Limpieza
Le recomendamos que realice después de cada sesión de depilación una limpieza de su aparato 
beurer Velvet Skin Pro, especialmente de la superficie de aplicación.

	 ATENCIÓN

¡No sumerja jamás el beurer Velvet Skin Pro ni ninguno de sus componentes en agua!
•	 Utilice un paño seco y limpio, así como un limpiador especial para aparatos electrónicos y frote con 

cuidado la superficie del beurer Velvet Skin Pro, insistiendo especialmente en la superficie de pro-
yección de la luz.

10. Solución de problemas
“Mi beurer Velvet Skin Pro no se enciende”
•	 Asegúrese de que la batería del aparato esté cargada (con la luz verde del indicador de carga de la 

batería).
•	 Si el aparato IPL no emite ningún pulso de luz, compruebe si
	 a. �El accesorio está sujetado correctamente en el aparato (el aparato no funcionará si no está colo-

cado o no está colocado correctamente).
	 b. �El aparato aún se encuentra en el modo de seguridad activado automáticamente después de que 

no se haya detectado contacto con la piel o un tono de piel admisible. 
	 c. �Hay contacto completo con la piel.
	 d. �La zona tratada es demasiado pequeña, está en curva o es huesuda. La ventana debe descansar 

completamente sobre la zona tratada (intente estirar la piel). 
	 e. �La emisión del pulso de luz se bloquea si el aparato IPL detecta un tono de piel demasiado oscuro. 

En este caso el indicador luminoso se ilumina brevemente en rojo.
	 f. �Si surgen problemas de seguridad y cuando se llega al final de la vida útil el indicador luminoso se 

ilumina en rojo. El aparato se apagará automáticamente en este caso.
•	 Errores generales:
	 a. �Si tiene suciedad o polvo, la ventana debe limpiarse siguiendo las instrucciones del apartado 

correspondiente. Diríjase al servicio de atención al cliente si no puede eliminar la suciedad.
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	 b. �Si, tras cambiar la zona de tratamiento, la emisión de pulsos se ralentiza, utilice el aparato en 
un entorno más fresco. La emisión de pulsos de luz se ralentiza en determinadas circunstancias 
cuando la temperatura ambiente es alta. 

	 c. �Si se produce un error general, apague el aparato, espere diez segundos y vuelva a encenderlo. 
•	 Si los problemas del aparato persisten, diríjase a nuestro servicio de atención al cliente.

11. Preguntas frecuentes
1. ¿Funciona de verdad el beurer Velvet Skin Pro?
Sí. Tests clínicos realizados por médicos han demostrado que la tecnología integrada en el beurer 
Velvet Skin Pro permite alcanzar resultados de depilación prolongados. Sin embargo, los resultados 
pueden variar en función del ciclo de crecimiento del vello, del nivel de energía utilizado y del grosor y 
color del vello.

2. ¿En qué partes del cuerpo puedo utilizar el beurer Velvet Skin Pro?
El beurer Velvet Skin Pro ha sido desarrollado para la depilación del vello de todo el cuerpo. Las zonas 
de tratamiento más frecuentes con el beurer Velvet Skin Pro son las piernas, axilas, brazos, ingles y el 
rostro por debajo de los pómulos.

3. ¿Cuánto tiempo dura una sesión de tratamiento con el beurer Velvet Skin Pro?
El tiempo puede variar dependiendo de la zona del cuerpo. Un tratamiento corporal completo (piernas, 
brazos, axilas, ingles y rostro por debajo de los pómulos) dura aproximadamente 21 minutos en el nivel 
más bajo y con el accesorio grande. 

4. ¿Es seguro el beurer Velvet Skin Pro?
El beurer Velvet Skin Pro ha sido desarrollado prestando especial atención a su seguridad y utiliza una 
tecnología clínicamente probada. No obstante, este aparato, como cualquier otro producto o equipo elec-
trónico destinado a su utilización sobre la piel, debe ser utilizado respetando las instrucciones de uso y las 
indicaciones de seguridad para el usuario.

5. ¿Es doloroso el beurer Velvet Skin Pro?
Utilizándolo correctamente, la mayoría de los usuarios del beurer Velvet Skin Pro afirman percibir 
una ligera sensación de calor en el momento de emitirse el pulso de luz. Los usuarios cuyo vello es 
más grueso y oscuro pueden sentir más molestias, pero estas se alivian en cuanto finaliza la sesión 
de depilación. El beurer Velvet Skin Pro dispone de 6 ajustes de energía que puede ajustar conforme 
a su sensibilidad.

6. ¿Cuántas veces tengo que utilizar el beurer Velvet Skin Pro?
En caso de tratamiento del vello corporal con el beurer Velvet Skin Pro, las primeras cuatro sesiones 
deberían realizarse en intervalos de dos semanas. Las sesiones quinta a séptima (incluida) deberían 
realizarse en intervalos de cuatro semanas. Todas las sesiones posteriores deberían llevarse a cabo 
si vuelve a crecer el vello hasta alcanzar el resultado deseado.
En caso de tratamiento del vello facial por debajo de los pómulos, las primeras seis sesiones debe-
rían realizarse en intervalos de dos semanas. Las sesiones séptima a duodécima (incluida) deberían 
realizarse en intervalos de cuatro semanas. Todas las sesiones posteriores deberían llevarse a cabo 
si vuelve a crecer el vello hasta alcanzar el resultado deseado.

7. ¿Funciona el beurer Velvet Skin Pro con pelo blanco, gris o rubio?
El beurer Velvet Skin Pro es más efectivo en los tipos de vello más oscuros o en el vello que contiene 
más cantidad de melanina. La melanina es el pigmento que dota de color al pelo y a la piel, y que 
absorbe la energía de la luz. El pelo negro y castaño oscuro muestran la mejor reacción. El pelo cas-
taño y castaño claro reaccionan también, si bien requieren normalmente más sesiones de depilación. 
El vello pelirrojo puede dar ciertos resultados. El vello blanco, gris o rubio no suele reaccionar al beurer 
Velvet Skin Pro, a pesar de que algunos usuarios han constatado resultados después de varias sesio-
nes de depilación.

8. ¿Puedo utilizar el beurer Velvet Skin Pro sobre una piel bronceada o negra?
No utilice el beurer Velvet Skin Pro si el color natural de su piel es oscuro. ¡No tiene efecto alguno!
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El beurer Velvet Skin Pro es un aparato de fotodepilación que elimina el vello no deseado mediante 
el tratamiento selectivo del pigmento capilar. El tejido cutáneo que lo rodea contiene igualmente una 
cantidad variable de pigmentos. La cantidad de pigmentos de la piel de una persona en concreto, que 
se manifiesta a través del color de su piel, determina el nivel de riesgo al que se expone al utilizar el 
beurer Velvet Skin Pro. El tratamiento de una piel de color oscuro mediante fotodepilación puede dejar 
secuelas, como p. ej. quemaduras, ampollas y alteraciones del color de la piel (hiperpigmentación o 
hipopigmentación). El beurer Velvet Skin Pro dispone de un sensor de color de piel integrado que mide 
al principio de cada sesión de depilación y de forma aleatoria durante la propia sesión el color de la piel 
sometida al tratamiento. El sensor de color de piel impide que el beurer Velvet Skin Pro emita más pul-
sos si detecta que se está utilizando el aparato sobre una piel de color oscuro.

9. ¿A partir de cuándo pueden verse los resultados del beurer Velvet Skin Pro?
Al igual que en cualquier otro aparato de fotodepilación basado en luz pulsada o láser, los resultados 
no se aprecian inmediatamente, de modo que podría parecer no haber surtido efecto alguno. En oca-
siones, parece que el vello vuelve a crecer después de una sesión de fotodepilación, pero normalmente 
gran cantidad de este vello se pierde al cabo de dos semanas. Además, el vello tiene tres etapas de 
crecimiento diferentes, y el beurer Velvet Skin Pro solamente afecta al vello que se encuentra en una 
fase de crecimiento activa. Esta es una de las principales causas por las que se necesitan varias sesio-
nes hasta alcanzar el resultado deseado.

10. ¿Pueden utilizar los hombres el beurer Velvet Skin Pro?
A pesar de que el beurer Velvet Skin Pro ha sido desarrollado para mujeres, también es apropiado para 
los hombres. Sin embargo, el vello masculino, y en especial el del pecho, requiere más sesiones de 
depilación que en las mujeres hasta alcanzar el resultado deseado.

11. ¿Por qué me crece el vello a pesar de haberme depilado hace una semana?
Es muy probable que parezca que el vello sigue creciendo hasta dos semanas después de una sesión 
de depilación con el beurer Velvet Skin Pro. Este proceso se conoce como “expulsión” y al cabo de 
aproximadamente dos semanas constatará que este vello simplemente se caerá o podrá extraerse con 
un tirón suave. (En todo caso, no es recomendable tirar del vello – deje simplemente que se desprenda 
de forma natural). También es posible que algunos pelos no hayan sido alcanzados por el beurer Velvet 
Skin Pro por haber olvidado una aplicación o por encontrarse en una etapa de crecimiento diferente. 
Estos pelos se tratarán en las siguientes sesiones y, por consiguiente, este es el motivo por el que son 
necesarias varias sesiones de depilación para alcanzar el mejor resultado con el beurer Velvet Skin Pro.

12. �¿Es verdad que después de la fotodepilación vuelven a crecer algunos pelos más finos y 
delgados?

Este fenómeno ha sido ampliamente documentado por expertos en cosmética y médicos que utilizan 
aparatos de fotodepilación por luz pulsada y láser. Existe la posibilidad de que vuelvan a crecer algu-
nos pelos más finos y delgados después de la fotodepilación con el beurer Velvet Skin Pro. Normal-
mente, se trata de una mínima parte de los que había originalmente, y puede conseguirse el efecto 
deseado realizando un tratamiento adicional.

13. ¿Por qué no puedo aplicarme el tratamiento si tengo un bronceado “activo”?
No debe utilizar el beurer Velvet Skin Pro sobre la piel bronceada ni después de una exposición al sol. 
La piel bronceada, especialmente después de una exposición al sol, contiene una gran cantidad del 
pigmento llamado melanina. Esto afecta a todos los tipos y colores de piel, incluyendo aquellos que 
aparentemente no se broncean rápidamente. La presencia de una gran cantidad de melanina expone 
la piel a un mayor riesgo de consecuencias negativas en combinación con el uso del beurer Velvet Skin 
Pro, incluyendo quemaduras, ampollas y alteraciones del color de la piel (hiperpigmentación o hipopig-
mentación).

14. �¿Puede una utilización a largo plazo del beurer Velvet Skin Pro representar un peligro para mi 
piel?

La utilización de energía luminosa y energía de láser en la medicina estética ha sido ampliamente docu-
mentada desde hace más de 15 años en publicaciones profesionales y verificada por expertos, así 
como por reputados institutos como la Clínica Mayo. Ni las publicaciones ni los institutos hacen men-
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ción alguna de efectos secundarios o daños provocados por la utilización a largo plazo de aparatos de 
energía luminosa o láser.

15. �¿Puedo utilizar el beurer Velvet Skin Pro para eliminar el vello de la barbilla o de otra zona del 
rostro?

El beurer Velvet Skin Pro se puede utilizar para el tratamiento del vello facial por debajo de los pómu-
los. Cuando se utiliza en el rostro, hay que tener especial cuidado para no tocar la zona de los ojos: el 
beurer Velvet Skin Pro no debe utilizarse en ningún caso alrededor de o junto a los ojos. Y, al igual que 
para el resto del cuerpo, deberá evitarse una exposición al sol antes y después de los tratamientos con 
el beurer Velvet Skin Pro. Como medios de protección solar se consideran aceptables prendas que 
cubran la piel o crema con protección solar (como mínimo FPS 30+), que deberán llevarse o utilizarse 
antes y después de los tratamientos.

16. �¿Cuánto tiempo debo esperar para realizar un tratamiento con el beurer Velvet Skin Pro 
después de una exposición al sol sin protección?

Debería esperar 2 semanas antes de utilizar el beurer Velvet Skin Pro después de exponerse al sol sin 
protección. Si a pesar de todo tiene dudas después de haberse expuesto al sol, debería consultar a su 
médico.

17. ¿Tengo que hacer algo especial antes de utilizar el beurer Velvet Skin Pro?
Antes de cada sesión con el beurer Velvet Skin Pro es importante que evite una exposición al sol de la 
zona a tratar durante como mínimo 2 semanas. Como prevención puede utilizarse crema con protec-
ción solar UV (FPS 30+), así como ropa que cubra la zona en cuestión. La zona a tratar debería además 
lavarse con jabón y agua, y el vello debería estar rasurado hasta la superficie de la piel.

18. �¿Qué cuidados debo aplicar en la zona tratada después de utilizar el beurer Velvet Skin Pro?
La superficie que ha sido tratada con el beurer Velvet Skin Pro se puede limpiar y cuidar con productos 
para el cuidado de la piel de uso habitual. Es especialmente importante evitar una exposición al sol sin 
protección. Con cremas de protección solar con un elevado factor de protección (30+), así como ropa 
que cubra bien la zona en cuestión, se consigue una protección solar adecuada.

12. Eliminación
Las baterías usadas, completamente descargadas, deben eliminarse a través de contenedores de 
recogida señalados de forma especial, los puntos de recogida de residuos especiales o a través de los 
distribuidores de equipos electrónicos. Los usuarios están obligados por ley a eliminar las baterías cor-
rectamente.
Estos símbolos se encuentran en baterías que contienen sustancias tóxicas: 
Pb: la pila contiene plomo.
Cd: la pila contiene cadmio. 
Hg: la pila contiene mercurio.

A fin de preservar el medio ambiente, cuando el aparato cumpla su vida útil no lo tire con la basura 
doméstica. Se puede desechar en los puntos de recogida adecuados disponibles en su zona. 
Deseche el aparato según la Directiva europea sobre residuos de aparatos eléctricos y electróni-
cos (RAEE). Para más información, póngase en contacto con la autoridad municipal competente 
en materia de eliminación de residuos.
La batería del aparato debe desecharse por separado. La batería no debe tirarse a la basura doméstica.
Para más información sobre la eliminación de las baterías, póngase en contacto con el distribuidor 
autorizado o con el organismo público responsable de la eliminación.



82

13. Datos técnicos
Tipo IPL 8500

Superficie de tratamiento 4,5 cm2/accesorio de precisión 2 cm2

Tecnología IPL (luz pulsada intensa) para el uso doméstico

Longitud de onda 475 – 1200 nm (accesorio grande),  
550 – 1200 nm (accesorio de precisión)

Nivel máx. de energía máx. 5 J/cm2

Niveles de energía seleccionables 6

Velocidad 1 pulso cada 3 segundos como máximo (en el 
nivel más alto)

Pulsos máx. de la lámpara 300.000

Dimensiones aprox. 200x175x65 mm

Peso aprox. 480 g

Temperatura Funcionamiento 10 – 40 °C

Almacenamiento -10 – 70 °C

Humedad relativa 
del aire

Funcionamiento 30 – 70 % h. rel.

Almacenamiento 0 – 90 % h. rel. a 55 °C (sin condensación)

Batería Batería de iones de litio, 7,4 V, 2500 mAh

Pulsos por carga 550 disparos

14. Bloque de alimentación
Número de modelo YJS024Y-1201800

Entrada 100-240 V ~ 50/60 Hz  500 mA

Salida 12V  1,8 A

Protección Protección de aislamiento doble

Polaridad

Clasificación Clase de protección II
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Gentile cliente,
grazie per avere scelto uno dei nostri prodotti. Il nostro marchio è garanzia di prodotti di elevata qualità, 
controllati nei dettagli, relativi ai settori calore, terapia dolce, pressione/diagnosi, peso, massaggio, 
bellezza e aria. Leggere attentamente le presenti istruzioni per l’uso, conservarle per impieghi futuri, 
renderle accessibili ad altri utenti e attenersi alle indicazioni.
Cordiali saluti
Il team Beurer

1. Fornitura
• 1 beurer IPL Velvet Skin Pro
• 1 accessorio di precisione
• 1 adattatore
• Le presenti istruzioni per l’uso
• 1 custodia

	 AVVERTENZA
•	L’apparecchio e l’adattatore sono concepiti solo per uso domestico/privato e 

pertanto non sono adatti per l’uso commerciale.
•	L’apparecchio è indicato solo per persone oltre i 18 anni.
•	I bambini non devono giocare con l’apparecchio.
•	Prima di ogni utilizzo controllare l’integrità dell’apparecchio e del cavo di alimen-

tazione. Non mettere in funzione l’apparecchio in presenza di danni.
•	Non bagnare l’apparecchio e l’adattatore.
•	Non azionare l’apparecchio in ambienti umidi, ad esempio in prossimità di 

vasche da bagno, lavandini, docce o altri contenitori pieni di acqua o altri liquidi 
- pericolo di scossa elettrica!

•	Non guardare direttamente la luce.
•	Non inserire alcun oggetto nell’apparecchio.
•	Accertarsi che le fessure dell’aria non siano ostruite.
•	Se l’apparecchio è danneggiato, non toccare i componenti interni per evitare il 

rischio di scosse elettriche.
•	Se il cavo di alimentazione dell'apparecchio è danneggiato, è necessario smal-

tirlo. Nel caso non sia rimovibile, è necessario smaltire l'apparecchio.
•	Non utilizzare mai l’apparecchio lasciandolo incustodito. Sorvegliare i bam-

bini per evitare che giochino con l’apparecchio.

2. Segnali e simboli
Nelle presenti istruzioni per l’uso e sull’apparecchio sono presenti i seguenti simboli:

	 AVVERTENZA Segnalazione di rischi di lesioni o pericoli per la salute

	 ATTENZIONE Segnalazione di rischi di possibili danni all'apparecchio

	Nota Indicazione di importanti informazioni
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 PERICOLO
L'apparecchio non può essere usato nelle vicinanze di acqua né immerso 
nell'acqua (ad esempio nel lavandino, nella doccia o nella vasca) – pericolo 
di scossa elettrica!

Leggere le istruzioni per l'uso

L'apparecchio è dotato di doppio isolamento di protezione corrispondente 
alla classe di isolamento 2

Attenzione: radiazioni ottiche

Utilizzare solo in ambienti chiusi

Proteggere dall'umidità

Tenere lontano dagli occhi!

Non utilizzare sulla pelle abbronzata o dopo l'esposizione al sole

Smaltire l'apparecchio secondo la direttiva europea sui rifiuti di apparecchia-
ture elettriche ed elettroniche (RAEE)

Il presente prodotto soddisfa i requisiti delle direttive europee e nazionali vigenti

3. Uso conforme
Velvet Skin Pro di beurer è concepito per l’eliminazione dei peli indesiderati sugli adulti.
Le zone del corpo ideali per l’utilizzo di Velvet Skin Pro di beurer sono gambe, ascelle, inguine, petto, 
addome e viso al di sotto degli zigomi. L’apparecchio non è adatto per eliminare i peli sull’ano, sui geni-
tali o sui capezzoli. Utilizzarlo solo come specificato nelle istruzioni per l’uso. 

4. Segnalazioni di rischi e indicazioni di sicurezza
	AVVERTENZA

Prima di utilizzare l’apparecchio leggere attentamente le istruzioni per l’uso e rispettarle durante l’uti-
lizzo di Velvet Skin Pro di beurer. Il mancato rispetto delle seguenti indicazioni può causare lesioni o 
danni materiali. Conservare le istruzioni per l’uso e fare in modo che siano accessibili anche agli altri 
utilizzatori. Accertarsi di consegnare anche le presenti istruzioni per l’uso quando l’apparecchio viene 
dato a terzi. 
•	 �Le persone con ridotte capacità fisiche, percettive o intellettive possono utilizzare l’apparecchio solo 

sotto adeguata supervisione di una persona responsabile o solo dopo che questa abbia fornito loro 
le indicazioni per l’uso.

•	 Non utilizzare Velvet Skin Pro di beurer in gravidanza o durante l’allattamento.
•	 INTERROMPERE IMMEDIATAMENTE L’UTILIZZO in caso di forte arrossamento, formazione di bolle 

o ustioni cutanee!
•	 48 ore prima di utilizzare Velvet Skin Pro di beurer, fare una prova di tollerabilità su una piccola 

porzione di pelle nella zona che si intende trattare (vedere il capitolo 7, fase 2: “Prova di tollerabilità”).
•	 Non guardare direttamente la luce emessa dalla lampada IPL. Questo prodotto può emettere radia-

zioni ottiche pericolose. Accertarsi che la superficie luminosa dell’accessorio sia completamente a 
contatto con la pelle. 

•	 Provare a emettere un impulso luminoso a vuoto!
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•	 Utilizzando la “tabella dei colori dei peli e della pelle” sul retro delle presenti istruzioni per l’uso, veri-
ficare quali intensità della luce sono più adatte per il proprio colore della pelle e dei peli sul corpo e 
stabilire se questo metodo è adatto (in caso contrario, viene riportata una ‘x’ nella tabella).

•	 Non utilizzare Velvet Skin Pro di beurer sulla pelle naturalmente scura. Il trattamento della pelle scura 
con Velvet Skin Pro di beurer può avere conseguenze dannose, come ad esempio ustioni cutanee e 
variazioni del colore della pelle (iper- o ipopigmentazione).

•	 Velvet Skin Pro di beurer funziona al meglio su peli scuri o peli che contengono più melanina. Il nero e 
il marrone scuro reagiscono al meglio e, nonostante reagiscano anche i peli marroni e marroni chiari, 
essi richiedono generalmente un maggior numero di sedute di epilazione. I peli rossi potrebbero 
presentare una reazione. Generalmente i peli bianchi, grigi o biondi non reagiscono a Velvet Skin Pro 
di beurer anche se alcuni utilizzatori hanno ottenuto dei risultati dopo diverse sedute di epilazione.

•	 Velvet Skin Pro di beurer può causare una pigmentazione temporanea.
•	 Non tentare di aprire o di riparare Velvet Skin Pro di beurer. Aprendo Velvet Skin Pro di beurer si può 

venire a contatto con componenti elettrici pericolosi o con luce pulsata, che può causare danni agli 
occhi gravi e/o permanenti.

PERICOLO
Tenere Velvet Skin Pro di beurer lontano dall’acqua! Velvet Skin Pro di beurer è un appa-
recchio elettrico. Non metterlo nell’acqua e non farlo cadere nell’acqua o in altri liquidi.

Ciò può causare una forte scossa elettrica!
•	 Non utilizzare Velvet Skin Pro di beurer mentre si sta facendo il bagno.
•	 Non utilizzare Velvet Skin Pro di beurer se l’apparecchio è umido o bagnato.
•	 Non afferrare Velvet Skin Pro di beurer dopo che è caduto nell’acqua.
•	 Non afferrare la spina e l’apparecchio con le mani bagnate!

Avvertenze sull’uso delle batterie ricaricabili
•	 Se il liquido della batteria ricaricabile viene a contatto con la pelle o con gli occhi, sciacquare le parti 

interessate con acqua e consultare il medico.
•	 Proteggere le batterie ricaricabili dal caldo eccessivo.
•	 Rischio di esplosione! Non gettare le batterie ricaricabili nel fuoco.
•	 Non scomporre, aprire o frantumare le batterie ricaricabili.
•	 Utilizzare unicamente i caricabatterie specificati nelle istruzioni per l’uso. 
•	 Le batterie ricaricabili devono essere caricate correttamente prima dell’uso. Rispettare le avvertenze 

del produttore e le indicazioni fornite nelle presenti istruzioni per l’uso per caricare correttamente le 
batterie.

•	 Prima della prima messa in funzione, caricare completamente la batteria ricaricabile (vedere capi
tolo 8.1).

• 	Per ottenere un ciclo di vita più lungo possibile, caricare completamente la batteria ricaricabile almeno 
due volte all’anno.

	 ATTENZIONE
Per evitare danni
•	 Non tentare di aprire o di riparare Velvet Skin Pro di beurer. Il tentativo di apertura di Velvet Skin Pro 

di beurer può danneggiare l’apparecchio e comporta la decadenza della garanzia.
•	 Durante l’utilizzo non esporre l’apparecchio a temperature inferiori a 10 °C o superiori a 40 °C.
•	 Non lasciare mai l’apparecchio incustodito quando è attaccato alla presa.
•	 Utilizzare Velvet Skin Pro di beurer solo per l’uso previsto e come descritto nelle istruzioni per l’uso.
•	 Non utilizzare Velvet Skin Pro di beurer in presenza di una spina o di un cavo danneggiato e tenere il 

cavo di alimentazione lontano da superfici calde.
•	 Prima di procedere alla pulizia dell’apparecchio estrarre la spina di Velvet Skin Pro di beurer dalla 

presa.
•	 Estrarre la spina dell’apparecchio dalla presa dopo aver caricato la batteria ricaricabile.
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•	 Non utilizzare Velvet Skin Pro di beurer con accessori non raccomandati da beurer GmbH.
•	 Non utilizzare Velvet Skin Pro di beurer se si vede o si sente la presenza di fumo durante l’utilizzo.
•	 Non utilizzare Velvet Skin Pro di beurer se non funziona correttamente o se appare danneggiato.
•	 Non utilizzare Velvet Skin Pro di beurer se il sensore del colore della pelle sotto alla superficie lumi-

nosa è strappato o rotto.
•	 Non utilizzare Velvet Skin Pro di beurer se l’involucro esterno è rotto o si smonta.
•	 Non utilizzare Velvet Skin Pro di beurer se la superficie luminosa è strappata o rotta o assente.
•	 Non mettere in funzione Velvet Skin Pro di beurer in presenza di spina o cavo danneggiato.
•	 Caricare l’apparecchio solo con l’adattatore in dotazione.
•	 Non utilizzare l’apparecchio se il filtro UV della finestra di emissione della luce è danneggiato.
•	 Non utilizzare l’accessorio di precisione se il filtro è danneggiato.
•	 Accertarsi che attraverso i fori di ventilazione l’aria possa passare senza ostacoli.

	AVVERTENZA

Non utilizzare Velvet Skin Pro di beurer in nessun caso se si soffre delle seguenti patologie:
•	 Se si è o si è stati affetti da tumore della pelle.
•	 Se si soffre di epilessia.
•	 In presenza di cheloidi cicatriziali.
•	 In presenza di herpes o psoriasi.
•	 Se si soffre di fotosensibilità o di altre forme di sensibilità alla luce, come porfiria, dermatite poli-

morfa, orticaria solare, lupus, ecc.
•	 Se si soffre di patologie metaboliche, come il diabete.
•	 In presenza di un disturbo della coagulazione.

Non utilizzare Velvet Skin Pro di beurer in nessun caso se si assumono i seguenti medicinali:
•	 Se si assumono medicinali che aumentano la sensibilità della pelle alla luce, inclusi gli antireumatici 

non steroidei (ad esempio Aspirina, ibuprofene, paracetamolo), tetracicline, fenotiazine, diuretici tiazi-
dici, sulfoniluree, sulfamidici, DTIC, fluorouracile, vinblastina, griseofulvina, acidi alfa-idrossilici (AHAs), 
acidi beta-idrossilici (BHAs), Retin-A®, Accutane® e/o retinoidi topici.

•	 Se ci si sottopone o ci si è recentemente sottoposti a un trattamento con acido azelaico.
•	 Se nel corso delle ultime due settimane si sono assunti antibiotici a base di tetracicline.
•	 Se negli ultimi 6 mesi è stato assunto Accutane® (isotretinoina).
•	 Se negli ultimi 3 mesi ci si è sottoposti a una cura a base di steroidi.
•	 Se nelle ultime 6 – 8 settimane ci si è sottoposti a un peeling o a qualsiasi altro trattamento per levi-

gare la pelle.
•	 Se negli ultimi 3 mesi ci si è sottoposti a radioterapia o chemioterapia.

Non utilizzare Velvet Skin Pro di beurer in nessun caso nei seguenti punti:
•	 Sulle mucose nella zona del naso e delle orecchie.
•	 Sopra o nelle vicinanze di un impianto attivo, come un pacemaker, un dispositivo per l’incontinenza, 

una pompa per insulina ecc.
•	 Sul viso al di sopra degli zigomi, intorno agli occhi, alle ciglia o sopracciglia in quanto 

potrebbe causare gravi lesioni agli occhi.
•	 Negli uomini, sull’intera superficie del viso e del collo.
•	 Su capezzoli, genitali (maschili o femminili) o intorno all’ano.
•	 Su piercing o altri oggetti metallici, come orecchini o gioielli.
•	 Su un tatuaggio o sul trucco permanente nella zona da trattare.
•	 Su macchie marroni scure o nere, come efelidi di grandi dimensioni, voglie, nei, bolle o capezzoli.
•	 Su eczemi, psoriasi, lesioni, ferite aperte o infezioni acute. Attendere che la zona interessata sia 

guarita prima di utilizzare Velvet Skin Pro di beurer.
•	 Sulla pelle danneggiata o tagliata o in punti in cui sussiste un rischio di malignità.
•	 In punti del corpo dove si desidera far ricrescere i peli.
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Indicazioni per l’esposizione al sole prima e dopo il trattamento
Esposizione al sole prima del trattamento
1.	 Dopo avere preso il sole, attendere almeno 2 settimane prima di utilizzare l‘apparecchio.
2.	 �Prima del trattamento, verificare che la pelle non presenti scottature. Se la scottatura non è guarita, non 

usare l‘apparecchio finché la situazione non si è completamente normalizzata.
3.	 �Eseguire quindi una prova di tollerabilità sulla pelle abbronzata (vedere capitolo 7, fase 2) per stabilire 

la potenza adeguata.

Esposizione al sole dopo il trattamento
1.	 �Attendere almeno 48 ore dopo il trattamento prima di esporsi al sole. Non esporre al sole la pelle ancora 

arrossata!
2.	 �Proteggere la pelle trattata con indumenti o con una crema solare con un fattore di protezione elevato 

(almeno 30) nelle prime due settimane dopo il trattamento.

Abbronzatura con luce artificiale
Le istruzioni riportate in „Esposizione al sole prima del trattamento“ ed „Esposizione al sole dopo il trat-
tamento“ valgono anche per l‘abbronzatura con luce artificiale e abbronzanti.

Prima e dopo una sauna o un bagno in piscina attendere 24 ore prima di utilizzare l‘apparecchio, 
per evitare irritazioni cutanee dovute al cloro.

	Nota

Il presente elenco non ha alcuna pretesa di esaustività. Se non si è certi dell’opportunità di utiliz-
zare Velvet Skin Pro di beurer, consultare il medico o il dermatologo. 

5. Cos‘è Velvet Skin Pro di beurer?
Velvet Skin Pro di beurer è un apparecchio basato sull’azione della luce per l’epi-
lazione a lungo termine per utilizzo personale. Il processo di epilazione basato sul 
laser e sulla luce è conosciuto e comprovato. Si è rivelato un metodo sicuro ed 
efficace per l’epilazione a lungo termine nella pratica clinica in tutto il mondo per 
più di 15 anni.

Come elimina i peli la luce?
L’epilazione basata sulla luce si fonda sulla teoria della fototermolisi selettiva, 
che utilizza l’energia ottica per inibire la crescita dei peli. Per ottenere questo 
effetto termico, il fusto del pelo deve assorbire selettivamente l’energia luminosa 
e trasformarla in calore.
Questa selettività viene ottenuta quando l’energia ottica trasferita ai tessuti 
viene assorbita principalmente dal pigmento del fusto del pelo, mentre la pelle 
e il tessuto circostante restano freddi. La melanina è il pigmento del fusto del 
pelo responsabile dell’assorbimento della luce e della produzione del calore 
che inibisce la crescita dei peli. Di conseguenza, più melanina è presente nei 
peli (quindi più scuri sono i peli), più luce può essere assorbita e più efficace è 
l’epilazione.Dopo l'utilizzo di 

Velvet Skin Pro di beurer 

Prima dell'utilizzo di 
Velvet Skin Pro di beurer 

Durante un impulso di 
Velvet Skin Pro di beurer
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Come influisce il ciclo di crescita dei peli sull’epilazione basata sulla luce?
Il ciclo di crescita dei peli del nostro corpo è suddiviso in tre fasi: anagena, catagena 
e telogena. Queste fasi influiscono considerevolmente sull’efficacia dell’epilazione 
basata sulla luce.
La fase anagena è la fase di crescita del pelo mentre la fase catagena è la fase inter-
media e la fase telogena è la fase di riposo.

La durata del ciclo di crescita completa del pelo differisce da persona a persona 
e dipende dalla zona del corpo. In genere la durata 
è di 18 – 24 mesi. In un determinato momento la 
maggior parte dei follicoli dei peli su una determinata 
superficie della pelle si trova in fase di riposo. Quando 
i peli non sono in fase di crescita, Velvet Skin Pro di 
beurer non ha alcun effetto.
Tuttavia durante la fase di crescita anagena Velvet 
Skin Pro di beurer risulta efficace. È indispensabile 
tenere conto del fatto che è necessario almeno un ciclo completo di crescita per otte-
nere un’epilazione duratura con Velvet Skin Pro di beurer.

Velvet Skin Pro di beurer mette la sicurezza al primo posto
•	� Tecnologia IPL di Velvet Skin Pro di beurer – massima sicurezza con una potenza ridotta
	 La tecnologia Intense Pulsed Light (IPL) consente un’epilazione a lungo termine con una frazione 

dell’energia utilizzata dagli altri apparecchi di epilazione basati sulla luce. L’energia ridotta utilizzata 
da Velvet Skin Pro di beurer riduce il potenziale rischio di danni o complicazioni e contribuisce alla 
sicurezza.

• 	Velvet Skin Pro di beurer protegge la pelle
	 L’epilazione basata sulla luce non è adatta per pelli scure naturali o abbronzate. In Velvet Skin Pro 

di beurer è integrato un sensore del colore della pelle che consente di misurare la porzione di pelle 
da trattare e quindi di utilizzare l’apparecchio solo per le pelli adatte. Questa funzione di sicurezza 
impedisce di trattare le pelle troppo scura o troppo abbronzata. La finestra di emissione della luce 
dell’apparecchio è dotata di una protezione integrata contro i raggi UV che blocca i raggi UV dannosi. 

• 	Velvet Skin Pro di beurer protegge gli occhi
	 Velvet Skin Pro di beurer è dotato di un sensore integrato che rileva il contatto con la pelle per proteg-

gere gli occhi. È stato sviluppato in modo che l’impulso luminoso non possa essere emesso quando 
l’apparecchio non è rivolto verso la pelle. Il flash viene emesso solo se il sensore è correttamente a 
contatto con la pelle. 

Anagena – Fase 
di crescita

Catagena – Fase 
di transizione

Telogena – Fase 
di riposo 

18 – 24
Mesi

Anagena

Telogena Catagena
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6. Descrizione dell‘apparecchio
1

2

3

9

11

10

4
5
6
6
7
8

  1. Lampada per l'emissione degli impulsi

  2. Finestra di emissione della luce

  3. �Il pulsante di emissione (dopo l’emissione 
di 3 impulsi di seguito) imposta la modalità 
“Flash automatico”.

  4. Indicatore del livello di potenza

  5. Indicatore di carica della batteria

  6. Pulsante di selezione della potenza

  7. �Pulsante per il riconoscimento automatico 
della tonalità di pelle

  8. Spia di controllo

  9. Sensore per contatto e tonalità di pelle

10. Connettore di carica

11. Charging socket

6.1 Descrizione dettagliata
1.	�Pulsante ON/OFF – Con la semplice pressione del pulsante  è possibile accendere o spegnere 

l’apparecchio. L’apparecchio si spegne automaticamente dopo cinque minuti di inutilizzo. All’accen-
sione dell’apparecchio tutte le spie dell’indicatore del livello di potenza si accendono brevemente e 
l’apparecchio passa al livello di potenza 1.

2.	�Pulsante per il riconoscimento automatico della tonalità di pelle – Premendo il pulsante  
è possibile determinare il livello di potenza consigliato per il trattamento sul punto della pelle desi-
derato. Se viene premuto questo pulsante, esso si illumina di verde e i pulsanti di selezione della 
potenza lampeggiano per dieci secondi. Se il sensore per il contatto con la pelle è a completo 
contatto con il punto desiderato per il trattamento e si invia un impulso luminoso, viene impostato 
automaticamente il livello di potenza desiderato (a seconda del colore della pelle sul punto da trat-
tare) e l’indicatore del livello di potenza si accende di conseguenza.

	� Il livello di potenza può essere selezionato solo premendo il pulsante corrispondente e non se il 
colore della pelle cambia o spostando l’apparecchio su un altro punto.

3.	�Pulsanti di selezione della potenza – I pulsanti + (livello massimo di potenza) e – (livello minimo di 
potenza) consentono di scegliere tra sei diversi livelli di potenza. Selezionare il livello di potenza a 
seconda del proprio stato di benessere e sulla base del test di compatibilità con la pelle. La scelta 
del livello ottimale può essere effettuata su ogni punto da trattare premendo il pulsante per il ricono-
scimento automatico della tonalità di pelle.

	 • �Premendo + o – (dopo aver acceso l’apparecchio) è possibile aumentare o ridurre di un livello di 
potenza. Ogni ulteriore pressione consente di passare dal livello più basso (contrassegnato dal 
numero 1) al livello più alto (contrassegnato dal numero 6). 

	 • �A seconda del livello selezionato, lampeggiano le spie verdi dei livelli corrispondenti.
4.	�Indicatore del livello di carica della batteria ricaricabile – L’indicatore informa circa lo stato di 

carica della batteria ricaricabile: 
	 • Rosso – La batteria ricaricabile viene caricata. 
	� Nota: se oltre alla spia rossa si accende anche quella del livello di potenza 1, ciò segnala che l’appa-

recchio è acceso. 
	 • �Verde – La batteria è completamente carica e l’apparecchio è collegato all’alimentazione di corrente 

esterna.
	 • Rosso, lampeggio lento – Basso livello di carica (circa 30%).



91

	 • Rosso, lampeggio rapido – Livello di carica molto basso (circa 10%).
		�  Nota: l’indicatore dello stato di carica presenta una luce verde o rossa solo se l’apparecchio 

è acceso.
5.	�Spia – L’indicatore posto sul retro dell’apparecchio presenta diverse spie indicanti lo stato (vedere la 

tabella successiva). 

Indicatore Modalità

Acceso, verde On Pronto per l'impulso luminoso. Quando viene emesso un 
impulso luminoso, così come tra un impulso e il succes-
sivo, non si accende alcuna spia.

In accensione, 
arancione

L'emissione 
(impulso lumi-
noso) viene 
bloccata

A causa dell'assenza di contatto con la pelle, l'apparecchio 
non emette impulsi luminosi.

In accensione, 
rosso

L'emissione 
(impulso lumi-
noso) viene 
bloccata

A causa del colore della pelle non idoneo (elevato valore di 
Fitzpatrick secondo l'indicazione di cui sul retro dell'appa-
recchio delle istruzioni per l'uso) l'apparecchio non emette 
alcun impulso.

Lampeggiante, 
arancione

Segnalazione di 
fine vita utile

Indica che la lampada per l'emissione degli impulsi è pros-
sima al fine vita utile.

Acceso, rosso Indica il raggiun-
gimento del fine 
vita utile

L'apparecchio è bloccato in modo permanente, la lampada 
per l'emissione degli impulsi ha raggiunto il proprio limite 
di luminosità, si è verificata un'anomalia interna oppure la 
finestra per il trattamento non è corretta sull'apparecchio.

7. Prima di iniziare
FASE 1: verificare l’idoneità di Velvet Skin Pro di beurer

	 AVVERTENZA

Prima del primo utilizzo di Velvet Skin Pro di beurer, verificare se l’apparecchio è adatto per il proprio 
tipo di pelle e di peli. 
Per verificare l’idoneità di Velvet Skin Pro di beurer, si rimanda alla lettura del capitolo 4. Segnalazioni 
di rischi e indicazioni di sicurezza e, utilizzando la “tabella dei colori dei peli e della pelle” sul retro delle 
presenti istruzioni per l’uso, verificare quali intensità della luce sono più adatte per il colore della pelle e 
dei peli sul corpo e stabilire se questo metodo è adatto (in caso contrario, viene riportata una ‘x’ nella 
tabella).

FASE 2: prova di tollerabilità

	 AVVERTENZA
Eseguire una prova di tollerabilità prima di utilizzare Velvet Skin Pro di beurer.
La prova di tollerabilità ha l’obiettivo di verificare come reagisce la pelle al trattamento con Velvet Skin 
Pro di beurer. Aiuta inoltre ad impostare il livello di potenza ottimale per ciascuna zona da trattare.
Eseguire una prova di tollerabilità su ciascuna porzione di pelle che si desidera trattare 48 ore prima del 
trattamento completo. 

	Nota
In caso di trattamento del viso, eseguire la prova di tollerabilità su una zona priva di peli, come dietro 
all'orecchio o sul lato del collo.
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1.	Prima dell’utilizzo verificare che la pelle sia rasata, pulita e asciutta (priva di qualsiasi residuo di 
prodotti in polvere, creme, trucco, antitraspirante o deodorante).

	 AVVERTENZA

Non pulire IN NESSUN CASO la pelle con liquidi infiammabili, come alcol o acetone, poco prima 
dell'utilizzo di Velvet Skin Pro di beurer.

2.	Impostare l’apparecchio come descritto nel capitolo “8.1 Messa in funzione” ai punti da 2 a 5.
3.	Posizionare la superficie luminosa dell’apparecchio sulla zona di prova desiderata facendola aderire 

perfettamente alla pelle.
4.	L’apparecchio viene impostato automaticamente sulla potenza più bassa. Emettere il primo impulso 

al livello di potenza 1 premendo il pulsante di attivazione. Si vede un lampo luminoso, si sente un 
forte rumore ed eventualmente si percepisce un leggero bruciore e/o calore. Dopo max. 3 secondi 
l’apparecchio è pronto per l’impulso successivo e la spia di controllo su Velvet Skin Pro di beurer è 
verde fissa.

5.	Allontanare la finestra di emissione della luce dalla pelle e posizionarla sul successivo punto dell’area 
di prova.

	Nota
Aumentare la potenza solo se il livello precedente non è risultato fastidioso. Se il livello 1 risulta fasti-
dioso, non aumentare la potenza. 

	Nota
Nota: è possibile utilizzare il pulsante per il riconoscimento automatico della tonalità di pelle per 
determinare automaticamente il livello di potenza consigliato per il singolo punto da trattare. Il consi-
glio si basa sul proprio colore della pelle. È possibile modificare il livello di potenza in qualsiasi 
momento.

6.	Il pulsante di selezione della potenza “+” consente di aumentare la potenza di 1 livello. L’indicatore 
del livello di potenza si illumina in base al livello selezionato.

	 Emettere il secondo impulso al livello di potenza 2 premendo il pulsante di attivazione.
7.	Ripetere le fasi 5 e 6 solo se ci si sente bene fino a raggiungere il livello di potenza massimo di 6. 

Interrompere il test se si prova fastidio in quanto aumentando la potenza possono verificarsi conse-
guenze dannose. Interrompere il test se si rilevano effetti dannosi come forte arrossamento o forma-
zione di bollicine. 

8.	Attendere 48 ore ed esaminare la zona trattata. 
Se la pelle della zona trattata appare normale (nessuna reazione o leggero arrossamento), procedere 
al trattamento completo alla massima potenza che non ha procurato fastidio durante il test. In caso di 
forte arrossamento, gonfiore o formazione di bollicine anche a bassa potenza, non sottoporre la zona 
al trattamento completo.

	Nota
Non eseguire il trattamento completo con una potenza che non sia stata precedentemente testata!
Procedere al trattamento della zona testata almeno 1 settimana dopo il test.

FASE 3: programmare l’epilazione con Velvet Skin Pro di beurer per ottenere i migliori risultati
Un tipico ciclo di crescita dei peli può durare 18 – 24 mesi. Durante questo periodo possono essere 
necessarie diverse sedute con Velvet Skin Pro di beurer per ottenere un’epilazione a lungo termine. 
L’efficacia dell’epilazione varia da persona a persona nonché a seconda della parte del corpo e del 
colore dei peli, ma dipende anche da come si utilizza Velvet Skin Pro di beurer. 
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Programma di epilazione tipico con Velvet Skin Pro di beurer durante un ciclo completo di crescita 
dei peli:
•	 Le prime 3 – 4 sedute di epilazione con Velvet Skin Pro di beurer devono essere eseguite a intervalli 

di circa due settimane.
•	 Le sedute di epilazione 5 – 7 con Velvet Skin Pro di beurer devono essere eseguite a intervalli di circa 

quattro settimane. Successivamente Velvet Skin Pro di beurer viene generalmente utilizzato occasio-
nalmente e in caso di necessità, fino a ottenere risultati a lungo termine.

Ciò corrisponde al programma di epilazione consigliato che ha dimostrato di garantire i migliori risul-
tati. È comunque possibile mettere a punto un programma di trattamento personalizzato che garantisca 
comunque risultati soddisfacenti.

	Nota
Se il trattamento viene eseguito sullo stesso punto del corpo più di una volta ogni due settimane, 
non si ottengono risultati migliori.

Post-trattamento tipico con Velvet Skin Pro di beurer una volta raggiunta un’epilazione a lungo termine:
Le variazioni ormonali o altre variazioni fisiologiche possono attivare i follicoli piliferi dormienti. Di con
seguenza di tanto in tanto possono essere necessarie ulteriori sedute di epilazione con Velvet Skin Pro 
di beurer. 

FASE 4: preparare la zona di trattamento 
Prima dell’utilizzo verificare che la pelle sia rasata, pulita e asciutta (priva di qualsiasi residuo di prodotti 
in polvere, creme, trucco, antitraspirante o deodorante).

	 AVVERTENZA

Non pulire la pelle con liquidi infiammabili, come alcol o acetone, poco prima dell'utilizzo di Velvet 
Skin Pro di beurer.

FASE 5: regolare l’intensità della potenza/riconoscimento automatico della tonalità di pelle
Livello di potenza
Il livello di potenza determina l’intensità dell’impulso luminoso di Velvet Skin Pro di beurer che agisce 
sulla pelle (dal livello più basso (-) a quello più alto (+)). L’indicatore del livello di potenza dell’apparec-
chio mostra l’incremento del livello di potenza. Con l’aumentare del livello di potenza migliorano anche 
i risultati dell’epilazione nonché il pericolo di possibili effetti collaterali e complicazioni.
Iniziare la prima seduta di epilazione sempre con il livello di potenza individuato con il riconoscimento 
automatico della tonalità di pelle e confermato dalla prova di tollerabilità. 

Riconoscimento/misurazione automatici della tonalità di pelle
Il riconoscimento automatico della tonalità della pelle consente all’apparecchio di visualizzare il livello 
di potenza adatto alla propria tonalità di di pelle.

	Nota
•	� Per la propria sicurezza, scegliere sempre la porzione di pelle più scura (ad es. l'esterno della parte 

inferiore della gamba, il dorso della mano ecc.)
	� Importante: prima di utilizzare l'apparecchio su un'altra porzione di pelle, ripetere la misurazione.

•	� In modalità riconoscimento della tonalità di pelle l'apparecchio non emette alcun impulso 
luminoso.

•	� Per interrompere il riconoscimento della tonalità di pelle, premere uno dei pulsanti di selezione 
della potenza (+ o -) per tornare alla modalità normale.
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Se durante e dopo la prima seduta di epilazione si percepisce una leggera irritazione o non si perce-
pisce alcuna irritazione, è possibile aumentare il livello di potenza di 1 livello durante le sedute 
successive. 

	 AVVERTENZA

Non aumentare la potenza se durante o dopo il trattamento con Velvet Skin Pro di beurer insorgono 
dolori anomali! (vedere "Fase 6: prendere confidenza con i possibili effetti collaterali")
Non aumentare la potenza durante una seduta di epilazione anche se non si prova alcun fastidio.
Un'irritazione può comparire anche qualche tempo dopo l'utilizzo.

FASE 6: prendere confidenza con i possibili effetti collaterali derivanti dall’utilizzo 
di Velvet Skin Pro di beurer
Se Velvet Skin Pro di beurer viene utilizzato nel rispetto delle avvertenze riportate nelle istruzioni per 
l’uso, gli effetti collaterali e le complicazioni legate al suo utilizzo sono rare. Tuttavia qualsiasi tratta-
mento cosmetico, compresi i metodi concepiti per l’utilizzo domestico, comportano un certo rischio. 
Per questo è importante comprendere e accettare i rischi e le complicazioni che possono insorgere a 
seguito dell’utilizzo di sistemi di epilazione a luce pulsata per utilizzo domestico.

Complicazione Probabilità della 
complicazione Effetto collaterale Probabilità dell'effetto 

collaterale
Azione di diversi 
impulsi sulla 
stessa porzione 
di pelle

Bassa Leggera irritazione della pelle Bassa
Arrossamento della pelle Bassa
Maggiore sensibilità della pelle Bassa
Ferite cutanee e ustioni Rara
Formazione di cicatrici Rara
Variazioni della pigmentazione Rara
Eccessivo arrossamento e gonfiore Rara
Infezione Trascurabile
Ematoma Trascurabile

Leggero dolore alla pelle
Anche se l’epilazione con luce pulsata praticata a casa viene generalmente sopportata molto bene, la 
maggior parte degli utilizzatori prova un lieve disagio generalmente descritto come una leggera sensa-
zione pungente sulla porzione di pelle trattata. Tale sensazione è avvertita normalmente durante l’uti-
lizzo o fino a un paio di minuti dopo. Tutto ciò che va oltre un leggero disagio non è normale e significa 
che bisogna interrompere l’utilizzo di Velvet Skin Pro di beurer, in quanto l’epilazione non è idonea, o è 
stata impostata una potenza troppo elevata.

Arrossamento della pelle
La pelle può arrossarsi subito dopo l’utilizzo di Velvet Skin Pro di beurer o entro 24 ore dal trattamento. 
L’arrossamento scompare in genere entro 24 ore. Consultare il medico se l’arrossamento non scompare 
entro 2-3 giorni.

Maggiore sensibilità della pelle
La pelle della superficie trattata è più sensibile e può seccarsi o staccarsi.

Ferite cutanee e ustioni 
Molto raramente possono verificarsi ustioni o comparire ferite sulla pelle dopo l’utilizzo. L’ustione o 
la ferita può impiegare un paio di settimane per guarire e molto raramente può restare una cicatrice 
visibile.

Formazione di cicatrici
Anche se molto raramente, possono comparire cicatrici permanenti. Un’eventuale cicatrice assume 
la forma di una lesione bianca e piatta sulla pelle (ipotrofica). Tuttavia può essere larga e rossa (iper-
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trofica) oppure può essere larga ed estendersi al di fuori dei margini della lesione (cheloide). Possono 
essere necessari dei trattamento estetici per migliorare l’aspetto della cicatrice.

Variazioni della pigmentazione 
Velvet Skin Pro di beurer agisce sul fusto del pelo, in particolare sulle cellule pigmentate nel follicolo 
pilifero e sul follicolo pilifero.
Ciò nonostante sussiste il rischio di iperpigmentazione (maggiore pigmentazione o colorazione marrone) 
o ipopigmentazione (scolorimento) della pelle circostante. Tale rischio di variazione della pigmentazione 
delle pelle è maggiore per le pelli scure. Normalmente gli scolorimenti o le variazioni della pigmenta-
zione della pelle sono passeggeri e una iper- o ipopigmentazione è molto rara.

Eccessivo arrossamento e gonfiore
In casi rari la pelle trattata può diventare molto rossa e gonfiarsi. Ciò si verifica più frequentemente in 
zone del corpo sensibili. L’arrossamento e il gonfiore dovrebbero passare entro 2-7 giorni ed essere 
trattati con frequenti applicazioni di ghiaccio. Detergere la pelle delicatamente, ma non esporsi al sole.

Infezione
Un’infezione cutanea è estremamente rara, ma costituisce comunque un possibile rischio legato 
a un’ustione o una ferita cutanea causata da Velvet Skin Pro di beurer.

Ematoma
L’utilizzo di Velvet Skin Pro di beurer può causare molto raramente la comparsa di ematomi blu violetti 
che scompaiono dopo 5-10 giorni. Quando gli ematomi schiariscono, la pelle può assumere un color 
ruggine (iperpigmentazione) che può essere permanente.

FASE 7: cosa ci si può aspettare da un trattamento con Velvet Skin Pro di beurer?
Per molti utilizzatori di Velvet Skin Pro di beurer si tratta forse della prima esperienza con un apparec-
chio basato sulla luce concepito per uso domestico. Velvet Skin Pro di beurer è facile da usare e le 
sedute di epilazione sono rapide. Durante una seduta con Velvet Skin Pro di beurer è normale sentire 
e provare quanto segue:
•	 Rumore della ventola – La ventola di raffreddamento di Velvet Skin Pro di beurer produce un rumore 

simile a quello di un fon. È normale.
•	 Forte rumore a ogni impulso – Quando Velvet Skin Pro di beurer emette un impulso, è normale 

sentire un forte rumore concomitante all’emissione del lampo di luce.
•	 Leggera pressione della finestra di emissione della luce – Ciò è necessario e utile per il posiziona-

mento di impulsi luminosi adiacenti e fa parte della funzione di sicurezza di Velvet Skin Pro di beurer.
•	 Sensazione di calore e formicolio – Durante ciascun impulso luminoso è normale provare una 

sensazione di calore e formicolio causati dall’energia luminosa. Tenere presente che durante le prime 
sedute di epilazione è importante mantenere la potenza bassa. Fino a un’ora dopo l’utilizzo di Velvet 
Skin Pro di beurer si può provare una sensazione di calore.

•	 Colorito leggermente arrossato o rosato della pelle – Durante o subito dopo la seduta con Velvet 
Skin Pro di beurer non è insolito che la pelle assuma un colorito leggermente rosato. Questo feno-
meno è visibile in particolare intorno ai peli. In caso di pelle completamente arrossata, formazione di 
bolle o insorgenza di ustioni, interrompere immediatamente l’utilizzo di Velvet Skin Pro di beurer.

8. Utilizzo di Velvet Skin Pro di beurer

	 AVVERTENZA

Se si desidera utilizzare l'apparecchio sul viso, leggere le avvertenze dei capitoli da 8.2 a 8.3 prima 
di procedere con il capitolo 8.1 "Messa in funzione".
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8.1 Messa in funzione
  1. �Estrarre l’apparecchio dall’imballaggio.
  2. �Controllare la presenza di danni su apparecchio, alimentatore, accessori e cavo.
  3. �Collegare l’apparecchio alla rete elettrica.
  4. �Prima dell’utilizzo, caricare completamente l’apparecchio (tempo di carica ca. 2 ore).

	Nota
Prima dell'utilizzo verificare che la pelle sia rasata, pulita e asciutta (priva di qualsiasi residuo di 
prodotti in polvere, creme, trucco, antitraspirante o deodorante). 
Lasciar raffreddare l'apparecchio per alcuni minuti nel caso sia troppo caldo e la sensazione sia 
sgradevole. Dopo una breve fase di raffreddamento, è possibile continuare il trattamento come di 
consueto.

	 AVVERTENZA

Non pulire la pelle con liquidi infiammabili, come alcol o acetone, poco prima dell'utilizzo di 
Velvet Skin Pro di beurer.

  5. �Premere il pulsante ON/OFF per accendere l’apparecchio.
  6. �Premendo i pulsanti +/- -, selezionare il corretto livello di potenza secondo il colore della propria 

pelle o ricorrere al riconoscimento automatico della tonalità di pelle ( ).
  7. �Posizionare l’apparecchio a 90° sulla pelle in modo da far aderire completamente l’apparecchio. 

Il sensore di contatto integrato impedisce l’emissione involontaria di impulsi luminosi senza contatto 
con la pelle.

  8. �La spia sul retro dell’apparecchio si accende in verde per indicare che è possibile proseguire con 
il trattamento.

  9. �Premere il pulsante di emissione per emettere un impulso luminoso.
10. �L’apparecchio è dotato di modalità “Flash automatico”. Tenendo premuto il pulsante di emissione 

per 3 impulsi luminosi successivi, questa modalità viene attivata. Senza premere nuovamente il 
pulsante di emissione, l’apparecchio emette automaticamente impulsi luminosi finché vi è suffi-
ciente contatto con la pelle.

	Nota
Quando si preme il pulsante di attivazione e la pelle risulta troppo scura o troppo abbronzata, la spia di 
controllo sull'apparecchio è rossa. In questo caso l'apparecchio non emette alcun impulso sulla pelle. 
Se l’apparecchio non è sufficientemente a contatto con la pelle e si preme il pulsante di attivazione, 
la spia di controllo sull’apparecchio è arancione. Anche in questo caso l’apparecchio non emette 
alcun impulso sulla pelle.

	 AVVERTENZA

Non trattare la stessa porzione di pelle più di una volta per seduta di epilazione!
Il trattamento ripetuto di una porzione di pelle durante la stessa seduta di epilazione aumenta la 
probabilità di effetti collaterali.
Cercare di evitare gli impulsi sovrapposti.

	Nota
Gli impulsi di Velvet Skin Pro di beurer devono essere applicati in sequenza partendo dall'estre-
mità di ogni fila e procedendo verso l'altra estremità. Questa tecnica permette un migliore controllo 
delle porzioni di pelle già trattate e aiuta a evitare di trattare più volte la stessa superficie o di trattare 
porzioni di pelle sovrapposte. La superficie luminosa di Velvet Skin Pro di beurer è concepita in modo 
da lasciare per breve tempo dei leggeri segni di pressione sulla superficie trattata. Tali segni possono 
essere utilizzati per l'esatto posizionamento dell'impulso successivo.
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11. �Sollevare l’applicatore dalla pelle e posizionarlo sul successivo punto della superficie da trattare. 
Durante lo spostamento dell’applicatore verificare che non vi siano buchi o sovrapposizioni sulla 
pelle trattata. L’apparecchio si ricarica immediatamente e dopo max. 3 secondi (al livello massimo) 
è pronto per l’impulso successivo (la spia di controllo sull’apparecchio ritorna a essere verde fissa). 
Ripetere l’operazione finché non è stata trattata l’intera porzione di pelle.

Dopo il trattamento con Velvet Skin Pro di beurer
•	 Una volta terminata la seduta di epilazione con Velvet Skin Pro di beurer, spegnere l’apparecchio 

premendo il pulsante ON/OFF.
•	 Dopo ciascuna seduta di epilazione si consiglia di pulire Velvet Skin Pro di beurer, in particolare la 

superficie luminosa (vedere “9.1 Pulizia di Velvet Skin Pro di beurer”).
•	 Dopo la pulizia si consiglia di conservare Velvet Skin Pro di beurer nell’imballo originale e di tenerlo 

lontano dall’acqua.

8.2 Trattamento del viso

	 AVVERTENZA

Non utilizzare Velvet Skin Pro di beurer sul viso con una potenza superiore a 3.
Non utilizzare Velvet Skin Pro di beurer sul viso al di sopra degli zigomi o vicino agli occhi, alle 
sopracciglia o alle ciglia per evitare gravi lesioni agli occhi. 
Non utilizzare Velvet Skin Pro di beurer sul viso e sulla zona del mento degli uomini.
Non utilizzare Velvet Skin Pro di beurer sulle mucose nella zona del naso e delle orecchie.

La pelle del viso è molto sensibile e necessita di una particolare cura. Rispettare tutte le segnalazioni 
di rischi e le indicazioni di sicurezza delle presenti istruzioni per l’uso per evitare conseguenze dannose. 
Si consiglia di procedere prima a un trattamento del corpo per imparare a conoscere l’apparecchio 
prima di trattare il viso. 
Velvet Skin Pro di beurer consente di trattare tutte le zone del viso al di sotto degli zigomi, come labbro 
superiore, guancia, mandibola, mento e collo. 

	 Nota
Per facilitare l’applicazione sul viso, è possibile utilizzare l’accessorio di preci-
sione in dotazione. Esso riduce la superficie luminosa e consente un’applica-
zione precisa.
L’accessorio di precisione può essere fissato alla parte superiore dell’appa
recchio semplicemente applicandolo e premendolo sulla superficie luminosa.
Applicare l’accessorio di precisione in modo che la cavità del sensore per 
contatto/colore della pelle sia posizionata sull’accessorio. Se il sensore per 
contatto/colore della pelle dovesse essere coperto, risulta impossibile emettere 
l’impulso luminoso.
Utilizzare l’accessorio di precisione solo al massimo con il livello di potenza 3 e 
se il colore della propria pelle è più chiaro del tipo di pelle 5.
Non utilizzare l‘accessorio di precisione per più di 80 impulsi di seguito.
Esiste il pericolo che il filtro rosso diventi troppo caldo e possa in tal modo 
causare ustioni.

1. È indispensabile eseguire una prova di tollerabilità in un punto limitata 48 ore prima del trattamento 
(vedere capitolo 7, fase 2). Eseguire la prova di tollerabilità su una zona priva di peli, come sotto 
all’orecchio o sul lato del collo per determinare la potenza adeguata. 

	 AVVERTENZA
Procedere al trattamento della zona testata almeno 1 settimana dopo la prova di tollerabilità.



98

	Nota
I peli del viso possono avere cause ormonali e per essere ridotti in modo duraturo possono richiedere 
diverse sedute. 

8.3 Cura dopo un trattamento del viso
•	 Applicare una lozione lenitiva come Aloe Vera.
•	 Per almeno 24 ore non utilizzare creme sbiancanti o per il peeling o prodotti simili che irritano la pelle 

trattata. 
•	 Per almeno 48 ore dopo il trattamento evitare di esporsi direttamente al sole per più di 15 minuti. 

Se la pelle appena trattata viene esposta al sole durante questo periodo, è indispensabile utilizzare 
una crema con un fattore di protezione 30 o superiore.

•	 Non strappare i peli delle zone trattate con cera o pinzette. 
Tenere presente che può essere necessario un ciclo di crescita dei peli completo per ottenere 
un’epilazione con risultati duraturi.

9. Manutenzione di Velvet Skin Pro di beurer
9.1 Pulizia
Dopo ciascuna seduta di epilazione si consiglia di pulire Velvet Skin Pro di beurer, in particolare la 
superficie luminosa.

	 ATTENZIONE

Non immergere mai Velvet Skin Pro di beurer o i suoi componenti in acqua!
•	 Utilizzare un panno asciutto e pulito e un detergente concepito appositamente per apparecchi elet-

tronici per pulire delicatamente la superficie di Velvet Skin Pro di beurer e, in particolare, la superficie 
luminosa.

10. Soluzione dei guasti
“Il mio Velvet Skin Pro di beurer non si accende”
•	 Assicurarsi che la batteria ricaricabile dell’apparecchio sia carica (spia verde dell’indicatore dello stato 

di carica).
•	 Se l’apparecchio IPL non emette impulsi luminosi, verificare quanto segue
	 a. �l’accessorio per il trattamento è fissato correttamente all’apparecchio (l’apparecchio non funziona 

se lo stesso non è fissato o non è fissato correttamente all’apparecchio).
	 b. �l’apparecchio è ancora in modalità di sicurezza oppure non è stato riconosciuto un colore della 

pelle idoneo. 
	 c. �l’apparecchio è completamente a contatto con la pelle.
	 d. �il punto di applicazione è troppo poco esteso, arcuato o vi sono troppe ossa. È necessario che la 

finestra per il trattamento aderisca completamente al punto di trattamento (cercare di distendere 
la pelle). 

	 e. �l’emissione dell’impulso luminoso viene bloccata se l’apparecchio IPL rileva un colore della pelle 
troppo scuro. In questo caso la spia si illumina brevemente di rosso.

	 f. �Nel caso in cui vi siano problemi di sicurezza e al raggiungimento del fine vita utile, la spia si illu-
mina in rosso. In questo caso l’apparecchio si spegne automaticamente.

•	 Errori di carattere generale:
	 a. �Nel caso in cui vi sia sporcizia o polvere, è necessario pulire la finestra per il trattamento secondo 

le istruzioni riportate nel paragrafo dedicato. Se non è possibile rimuovere autonomamente lo 
sporco o la polvere, rivolgersi al Servizio clienti.

	 b. �Se dopo aver cambiato punto di trattamento, gli impulsi luminosi sono emessi con ritardo, 
potrebbe event. essere utile usare l’apparecchio in un ambiente più fresco. L’emissione di impulsi 
luminosi può rallentare in presenza di una più elevata temperatura ambiente. 
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	 c. �Se si verifica un errore di carattere generale, spegnere l’apparecchio, attendere dieci secondi 
e ricollegarlo. 

•	 Se il problema persiste, contattare il Servizio clienti.

11. Domande frequenti
1. Velvet Skin Pro di beurer funziona veramente?
Sì. Test clinici eseguiti da medici hanno dimostrato che la tecnologia di Velvet Skin Pro di beurer 
consente di ottenere risultati di epilazione a lungo termine. Tuttavia, i risultati possono variare in base 
al ciclo di crescita dei peli, al livello di potenza utilizzato e allo spessore e colore dei peli.

2. Su quali punti del corpo posso utilizzare Velvet Skin Pro di beurer?
Velvet Skin Pro di beurer è stato sviluppato per un’epilazione completa. Le zone trattate più frequente-
mente con Velvet Skin Pro di beurer sono le gambe, le ascelle, le braccia, l’inguine e il viso al di sotto 
degli zigomi.

3. Quanto dura una seduta di epilazione con Velvet Skin Pro di beurer?
La durata può variare a seconda della zona del corpo trattata. Un trattamento completo del corpo 
(gambe, braccia, ascelle, inguine e viso al di sotto degli zigomi) dura circa 21 minuti al livello di intensità 
minimo e con accessorio grande. 

4. Velvet Skin Pro di beurer è sicuro?
Velvet Skin Pro di beurer è stato sviluppato tenendo in particolare considerazione la sicurezza e utilizza 
una tecnologia clinicamente testata. Tuttavia l’apparecchio, come qualsiasi altro prodotto o apparecchio 
elettronico da utilizzare sulla pelle, deve essere usato in conformità con le istruzioni per l’uso e le norme di 
sicurezza per gli utilizzatori.

5. Velvet Skin Pro di beurer è doloroso?
In caso di utilizzo corretto, la maggior parte degli utilizzatori di Velvet Skin Pro di beurer riferisce di una 
leggera sensazione di calore al momento dell’azione dell’impulso. Gli utilizzatori con peli spessi e scuri 
possono provare un disagio un po’ più intenso, che però svanisce una volta terminata la seduta di 
epilazione. Velvet Skin Pro di beurer è dotato di 6 impostazioni di potenza, che possono essere utiliz-
zate in base alla propria sensibilità.

6. Quanto spesso devo utilizzare Velvet Skin Pro di beurer?
Per il trattamento dei peli con Velvet Skin Pro di beurer le prime quattro sedute devono essere eseguite 
a distanza di due settimane. Le sedute dalla quinta alla settima devono essere eseguite a distanza 
di quattro settimane. Tutte le altre sedute devono essere eseguite in caso di ricrescita dei peli fino 
a raggiungere i risultati desiderati.
Per il trattamento dei peli del viso al di sotto degli zigomi con Velvet Skin Pro di beurer, le prime sei 
sedute devono essere eseguite a distanza di due settimane. Le sedute dalla settima alla dodicesima 
compresa devono essere eseguite a distanza di quattro settimane. Tutte le altre sedute devono essere 
eseguite in caso di ricrescita dei peli fino a raggiungere i risultati desiderati.

7. Velvet Skin Pro di beurer è efficace su peli bianchi, grigi o biondi?
Velvet Skin Pro di beurer funziona al meglio su peli scuri o peli che contengono più melanina. La mela-
nina è il pigmento che conferisce il colore ai peli e alla pelle e assorbe la luce. I peli neri e marroni scuri 
reagiscono al meglio. Anche i peli marroni e marroni chiari reagiscono, ma richiedono in genere più 
sedute di epilazione. Per i peli rossi si può rilevare un certo effetto. Generalmente i peli bianchi, grigi 
o biondi non reagiscono a Velvet Skin Pro di beurer anche se alcuni utilizzatori hanno ottenuto dei risul-
tati dopo diverse sedute di epilazione.

8. Posso utilizzare Velvet Skin Pro di beurer sulla pelle scura o nera?
Non utilizzare Velvet Skin Pro di beurer sulla pelle naturalmente scura. Non funziona!
Velvet Skin Pro di beurer è un apparecchio basato sulla luce, che elimina i peli indesiderati attra-
verso il trattamento selettivo del pigmento del pelo. Il tessuto cutaneo circostante presenta inoltre una 
diversa quantità di pigmenti. La quantità di pigmenti nella pelle di una persona, che si manifesta attra-
verso il colore della pelle, determina il grado di rischio cui si espone utilizzando Velvet Skin Pro di 
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beurer. Il trattamento della pelle scura mediante l’epilazione basata sulla luce può avere conseguenze 
dannose, come ad esempio ustioni cutanee e variazioni del colore della pelle (iper- o ipopigmenta-
zione). Velvet Skin Pro di beurer è dotato di sensore del colore della pelle, che rileva il colore della pelle 
all’inizio di ogni seduta e occasionalmente durante il trattamento. Il sensore del colore della pelle impe-
disce il rilascio dell’impulso da parte di Velvet Skin Pro di beurer se rileva che l’apparecchio viene usato 
su pelli scure.

9. Da quando sono visibili i risultati di Velvet Skin Pro di beurer?
Come per ogni altro apparecchio di epilazione basato sulla luce o sul laser, i risultati non sono imme-
diati e si potrebbe addirittura pensare che non sia successo nulla. Talvolta sembra che i peli ricrescano 
dopo una seduta di epilazione, ma generalmente molti di essi cadono dopo due settimane. Inoltre 
la crescita dei peli si divide in tre fasi e Velvet Skin Pro di beurer influisce solo sui peli in una fase di 
crescita attiva. È questo uno dei principali motivi che rende necessarie diverse sedute per ottenere il 
risultato desiderato.

10. Velvet Skin Pro può essere utilizzato anche dagli uomini?
Anche se Velvet Skin Pro di beurer è stato sviluppato per le donne, può essere adatto anche per gli 
uomini. Tuttavia i peli degli uomini, tipicamente quelli del petto, richiedono più sedute di epilazione 
rispetto a quelli delle donne per ottenere i risultati desiderati.

11. Perché i miei peli ricrescono anche se li ho trattati da una settimana?
Può certamente sembrare che i peli continuino a crescere nelle due settimane successive alla seduta di 
epilazione con Velvet Skin Pro di beurer. Questo processo è noto come “espulsione” e, dopo circa due 
settimane, constaterete che questi peli cadono o possono essere strappati facilmente. (Tuttavia scon-
sigliamo di strappare i peli, lasciarli semplicemente cadere in modo naturale.) Può anche accadere che 
alcuni peli non siano stati influenzati dall’utilizzo di Velvet Skin Pro di beurer a causa di una mancata 
applicazione o di una diversa fase di crescita. Questi peli saranno trattati durante la sedute successive 
ed è questo il motivo per cui sono necessarie diverse sedute di epilazione per ottenere i migliori risultati 
da Velvet Skin Pro di beurer.

12. �Ho sentito che alcuni peli ricrescono più radi e sottili dopo un’epilazione basata sulla luce. 
È vero?

Questo fenomeno è stato ampiamente documentato da esperti di cosmetica e medici che utilizzano 
apparecchi basati sulla luce e sul laser per l’epilazione. È possibile che alcuni peli crescano più radi e 
sottili dopo un’epilazione con Velvet Skin Pro di beurer. Generalmente questi peli rappresentano una 
parte dei peli originari e un ulteriore trattamento può ottenere l’effetto desiderato.

13. Perché non posso sottopormi al trattamento in caso di abbronzatura “attiva”?
Non utilizzare Velvet Skin Pro di beurer sulla pelle abbronzata o dopo l’esposizione al sole. La pelle 
abbronzata, soprattutto dopo un esposizione al sole, contiene una grande quantità di melanina. 
Ciò vale per tutti i tipi e i colori di pelle, compresi quelli che si abbronzano lentamente. La presenza 
di una grande quantità di melanina espone la pelle a un elevato rischio di conseguenze dannose 
se si utilizza Velvet Skin Pro di beurer, fra cui ustioni, bolle e variazioni del colore della pelle 
(iper- o ipopigmentazione).

14. Un utilizzo prolungato di Velvet Skin Pro di beurer è pericoloso per la pelle?
L’utilizzo di energia luminosa e laser nella medicina estetica è ampiamente documentato da più di 
15 anni in riviste professionali e verificate da esperti e da istituzioni prestigiose, come la clinica Mayo. 
Tali riviste e istituzioni non hanno riferito di alcun effetto collaterale o danno derivante dall’utilizzo 
prolungato di apparecchi basati sulla luce o sul laser.

15. �Posso usare Velvet Skin Pro di beurer per eliminare i peli del mento o altri peli sul viso?
Velvet Skin Pro di beurer può essere utilizzato per il trattamento dei peli del viso al di sotto degli zigomi. 
Durante l’utilizzo sul viso, prestare particolare attenzione a non trattare la zona degli occhi: Velvet Skin 
Pro di beurer non può essere assolutamente utilizzato intorno o sugli occhi. Inoltre, come per le altre 
parti del corpo, evitare un’esposizione al sole prima e dopo i trattamenti con Velvet Skin Pro di beurer. 
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Mezzi di protezione contro il sole accettabili sono indumenti coprenti o creme protettive (fattore di 
protezione minimo 30), che devono essere indossati e utilizzati prima e dopo i trattamenti.

16. �Quanto tempo devo attendere per utilizzare Velvet Skin Pro di beurer dopo un’esposizione al 
sole non protetta?

Bisogna attendere 2 settimane prima di utilizzare Velvet Skin Pro di beurer dopo un’esposizione al sole 
non protetta. Se si è comunque incerti a seguito di un’esposizione al sole, consultare il medico.

17. Devo fare qualcosa di particolare prima di utilizzare Velvet Skin Pro di beurer?
Prima di ogni seduta con Velvet Skin Pro di beurer è importante evitare un’esposizione al sole della 
superficie da trattare per almeno 2 settimane. Sono utili a questo scopo le creme protettive anti UV 
(fattore di protezione 30+) e indumenti per coprire la zona da trattare. La zona da trattare deve inoltre 
essere lavata con sapone delicato e acqua e i peli devono essere rasati fino alla superficie della pelle.

18. �Come devo curare la superficie trattata dopo l’utilizzo di Velvet Skin Pro di beurer?
La superficie trattata con Velvet Skin Pro di beurer può essere pulita e curata con i prodotti per la cura 
della pelle normalmente in commercio. Prestare particolare attenzione a evitare un’esposizione al sole. 
Le creme con elevato fattore di protezione (30+) e indumenti coprenti costituiscono un’adeguata prote-
zione dal sole.

12. Smaltimento
�Smaltire le batterie ricaricabili esauste e completamente scariche negli appositi punti di raccolta, nei 
punti di raccolta per rifiuti tossici o presso i negozi di elettronica. Lo smaltimento delle batterie ricarica-
bili è un obbligo di legge.
�I seguenti simboli sono riportati su batterie ricaricabili contenenti sostanze tossiche: 
Pb = batteria contenente piombo
Cd = batteria contenente cadmio 
Hg = batteria contenente mercurio

Per motivi ecologici, l’apparecchio non deve essere smaltito tra i normali rifiuti quando 
viene buttato via. Lo smaltimento deve essere effettuato negli appositi centri di raccolta. Smaltire 
l’apparecchio secondo la direttiva europea sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche 
(RAEE). Per eventuali chiarimenti, rivolgersi alle autorità comunali competenti per lo smaltimento.
La batería del aparato debe desecharse por separado. La batería no debe tirarse a la basura 
doméstica.
Per informazioni sullo smaltimento, contattare il rivenditore autorizzato e le strutture pubbliche incari-
cate dello smaltimento.

13. Dati tecnici
Tipo IPL 8500

Superficie da trattare 4,5 cm2 / accessorio di precisione 2 cm2

Tecnologia IPL (Intense Pulsed Light) per utilizzo domestico

Lunghezza d'onda 475 – 1200 nm (accessorio grande),  
550  – 1200 nm (accessorio di precisione)

Potenza max. max. 5 J/cm2

Livelli di potenza selezionabili 6

Velocità 1 impulso a distanza di max. 3 secondi (al livello 
massimo)

Max. impulsi della lampada 300.000

Dimensioni ca. 200x175x65 mm
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Peso Ca. 480 g

Temperatura Alimentazione 10 – 40 °C

Conservazione -10 – 70 °C

Umidità relativa Alimentazione 30–70% umid. rel.

Conservazione 0–90% umid. rel. a 55 °C (senza condensa)

Batteria ricaricabile Batteria agli ioni di litio, 7,4 V, 2500 mAh

Impulsi per carica 550 impulsi

14. Alimentatore
Numero modello YJS024Y-1201800

Ingresso 100-240 V ~ 50/60 Hz  500mA

Uscita 12 V  1,8 A

Protezione Doppio isolamento di protezione

Polarità

Classificazione Classe di protezione II
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Geachte klant,
Hartelijk dank dat u voor een van onze producten hebt gekozen. Beurer staat voor hoogwaardige en 
grondig gecontroleerde kwaliteitsproducten die te maken hebben met warmte, zachte therapie, bloed-
drukmeting, gewicht, massage, beauty en lucht. Lees deze gebruiksaanwijzing aandachtig door, 
bewaar deze voor later gebruik, laat deze ook door andere gebruikers lezen en neem alle aanwijzingen 
in acht.
Met vriendelijke groet,
Uw Beurer-team

1. Omvang van de levering
• 1 beurer IPL Velvet Skin Pro
• 1 precisiekop
• 1 netadapter
• 1 gebruiksaanwijzing
• 1 opbergtas

	 WAARSCHUWING
•	Het apparaat en de adapter zijn alleen bestemd voor persoonlijk gebruik, niet 

voor commercieel gebruik.
•	Het apparaat is uitsluitend geschikt voor personen ouder dan 18 jaar.
•	Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.
•	Controleer voor ieder gebruik of het apparaat en het netsnoer niet beschadigd 

zijn. Als het apparaat of het netsnoer beschadigd is, mag het apparaat niet wor-
den gebruikt.

•	Het apparaat en de adapter mogen niet nat worden.
•	Gebruik het apparaat niet in vochtige omgevingen, zoals in de buurt van bad-

kuipen, wastafels, douches of andere reservoirs met water of andere vloeistof-
fen – gevaar voor elektrische schokken!

•	Kijk nooit direct in het licht.
•	Steek geen voorwerpen in de openingen van het apparaat.
•	Zorg ervoor dat de ventilatiesleuven van het apparaat niet zijn afgedekt.
•	Raak, als het apparaat beschadigd is, geen onderdelen in het apparaat aan, om 

een elektrische schok te vermijden.
•	Als het netsnoer van dit apparaat beschadigd raakt, moet het worden verwijderd. 

Als het netsnoer niet van het apparaat kan worden losgekoppeld, moet het vol-
ledige apparaat worden verwijderd.

•	Laat het apparaat niet zonder toezicht aan staan. Kinderen in het oog houden, 
zodat ze niet met het apparaat gaan spelen.

2. Tekens en symbolen
In deze gebruiksaanwijzing en op het apparaat treft u de volgende symbolen aan:

	 WAARSCHUWING Waarschuwing voor verwondingsgevaar of gevaar voor de gezondheid

	 LET OP Waarschuwing voor mogelijke schade aan het apparaat of de toebehoren



105

	Aanwijzing Verwijzing naar belangrijke informatie

 GEVAAR
Gebruik dit apparaat niet in de nabijheid van water of als u zich in of 
onder water bevindt (bijv. in de buurt van wastafels, onder de douche 
of in bad) in verband met het gevaar voor elektrische schokken!

Lees de gebruiksaanwijzing

Het apparaat is dubbel geïsoleerd en is derhalve in overeenstemming met 
beschermingsklasse 2

Let op: optische straling

Uitsluitend in gesloten ruimten gebruiken

Niet blootstellen aan vocht

Houd het apparaat uit de buurt van de ogen!

Gebruik het apparaat niet op een gebruinde huid of na het zonnen

Verwijder het apparaat conform de EU-richtlijn voor afgedankte elektri-
sche en elektronische apparatuur – WEEE (Waste Electrical and Electronic 
Equipment)
Dit product voldoet aan de eisen van de geldende Europese en nationale 
richtlijnen

3. Voorgeschreven gebruik
Beurer Velvet Skin Pro is bedoeld voor het verwijderen van ongewenste lichaamsbeharing bij 
volwassenen.
Ideale lichaamszones voor de beurer Velvet Skin Pro zijn de benen, oksels, bikinilijn, borst, buik en bij 
vrouwen het deel van het gezicht onder de jukbeenderen. Het apparaat is niet bedoeld voor het verwij-
deren van beharing bij de anus, de genitaliën of de tepels. Gebruik het apparaat uitsluitend zoals in de 
gebruiksaanwijzing staat beschreven. 

4. Waarschuwingen en veiligheidsrichtlijnen
	WAARSCHUWING

Lees voordat u het apparaat in gebruik neemt, de veiligheidsaanwijzingen zorgvuldig door en volg de 
aanwijzingen op bij het gebruik van de beurer Velvet Skin Pro. Het niet naleven van de volgende aan-
wijzingen kan leiden tot letsel of materiële schade. Bewaar deze gebruiksaanwijzing en zorg ervoor dat 
deze ook toegankelijk is voor andere gebruikers. Wanneer u dit apparaat van de hand doet, geef dan 
deze gebruiksaanwijzing mee. 
•	� Personen met beperkte fysieke, zintuiglijke of geestelijke vermogens mogen dit apparaat alleen 

gebruiken onder toezicht van een voor hun veiligheid verantwoordelijke persoon of wanneer zij van 
deze persoon aanwijzingen hebben ontvangen over het gebruik van het apparaat.

•	 Gebruik de beurer Velvet Skin Pro niet tijdens de zwangerschap of in de periode waarin borstvoeding 
wordt gegeven.

•	 STAAK HET GEBRUIK ONMIDDELLIJK als de huid extreem rood wordt, als zich blaasjes op de huid 
vormen of bij verbranding van de huid!
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•	 Voer 48 uur voor het eerste gebruik van de beurer Velvet Skin Pro een huidverdraagzaamheidstest uit 
op een klein stukje huid van de lichaamszone waarop u het apparaat wilt gebruiken (zie hoofdstuk 7, 
stap 2: “Huidverdraagzaamheidstest”).

•	 Kijk in geen geval direct in het licht uit de IPL-lamp. Dit product produceert mogelijk gevaarlijke opti-
sche straling. Zorg ervoor dat het lichtvlak van het opzetstuk volledig contact maakt met de huid. 

•	 Probeer nooit een lichtimpuls in de lucht af te geven!
•	 Bepaal aan de hand van de “Tabel voor haar- en huidskleuren” op de achterzijde van deze gebruiks-

aanwijzing welke lichtintensiteit het beste geschikt is voor de kleur van uw huid en lichaamsbeharing 
c.q. of deze methode wel voor u geschikt is (als dat niet het geval is, wordt dat in de tabel aangege-
ven met een ‘x’).

•	 Gebruik de beurer Velvet Skin Pro niet op een van nature donker gekleurde huid. Behandeling van 
een donkere huid met de beurer Velvet Skin Pro kan nadelige gevolgen hebben, bijvoorbeeld ver-
branding, blaren en verandering van de huidskleur (hyper- of hypopigmentatie).

•	 Beurer Velvet Skin Pro functioneert het beste bij donkere haartypen en haar dat meer melanine bevat. 
Zwart en donkerbruin haar reageert het beste, en hoewel bruin en lichtbruin haar ook reageert, ver-
gen dergelijke haartypen meestal meer ontharingsbehandelingen. Rood haar reageert mogelijk ook. 
Wit, grijs en blond haar reageren gewoonlijk niet op de beurer Velvet Skin Pro, hoewel enkele gebrui-
kers wel resultaat hebben geconstateerd na meerdere ontharingsbehandelingen.

•	 Beurer Velvet Skin Pro kan een tijdelijke pigmentatie veroorzaken.
•	 Probeer niet om het beurer Velvet Skin Pro-apparaat te openen of te repareren. Bij het openen van de 

beurer Velvet Skin Pro kunt u in contact komen met gevaarlijke elektrisch geladen onderdelen of met 
lichtimpulsen, wat ernstig letsel en/of blijvende schade aan de ogen tot gevolg kan hebben.

GEVAAR
Houd het beurer Velvet Skin Pro-apparaat uit de buurt van water! De beurer Velvet Skin 
Pro is een elektrisch apparaat. Plaats het apparaat niet in water en laat het niet in water 
of een andere vloeistof vallen.

Dit kan een krachtige elektrische schok tot gevolg hebben!
•	 Gebruik de beurer Velvet Skin Pro niet op het moment dat u een bad neemt.
•	 Gebruik de beurer Velvet Skin Pro niet als het apparaat nat of vochtig is geworden.
•	 Probeer de beurer Velvet Skin Pro niet te pakken als deze in het water is gevallen.
•	 Pak de stekker en het apparaat nooit vast met natte handen!

Tips voor het gebruik van accu’s
•	 Als vloeistof uit een accucel in aanraking komt met de huid of de ogen, moet u de betreffende plek 

met water spoelen en een arts raadplegen.
•	 Bescherm accu’s tegen overmatige hitte.
•	 Explosiegevaar! Werp accu’s niet in vuur.
•	 Haal accu’s niet uit elkaar, open ze niet en hak ze niet in kleine stukken.
•	 Gebruik alleen laders die in de gebruiksaanwijzing worden vermeld. 
•	 Voordat u accu’s gebruikt, moet u deze op de juiste wijze opladen. De aanwijzingen van de fabrikant 

en de informatie in deze gebruiksaanwijzing voor het op de juiste wijze opladen van accu’s moeten te 
allen tijde in acht worden genomen.

•	 Laad de accu volledig op, voordat u het apparaat voor de eerste keer gebruikt (zie hoofdstuk 8.1).
•	 Laad de accu voor een zo lang mogelijke levensduur minstens 2 keer per jaar volledig op.

	 LET OP
Om schade te vermijden
•	 Probeer niet om het beurer Velvet Skin Pro-apparaat te openen of te repareren. Een poging de beurer 

Velvet Skin Pro te openen kan tot beschadiging van het apparaat leiden en leidt tot het vervallen van 
de garantie.

•	 Stel het apparaat tijdens het gebruik niet bloot aan temperaturen van minder dan 10 °C of meer dan 40 °C.
•	 Laat het apparaat nooit zonder toezicht achter als de netvoeding in een stopcontact is gestoken.
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•	 Gebruik de beurer Velvet Skin Pro uitsluitend voor het doel waarvoor het bestemd is en op de in de 
gebruiksaanwijzing beschreven manier.

•	 Gebruik de beurer Velvet Skin Pro niet als een snoer of stekker beschadigd is en houd het netsnoer 
uit de buurt van hete oppervlakken.

•	 Trek de stekker van de beurer Velvet Skin Pro voor het schoonmaken uit het stopcontact.
•	 Trek de stekker na het laden van de accu uit het stopcontact.
•	 Gebruik de beurer Velvet Skin Pro niet met opzetstukken of accessoires die niet worden aanbevolen 

door Beurer GmbH.
•	 Gebruik de beurer Velvet Skin Pro niet als u tijdens het gebruik rook ziet of ruikt.
•	 Gebruik de beurer Velvet Skin Pro niet als het apparaat niet goed functioneert of als het beschadigd 

lijkt te zijn.
•	 Gebruik de beurer Velvet Skin Pro niet als de huidtypesensor onder het lichtvlak gescheurd of gebro-

ken is.
•	 Gebruik de beurer Velvet Skin Pro niet als de behuizing gescheurd is of uit elkaar valt.
•	 Gebruik de beurer Velvet Skin Pro niet als het lichtvlak gescheurd of gebroken is of ontbreekt.
•	 Schakel Velvet Skin Pro niet in als het snoer of de stekker beschadigd is.
•	 Laad het apparaat alleen met de bijgeleverde adapter op.
•	 Gebruik het apparaat niet als het uv-filter van het lichtvlak beschadigd is.
•	 Gebruik de precisiekop niet als het filter beschadigd is.
•	 Zorg ervoor dat een onbelemmerde luchtstroom door de ventilatiegaten gewaarborgd is.

	WAARSCHUWING

Gebruik de beurer Velvet Skin Pro in geen geval als u aan een van de volgende ziekten lijdt:
•	 Als u huidkanker hebt of hebt gehad.
•	 Als u aan epilepsie lijdt.
•	 Als u een littekenkeloïd hebt.
•	 Als u herpes of psoriasis hebt.
•	 Als u lijdt aan fotosensibiliteit of andere lichtgevoeligheden, zoals porfyrie, polymorfe lichteruptie, 

urticaria solaris, lupus enz.
•	 Als u een stofwisselingsziekte hebt, zoals diabetes.
•	 Als u aan een storing in de bloedstolling lijdt.

Gebruik de beurer Velvet Skin Pro in geen geval als u een van de volgende medicijnen gebruikt:
•	 Als u medicijnen gebruikt die de huid gevoeliger maken voor licht, inclusief niet-steroïdale ontstekings-

remmers (bijvoorbeeld aspirine, ibuprofen, paracetamol), tetracyclines, fenothiazines, thiazidediure-
tica, sulfonylurea, sulfonamides, DTIC, fluorouracil, vinblastine, griseofulvine, alfa-hydroxycarbonzuren 
(AHA’s), bèta-hydroxycarbonzuren (BHA’s), Retin-A®, Accutane® en/of topische retinoïden.

•	 Als u onlangs bent behandeld of momenteel wordt behandeld met azelaïnezuur.
•	 Als u in de afgelopen twee weken tetracycline-antibiotica hebt ingenomen.
•	 Als u in de afgelopen 6 maanden bent behandeld met Accutane® (isotretinoïne).
•	 Als u in de afgelopen 3 maanden een kuur met steroïden hebt ondergaan.
•	 Als u in de afgelopen 6 tot 8 weken een huidpeeling of een andere behandeling voor een gladdere 

huid hebt laten uitvoeren.
•	 Als u in de afgelopen 3 maanden bent bestraald of chemotherapie hebt ondergaan.

Gebruik de beurer Velvet Skin Pro in geen geval op de volgende plaatsen:
•	 Op slijmvliezen bij neus en oren.
•	 Op of in de omgeving van een actief implantaat, zoals een pacemaker, een apparaat tegen inconti-

nentie, een insulinepomp enz.
•	 Bij vrouwen in het gezicht boven de jukbeenderen, rondom de ogen, wenkbrauwen of wim-

pers, omdat dat ernstig oogletsel tot gevolg kan hebben.
•	 Bij mannen in het hele gezicht en de hals.
•	 Op tepels, genitaliën (zowel mannelijk als vrouwelijk) en rondom de anus.



108

•	 Op piercings of andere metalen voorwerpen, zoals oorringen en sieraden.
•	 Op een tatoeage of permanente make-up in de te behandelen zone.
•	 Op donkerbruine of zwarte vlekken, zoals grote zomersproeten, moedervlekken, levervlekken, blaren 

of wratten.
•	 Op eczeem, psoriasis, laesies, open wonden of acute infecties. Wacht tot de betreffende plek is 

geheeld voordat u de beurer Velvet Skin Pro gebruikt.
•	 Op beschadigde of droge huid of op plaatsen met een risico op de groei van kwaadaardige cellen.
•	 Op een lichaamsdeel waar u later mogelijk haar wilt laten staan.

Waarschuwingen voor zonnebaden voor en na behandeling!
Zonnen voor de behandeling
1.	 Wacht na het zonnen ten minste 2 weken voordat u het apparaat gebruikt.
2.	 �Controleer voor de behandeling of u verbrand bent door de zon. Als de zonnebrand nog niet is weg

getrokken, mag u het apparaat niet gebruiken totdat de huid volledig is hersteld.
3.	 �Voer een huidverdraagzaamheidstest uit op de gebruinde huid (zie hoofdstuk 7, stap 2) om de geschi-

kte energiestand vast te stellen.

Zonnen na de behandeling
1.	 �Wacht na de behandeling ten minste 48 uur voordat u gaat zonnen. Als de huid nog rood is, mag deze 

niet worden blootgesteld aan de zon!
2.	 �Bedek de behandelde huid de eerste twee weken na de behandeling met kleding als u de zon in gaat 

of smeer de huid in met zonnebrandcrème (ten minste beschermingsfactor 30).

Bruinen met kunstmatig licht
De aanwijzingen onder ‘Zonnen voor de behandeling’ en ‘Zonnen na de behandeling’ gelden ook voor het 
bruinen met kunstmatig licht en bruiningslotion.

Las voor en na bezoek aan de sauna of het zwembad een pauze in van 24 uur voordat u apparaat 
gebruikt, omdat het chloor huidirritaties kan veroorzaken.

	Aanwijzing

Deze lijst biedt geen garantie voor volledigheid. Raadpleeg uw huisarts of een dermatoloog als u 
niet zeker weet of u de beurer Velvet Skin Pro veilig kunt gebruiken. 

5. Wat is beurer Velvet Skin Pro?
beurer Velvet Skin Pro is een op licht gebaseerd apparaat voor ontharing met een 
langdurig effect voor persoonlijk gebruik. Ontharing op basis van laser en licht is 
een goed gedocumenteerde en beproefde methode. Het is bij klinische toepas-
sing over de hele wereld gedurende meer dan 15 jaar gebleken een veilige en 
effectieve methode te zijn voor een langdurige reductie van de haargroei.

Hoe verwijdert licht het haar?
Ontharing met licht is gebaseerd op de theorie van selectieve fotothermolyse, 
waarbij optische energie wordt gebruikt om haargroei tegen te gaan. Om dat 
thermische resultaat te bereiken, moet de haarschacht selectief lichtenergie 
opnemen en deze omzetten in warmte.
Die selectiviteit wordt bereikt als de optische energie, die aan het weefsel wordt 
afgegeven, hoofdzakelijk wordt opgenomen door het pigment van de haar
schacht, terwijl de huid en het omliggende weefsel koel blijven. Melanine is het 
pigment in de haarschacht dat verantwoordelijk is voor de absorptie van het licht 
en dat de warmte produceert, die uiteindelijk de haargroei uitschakelt. Daarom 
kan des te meer licht worden geabsorbeerd en kan het licht bij de ontharing des 
te effectiever zijn, naarmate er meer melanine in het haar aanwezig is (dat wil 
zeggen, naarmate het haar donkerder is).Na het gebruik van de 

beurer Velvet Skin Pro 

Voor het gebruik van de 
beurer Velvet Skin Pro 

Tijdens een impuls van de 
beurer Velvet Skin Pro
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Welke invloed heeft de haargroeicyclus op ontharing met licht?
Elke haar op ons lichaam doorloopt de drie fasen van de haargroeicyclus: de anagene 
fase, de catagene fase en de telogene fase. Deze fasen zijn erg belangrijk voor de 
mate waarin ontharing met licht effectief is.
De anagene fase is de groeifase, terwijl de catagene fase de overgangsfase en de 
telogene fase de rustfase is.

De duur van een volledige haargroeicyclus verschilt per persoon en is afhankelijk van 
de plek op het lichaam waar het haar groeit. In de 
regel bedraagt de duur echter 18 tot 24 maanden. 
Op een bepaald moment bevindt het grootste deel 
van de haarfollikels op een huidoppervlak zich in de 
rustfase. Op de haren in een rustfase heeft de beurer 
Velvet Skin Pro geen effect.
De haren in de anagene groeifase reageren ech-
ter positief op de behandeling met de beurer Velvet 
Skin Pro. Een langdurige ontharing kan alleen door middel van behandelingen gedu-
rende ten minste een volledige haargroeicyclus met de beurer Velvet Skin Pro worden 
bereikt.

Bij beurer Velvet Skin Pro staat veiligheid op de eerste plaats
• 	�IPL-technologie bij de beurer Velvet Skin Pro – maximale veiligheid bij een laag energieverbruik
	 Met de IPL-technologie (Intense Pulsed Light) zijn langdurige ontharingsresultaten mogelijk met een 

fractie van de energie die nodig is voor andere op licht gebaseerde ontharingsapparaten. Omdat de 
beurer Velvet Skin Pro zo weinig energie gebruikt, wordt het risico op schade of complicaties geredu-
ceerd, wat een gunstig effect op de algehele veiligheid heeft.

• 	beurer Velvet Skin Pro beschermt uw huid
	 Ontharing met licht is niet geschikt voor van nature donkere huidtinten en gebruinde huid. In de 

beurer Velvet Skin Pro is een huidtypesensor geïntegreerd, waarmee de kleur van het te behande-
len huidoppervlak kan worden bepaald, zodat gebruik alleen mogelijk is bij daarvoor geschikte huid. 
Deze veiligheidsfunctie voorkomt dat u huid behandelt die te donker of te veel gebruind is. Het licht-
vlak van het apparaat heeft een geïntegreerde uv-bescherming die schadelijke uv-straling tegen-
houdt. 

• 	beurer Velvet Skin Pro beschermt uw ogen
	 De beurer Velvet Skin Pro heeft ter bescherming van de ogen een geïntegreerde huidcontactsen-

sor. Deze is ontwikkeld om te voorkomen dat een lichtimpuls wordt verzonden als het apparaat in de 
lucht wordt gehouden. Er wordt alleen een lichtflits verzonden als de huidcontactsensor op de huid 
aansluit. 

Anagene fase – 
groeifase

Catagene fase – 
overgangsfase

Telogene fase – 
rustfase 

18 – 24
maanden

Anagene fase

Telogene fase Catagene fase
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6. Beschrijving van het apparaat
1

2

3

9

11

10

4
5
6
6
7
8

  1. Flitslamp

  2. Lichtvlak

  3. �Activeringstoets (na het verzenden van 3 
lichtimpulsen na elkaar wordt de “Auto-
Flash”-modus geactiveerd).

  4. Energiestandweergave

  5. Weergave accuniveau

  6. Energiekeuzetoets

  7. Toets voor automatische huidtypeherkenning

  8. Controlelampje

  9. Huidtype- en huidcontactsensor

10. Laadaansluiting

11. Charging socket

6.1 Gedetailleerde beschrijving
1.	�AAN/UIT-knop – door te drukken op de -knop wordt uw apparaat in- en uitgeschakeld. Het appa-

raat schakelt automatisch uit wanneer het gedurende 5 minuten niet wordt gebruikt. Bij het inschake-
len van het apparaat gaan alle lampjes van de energiestandweergave kort branden, waarna het appa-
raat overgaat naar energiestand 1.

2.	�Toets voor automatische huidtypeherkenning – door op de -toets te drukken, kunt u de 
aanbevolen energiestand voor uw behandeling op de desbetreffende plaats van de huid vaststel-
len. Als deze toets ingedrukt wordt, gaat deze groen branden en knipperen alle energiekeuzetoetsen 
gedurende tien seconden. Wanneer de huidcontactsensor volledig contact maakt met de gewenste 
behandelingsplek en er een lichtimpuls afgegeven wordt, wordt de aanbevolen energiestand (al naar 
gelang de huidskleur van de behandelde plek) automatisch ingesteld; het lampje van de energie-
standweergave gaat branden.

	� Er moet worden opgemerkt dat de aanbevolen energiestand alleen geselecteerd wordt als de bijbe-
horende toets ingedrukt wordt, niet wanneer de huidskleur wijzigt of wanneer van behandelingsplek 
wordt gewisseld.

3.	�Energiekeuzetoetsen – met de toetsen + (hogere energiestand) en – (lagere energiestand) kunnen 
zes verschillende energiestanden geselecteerd worden. Selecteer de energiestand al naar gelang 
uw persoonlijk welbevinden of aan de hand van uw huidverdraagzaamheidstest. Om de optimale 
energiestand te selecteren, kunt u voor iedere behandelingsplek de toets voor de automatische huid-
typeherkenning gebruiken.

	 • �Door op de toetsen + of - te drukken (na het inschakelen van het apparaat), wordt de energiestand 
steeds één stap verhoogd of verlaagd. Elke volgende keer dat u op een van deze toetsen drukt, 
verandert de energiestand tussen de laagste (met “1” gekenmerkt) en de hoogste stand (met “6” 
gekenmerkt). 

	 • �Al naar gelang de geselecteerde energiestand branden overeenkomstig veel groene lampjes van de 
energiestandweergave.

4.	Weergave accuniveau – deze weergave geeft informatie over het accuniveau: 
	 • Rood – accu wordt geladen. 
	� Aanwijzing: als naast dit rode lampje ook het bij energiestand 1 horende lampje brandt, is het appa-

raat ingeschakeld. 
	 • �Groen – de accu is volledig opgeladen en het apparaat is met de externe stroomvoorziening 

verbonden.
	 • Rood, langzaam knipperend – laag acculaadniveau (ongeveer 30 procent).
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	 • Rood, snel knipperend – zeer laag acculaadniveau (ongeveer 10 procent).
		�  Aanwijzing: de weergave van het accuniveau brandt alleen groen of rood wanneer het apparaat 

ingeschakeld is.
5.	�Controlelampje – deze weergave op de achterkant van het apparaat heeft meerdere verschillende 

statuslampjes (zie onderstaande tabel). 

Weergave Modus

Brandend, groen Aan Klaar voor lichtimpuls. Bij het afgeven van een lichtimpuls 
of tussen lichtimpulsen brandt er geen lampje.

Oplichtend, oranje Activatie (licht
impuls) wordt 
geblokkeerd.

Het apparaat geeft vanwege ontbrekend huidcontact geen 
lichtimpuls af.

Oplichtend, rood Activatie (licht
impuls) wordt 
geblokkeerd.

Het apparaat geeft wegens een niet toegestane huidskleur 
(hogere Fitzpatrick-waarde volgens de aanwijzing op de 
achterkant van de gebruiksaanwijzing) geen impuls af.

Knipperend, oranje Indicatie van het 
einde van de 
levensduur

Geeft het spoedige einde van de levensduur van de flits-
lamp aan.

Brandend, rood Einde van de 
levensduur bereikt

Het apparaat is permanent geblokkeerd, de flitslamp heeft 
zijn lichtgrens bereikt, er is een interne storing opgetreden 
of het behandelingsvlak is niet op de juiste wijze op het 
apparaat geplaatst.

7. Voordat u begint
STAP 1: Controleer of beurer Velvet Skin Pro voor u geschikt is

	 WAARSCHUWING

Controleer voordat u de beurer Velvet Skin Pro voor de eerste keer gebruikt of het apparaat voor u 
geschikt is. 
Om te controleren of de beurer Velvet Skin Pro geschikt is voor u, leest u hoofdstuk “4. Waarschu-
wingen en veiligheidsrichtlijnen” en bepaal aan de hand van de “Tabel voor haar- en huidskleuren” op 
de achterzijde van de gebruiksaanwijzing welke lichtintensiteit het beste geschikt is voor uw huid en 
lichaamsbeharing en of deze methode wel voor u geschikt is (als dat niet het geval is, wordt dat in de 
tabel aangegeven met een ‘x’).

STAP 2: Huidverdraagzaamheidstest

	 WAARSCHUWING
Voer een huidverdraagzaamheidstest uit voordat u de beurer Velvet Skin Pro gebruikt.
Met de huidverdraagzaamheidstest moet worden vastgesteld hoe uw huid reageert op een behandeling 
met de beurer Velvet Skin Pro. Bovendien helpt de test u bij het instellen van de optimale energiestand 
voor elke te behandelen zone.
Voer op elk gedeelte van de huid dat u wilt behandelen, 48 uur voor de daadwerkelijke behandeling een 
huidverdraagzaamheidstest uit. 

	Aanwijzing
Bij gezichtsbehandelingen dient de huidverdraagzaamheidstest te worden uitgevoerd op een 
gedeelte zonder haar, bijvoorbeeld onder het oor of op de zijkant van de hals.

1.	Zorg ervoor dat de huid voor de behandeling geschoren, schoon en droog is (vrij van alle resten van 
poeder, crème, make-up, antitranspirant of deodorant).
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	 WAARSCHUWING

Reinig de huid IN GEEN GEVAL met brandbare vloeistoffen, zoals alcohol of aceton, kort voordat u 
de beurer Velvet Skin Pro gebruikt.

2.	Stel het apparaat in zoals beschreven in punt 2 tot en met 5 van hoofdstuk 8.1 “Beginnen met de 
behandeling”.

3.	Plaats het lichtvlak van het apparaat op het gewenste testgedeelte van de huid en zorg ervoor dat er 
volledig contact is met de huid.

4.	Het apparaat is automatisch ingesteld op de laagste energiestand. Verzend de eerste impuls met 
energiestand 1 door op de activeringstoets te drukken. U ziet een felle lichtflits, hoort een knallend 
geluid en ervaart mogelijk een licht branderig en/of warm gevoel. Het apparaat is binnen max. 3 
seconden gereed voor de volgende impuls als het controlelampje op de beurer Velvet Skin Pro con-
tinu groen brandt.

5.	Haal het lichtvlak van de huid en plaats het op de volgende plek van het testgedeelte.

	Aanwijzing
Verhoog de energiestand alleen als de vorige energiestand geen onaangenaam gevoel veroorzaakt. 
Verhoog de energiestand niet als energiestand 1 een onaangenaam gevoel veroorzaakt. 

	Aanwijzing
Aanwijzing: U kunt de toets voor automatische huidtypeherkenning gebruiken om de aanbevolen 
energiestand voor de desbetreffende behandelingsplek automatisch vast te stellen. Zorg ervoor dat 
de aanbeveling op basis van uw huidtype wordt getroffen. U kunt de energiestand op elk moment 
aanpassen.

6.	Met de energiekeuzetoets “+” kunt u de energiestand met 1 stand verhogen. De energiestand
weergave brandt overeenkomstig de geselecteerde energiestand.

	 Verzend de tweede impuls met energiestand 2 door op de activeringstoets te drukken.
7.	Herhaal de stappen 5 en 6 alleen als u zich goed voelt, tot u de hoogste energiestand (stand 6) hebt 

bereikt. Breek de test af als de behandeling een onaangenaam gevoel teweegbrengt, omdat bij het 
verhogen van de energiestanden het risico op nadelige gevolgen bestaat. Breek de test onmiddellijk 
af als u nadelige effecten constateert, zoals een extreem rode huid of de vorming van blaasjes. 

8.	Wacht 48 uur en onderzoek dan de behandelde oppervlakken. 
Als de behandelde huid er normaal uitziet (geen reactie of lichte roodheid), kunt u beginnen met 
een volledige behandeling op de hoogste energiestand die u bij de test als aangenaam hebt ervaren. 
Laat een volledige behandeling van het gedeelte van de huid achterwege als u daar zelfs bij de laag-
ste energiestand extreme roodheid, zwellingen of vorming van blaasjes constateert.

	Aanwijzing
Voer geen volledige behandeling uit met een energiestand die u niet eerst hebt getest!
Behandel de geteste oppervlakken op zijn vroegst 1 week na de test.

STAP 3: Plan het ontharen met beurer Velvet Skin Pro voor een optimaal resultaat
Een gemiddelde haargroeicyclus kan 18 tot 24 maanden duren. Tijdens die periode kunnen meerdere 
behandelingen met de beurer Velvet Skin Pro nodig zijn voor een langdurige ontharing. De effectiviteit 
van de ontharing verschilt per persoon en is bovendien afhankelijk van lichaamszone en haarkleur en 
van hoe de beurer Velvet Skin Pro wordt gebruikt. 
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De standaardplanning voor ontharing met de beurer Velvet Skin Pro gedurende een volledige 
haargroeicyclus:
•	 De eerste 3 tot en met 4 ontharingssessies met de beurer Velvet Skin Pro dienen ongeveer twee 

weken na elkaar plaats te vinden.
•	 De ontharingssessies 5 tot en met 7 met de beurer Velvet Skin Pro dienen ongeveer vier weken na 

elkaar plaats te vinden. Daarna zult u de beurer Velvet Skin Pro normaal gesproken van tijd tot tijd en 
wanneer nodig gebruiken, tot u een langdurig resultaat hebt bereikt.

Dit komt overeen met het aanbevolen behandelingsschema, waarmee aantoonbaar de beste resultaten 
worden bereikt. U kunt uw persoonlijke behandelingsschema ook anders inkleden en toch tevreden
stellende resultaten bereiken.

	Aanwijzing
Als dezelfde delen van het lichaam binnen twee weken meerdere keren worden behandeld, levert dat 
geen betere ontharingsresultaten op.

Typische nazorg met de beurer Velvet Skin Pro na het bereiken van een langdurige ontharing:
Als gevolg van hormonale of andere fysiologische veranderingen kunnen haarfollikels in de rustfase 
actief worden. Daarom kunnen van tijd tot tijd ontharingsbehandelingen met de beurer Velvet Skin Pro 
nodig zijn als nazorg. 

STAP 4: Bereid de te behandelen zone voor 
Zorg ervoor dat de huid voor de behandeling geschoren, schoon en droog is (vrij van alle resten van 
poeder, crème, make-up, antitranspirant of deodorant).

	 WAARSCHUWING

Reinig de huid niet met brandbare vloeistoffen, zoals alcohol of aceton, kort voordat u de beurer Vel-
vet Skin Pro gebruikt.

STAP 5: Stel de energie-intensiteit in / automatische huidtypeherkenning
Energiestand
De energiestand bepaalt de intensiteit van de lichtimpuls die door de beurer Velvet Skin Pro aan de huid 
wordt afgegeven (van de laagste stand (-) tot de hoogste stand (+)). De energiestandweergave van het 
apparaat geeft de verhogingen van de energiestand aan. Bij een hogere energiestand nemen ook de 
ontharingsresultaten toe, evenals het gevaar voor mogelijke bijwerkingen en complicaties.
Begin de eerste ontharingssessie altijd met de via de automatische huidtypeherkenning vastgestelde en 
door de huidverdraagzaamheidstest bevestigde energiestand. 

Automatische huidtypeherkenning/huidtypemeting
Met de automatische huidtypeherkenning kunt u de voor uw huidskleur geschikte energiestand op het 
apparaat laten weergeven.

	Aanwijzing
•	� Kies voor uw veiligheid altijd het donkerste stuk huid (bijvoorbeeld de buitenkant van uw onder-

been of de rug van uw hand).
	� Belangrijk: alvorens het apparaat op een andere plek op het lichaam te gebruiken, moet u 

opnieuw een meting uitvoeren.

•	 Het apparaat verzendt geen lichtimpulsen als het zich in de huidtypeherkenningsmodus bevindt.
•	� Als u de huidtypeherkenning voortijdig wilt afbreken, kunt op een van de energiekeuzetoetsen 

(+ of -) drukken om weer naar de normale modus terug te keren.
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Als de huid tijdens of na uw eerste ontharingssessie met de aanbevolen energiestand slechts licht 
of helemaal niet geïrriteerd raakt, kunt u de energiestand bij de volgende behandelingen telkens 
met 1 stand verhogen. 

	 WAARSCHUWING

Verhoog de energiestand niet als u tijdens of na de behandeling met de beurer Velvet Skin Pro abnor-
male pijn voelt! (Zie stap 6 “Vertrouwd raken met mogelijke bijwerkingen”)
Verhoog de energiestand niet tijdens een ontharingssessie, zelfs niet als u geen onaangenaam 
gevoel constateert.
De huid kan ook enige tijd na de behandeling tekenen van irritatie vertonen.

STAP 6: Vertrouwd raken met mogelijke bijwerkingen bij het gebruik van de beurer 
Velvet Skin Pro
Als u de beurer Velvet Skin Pro volgens de instructies in deze gebruiksaanwijzing gebruikt, komen 
bijwerkingen en complicaties in samenhang met het gebruik van beurer Velvet Skin Pro zelden voor. 
Toch is aan het gebruik van elke cosmetische behandelingsmethode, ook aan methoden die zijn ont-
wikkeld voor privégebruik, een zeker risico verbonden. Daarom is het belangrijk dat u de risico’s en 
complicaties, die kunnen optreden bij ontharingssystemen die zijn gebaseerd op lichtimpulsen, begrijpt 
en accepteert.

Complicatie
Waarschijnlijkheid 
van het optreden 
van de complicatie

Bijwerking
Waarschijnlijkheid 
van het optreden van 
de bijwerking

Effect van meer-
dere impulsen op 
hetzelfde huid
gedeelte

Gering Lichte irritatie van de huid Gering
Roodheid van de huid Gering
Verhoogde gevoeligheid van de huid Gering
Verwondingen van de huid en brand-
wonden Zelden

Littekenvorming Zelden
Pigmentveranderingen Zelden
Extreme roodheid en zwellingen Zelden
Infecties Verwaarloosbaar
Hematoom Verwaarloosbaar

Een licht pijnlijke huid
Hoewel ontharing met lichtimpulsen thuis over het algemeen geen problemen oplevert, ervaren de 
meeste gebruikers tijdens de ontharingssessie toch een licht onaangenaam gevoel, dat meestal wordt 
omschreven als een licht stekend gevoel op de behandelde delen van de huid. Het stekende gevoel 
duurt normaal gesproken tot het einde van de behandeling of tot enkele minuten daarna. Alles wat dat 
licht onaangename gevoel overschrijdt, is niet normaal en duidt erop dat u de beurer Velvet Skin Pro 
niet langer moet gebruiken, omdat het niet voor uw huid geschikt is, of dat de energiestand te hoog is.

Roodheid van de huid
Uw huid kan meteen na het gebruik van de beurer Velvet Skin Pro, maar ook nog binnen de 24 uur 
daarna rood worden. De roodheid trekt over het algemeen binnen 24 uur weer weg. Raadpleeg uw 
huisarts als de roodheid niet binnen 2 tot 3 dagen is weggetrokken.

Verhoogde gevoeligheid van de huid
De huid van behandelde lichaamszones is gevoeliger, met mogelijk een droge huid of vervellen tot 
gevolg.
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Verwondingen van de huid en brandwonden 
Er is zeer zelden sprake van brandwonden of wonden in de huid na een behandeling. Het kan enkele 
weken duren voordat de brandwonden of wonden zijn geheeld en in heel zeldzame gevallen kan een 
zichtbaar litteken achterblijven.

Littekenvorming
Hoewel het zeer zelden gebeurt, kan blijvend littekenweefsel worden gevormd. Een dergelijk litteken 
neemt normaal gesproken de vorm aan van een vlakke, witte laesie op de huid (hypotroof).
Het kan echter ook breed en rood (hypertroof) of breed en uitdijend over de randen van de verwonding 
(keloïde) zijn. Mogelijk zijn aanvullende cosmetische behandelingen nodig om het uiterlijk van het litte-
ken te verbeteren.

Pigmentveranderingen 
beurer Velvet Skin Pro is gericht op de haarschacht, in het bijzonder op de cellen met pigment in de 
haarfollikel en op de haarfollikel zelf.
Niettemin bestaat het gevaar voor hyperpigmentatie (te veel pigment of bruine verkleuring) of hypopig-
mentatie (verbleken) van de omringende huid. Dit risico op veranderingen van de huidpigmentatie is 
groter bij mensen met een donkere huidskleur. Normaal gesproken zijn de verkleuringen en pigment
veranderingen van voorbijgaande aard; blijvende hyper- of hypopigmentatie treedt slechts zelden op.

Extreme roodheid en zwellingen
In zeldzame gevallen kan de behandelde huid zeer rood worden en opzwellen. Dit komt vaker voor in 
gevoelige lichaamszones. De roodheid en zwellingen zouden binnen 2 tot 7 dagen moeten afnemen 
en dienen regelmatig te worden gekoeld met ijs. Voorzichtig reinigen van de huid is geen probleem, 
maar u dient zonlicht te mijden.

Infecties
Een geïnfecteerde huid treedt uiterst zelden op, maar is wel een mogelijke complicatie bij brandwonden 
en wonden die zijn veroorzaakt door de beurer Velvet Skin Pro.

Hematoom
Het gebruik van de beurer Velvet Skin Pro heeft in zeer zeldzame gevallen blauwpaarse bloeduit
stortingen tot gevolg; het kan 5 tot 10 dagen duren voordat die zijn weggetrokken. Na het wegtrekken 
van de bloeduitstorting, kan een mogelijk blijvende, roestbruine verkleuring van de huid achterblijven 
(hyperpigmentatie).

STAP 7: Wat mag worden verwacht van een behandeling met de beurer Velvet Skin Pro?
Voor veel gebruikers van de beurer Velvet Skin Pro is het wellicht de eerste ervaring met een op licht
impulsen gebaseerd apparaat dat is ontwikkeld voor privégebruik. beurer Velvet Skin Pro is eenvoudig 
te bedienen en ontharingssessies zijn kort van duur. Tijdens een sessie met de beurer Velvet Skin Pro 
zijn de volgende verschijnselen normaal:
•	 Ventilatorgeluid – De ventilator van de koeling van de beurer Velvet Skin Pro maakt een geluid dat 

doet denken aan dat van een föhn. Dat is normaal.
•	 Een knallend geluid bij elke impuls – Als de beurer Velvet Skin Pro een impuls verzendt, gaat dat 

gepaard met een lichtflits en een soort knallend geluid; beide zijn normaal.
•	 Lichte afdruk van het lichtvlak – Dat draagt bij aan en is noodzakelijk voor het plaatsen van aan 

elkaar grenzende lichtimpulsen; het is een onderdeel van de veiligheidsfunctie van de beurer Velvet 
Skin Pro.

•	 Een warm en kriebelend gevoel – Het is normaal dat u bij elke lichtimpuls een enigszins warm en 
licht kriebelend gevoel ervaart, veroorzaakt door de lichtenergie. Denk erom dat u het apparaat bij de 
eerste ontharingssessies altijd met lage energiestanden gebruikt. Tot een uur na het gebruik van de 
beurer Velvet Skin Pro kunt u een zekere warmte ervaren.
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•	 	Lichtrode of roze kleur van de huid – Tijdens of direct na een sessie met de beurer Velvet Skin Pro 
is het niet ongewoon als de huid lichtrood of roze wordt. Normaal gesproken is dit het beste waar-
neembaar rondom de haren. Breek het gebruik van de beurer Velvet Skin Pro echter onmiddellijk af 
als de huid volledig rood wordt, bij blaarvorming of bij het ontstaan van brandwonden.

8. Gebruik van de beurer Velvet Skin Pro

	 WAARSCHUWING

Als u het apparaat voor uw gezicht wilt gebruiken, lees dan eerst de aanwijzingen in hoofdstuk 8.2 
tot en met 8.3, voordat u verder gaat met hoofdstuk 8.1 “Beginnen met de behandeling”.

8.1 Beginnen met de behandeling
  1. �Haal het apparaat uit de verpakking.
  2. �Controleer het apparaat, de netstekker, opzetstukken en het netsnoer op beschadigingen.
  3. �Sluit het apparaat aan op het elektriciteitsnet.
  4. �Laad het apparaat voor het eerste gebruik volledig op (laadtijd ca. 2 uur).

	Aanwijzing
Zorg ervoor dat de huid voor de behandeling geschoren, schoon en droog is (vrij van alle resten 
van poeder, crème, make-up, antitranspirant of deodorant). 
Laat het apparaat enkele minuten afkoelen wanneer u vindt dat het apparaat onaangenaam heet 
aanvoelt. Na een korte afkoelfase kunt u de behandeling zoals gebruikelijk voortzetten.

	 WAARSCHUWING

Reinig de huid niet met brandbare vloeistoffen, zoals alcohol of aceton, kort voordat u de beurer 
Velvet Skin Pro gebruikt.

  5. �Druk op de ON/OFF-toets om het apparaat aan te zetten.
  6. �Selecteer middels de ‘+/-’ -toetsen de juiste energiestand voor uw huidskleur of gebruik de auto

matische huidtypeherkenning ( ).
  7. �Plaats het apparaat in een hoek van 90 graden op de huid, zodat het opzetstuk volledig contact 

maakt met de huid. De geïntegreerde huidcontactsensor verhindert lichtimpulsen als er geen con-
tact met de huid wordt gemaakt.

  8. �Het controlelampje op de achterkant van het apparaat brandt groen om aan te geven dat u verder 
kunt gaan met de behandeling.

  9. �Druk op de activeringstoets om een lichtimpuls af te geven.
10. �Het apparaat is uitgerust met een “Auto-Flash”-modus. Wanneer u de activeringstoets voor 3 op 

elkaar volgende lichtimpulsen ingedrukt houdt, wordt deze modus geactiveerd. Het apparaat geeft 
nu zonder opnieuw de activeringstoets in te drukken automatisch lichtimpulsen af zolang er vol-
doende huidcontact bestaat.

	Aanwijzing
Als u op de activeringstoets drukt terwijl uw huid te donker of te sterk gebruind is, gaat het controle-
lampje van het apparaat rood branden. In dat geval verzendt het apparaat geen impuls naar dit huidge-
deelte. 
Als u op de activeringstoets drukt terwijl er onvoldoende contact is tussen het apparaat en de huid, 
gaat het controlelampje op het apparaat oranje branden. In dat geval verzendt het apparaat ook geen 
impuls naar dit gedeelte van de huid.
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	 WAARSCHUWING

Behandel een gedeelte van de huid niet meer dan één keer per behandelingssessie!
Het meerdere keren behandelen van een gedeelte van de huid tijdens een ontharingsbehandeling 
vergroot de kans op bijwerkingen.
Probeer elkaar overlappende impulsen te vermijden.

	Aanwijzing
Pas de impulsen van de beurer Velvet Skin Pro in rijen toe – van het begin van een rij tot het einde. 
Op die manier is het gemakkelijker om controle te houden over reeds behandelde huidoppervlakken 
en te voorkomen dat u een reeds behandeld deel of overlappende delen van de huid opnieuw behan-
delt. Het lichtvlak van de beurer Velvet Skin Pro is zo ontworpen dat het op het behandelde gedeelte 
van de huid gedurende korte tijd een afdruk achterlaat. Deze zichtbare afdruk kunt u gebruiken om 
de volgende impuls precies op de juiste plaats te verzenden.

11. �Haal het apparaat van de huid en plaats het op het volgende te behandelen gedeelte van de huid. 
Zorg er bij het verplaatsen voor dat te behandelen huidgedeelten elkaar niet overlappen en dat u 
ook geen huidgedeelten overslaat. Het apparaat wordt meteen weer opgeladen en is binnen max. 
3 seconden (op de hoogste stand) gereed voor de volgende impuls (als het controlelampje op het 
apparaat continu groen brandt). Herhaal de procedure totdat u het volledige huidoppervlak hebt 
behandeld.

Na de behandeling met de beurer Velvet Skin Pro
•	 Druk op de AAN-/UIT-knop om het apparaat uit te schakelen als u de ontharingsbehandeling met 

de beurer Velvet Skin Pro hebt voltooid.
•	 Het wordt aanbevolen om het beurer Velvet Skin Pro-apparaat, in het bijzonder het lichtvlak, 

na iedere ontharingssessie te reinigen (zie hoofdstuk 9.1 “Reinigen van beurer Velvet Skin Pro”).
•	 Na het reinigen kunt u het beurer Velvet Skin Pro-apparaat het beste opbergen in de originele doos 

en uit de buurt van water.

8.2 Gezichtsbehandeling

	 WAARSCHUWING

Gebruik de beurer Velvet Skin Pro op het gezicht niet met een hogere energiestand dan stand 3.
Gebruik de beurer Velvet Skin Pro bij vrouwen niet op het gezicht boven de jukbeenderen of bij de 
ogen, wenkbrauwen en wimpers, omdat dat ernstig oogletsel tot gevolg kan hebben. 
Gebruik de beurer Velvet Skin Pro niet op het gezicht, hals of het kingebied van mannen.
Gebruik de beurer Velvet Skin Pro niet op de slijmvliezen bij neus en oren.

De huid van het gezicht is zeer gevoelig en vereist een speciale behandeling. Neem te allen tijde alle 
waarschuwingen en veiligheidsaanwijzingen in deze gebruiksaanwijzing in acht om nadelige gevolgen 
te vermijden. Wij raden u aan eerst een behandeling op het lichaam uit te voeren om het apparaat te 
leren kennen, voordat u uw gezicht behandelt. 
U kunt met het beurer Velvet Skin Pro-apparaat alle zones van het gezicht onder de jukbeenderen 
behandelen, zoals de bovenlip, de wangen, de kaak, de kin en de hals. 
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	 Aanwijzing
Om de behandeling van het gezicht gemakkelijker te maken, kunt u de meegele-
verde precisiekop gebruiken. Dit verkleint het lichtvlak en maakt een nauwkeuri-
gere toepassing mogelijk.
U kunt de precisiekop eenvoudig op de kop van het apparaat zetten door het op 
het lichtvlak te plaatsen en vast te drukken.
Breng de precisiekop voor het gezicht zo aan dat de inkeping in de precisiekop 
zich boven de huidcontact-/huidtypesensor bevindt. Als de huidcontact-/huidty-
pesensor bedekt is, kan er geen lichtimpuls worden verzonden.
Gebruik de precisiekop alleen bij een energiestand van 3 of lager en alleen als 
uw huidskleur lichter is dan huidtype 5.
Gebruik de precisiekop niet langer dan 80 impulsen achter elkaar.
Anders kan het rode filter te heet worden, wat verbrandingen tot gevolg kan 
hebben.

1. Voer 48 uur voor de behandeling absoluut een plaatselijke huidverdraagzaamheidstest uit (zie hoofd-
stuk 7, stap 2). De huidverdraagzaamheidstest dient te worden uitgevoerd op een gedeelte zon-
der haar, bijvoorbeeld onder het oor of op de zijkant van de hals, om de geschikte energiestand te 
bepalen. 

	 WAARSCHUWING
Behandel de geteste oppervlakken op zijn vroegst 1 week na de huidverdraagzaamheidstest.

	Aanwijzing
Gezichtsbeharing kan hormonaal bepaald zijn, zodat voor een langdurige haarreductie wellicht meerdere 
behandelingssessies noodzakelijk zijn. 

8.3 Huidverzorging na een gezichtsbehandeling
•	 Breng een kalmerende lotion aan, zoals aloë vera.
•	 Vermijd gedurende minstens 24 uur het gebruik van peelingcrèmes en blekende crèmes of vergelijk-

bare producten, omdat die een geïrriteerde huid tot gevolg zullen hebben. 
•	 Vermijd gedurende minstens 48 uur na de behandeling blootstelling van meer dan 15 minuten aan 

direct zonlicht. Als onlangs behandelde huid gedurende die periode wordt blootgesteld aan zonlicht, 
dient u te allen tijde een beschermend middel tegen zonnebrand met beschermingsfactor 30 of hoger 
te gebruiken.

•	 Verwijder geen haren op de behandelde huid door middel van harsen of epileren. 
Houd er rekening mee dat een volledige ontharing mogelijk pas resultaat heeft na een volledige 
haargroeicyclus.

9. Onderhoud van de beurer Velvet Skin Pro
9.1 Reiniging
Het wordt aanbevolen om het beurer Velvet Skin Pro-apparaat, in het bijzonder het lichtvlak, na iedere 
ontharingssessie te reinigen.

	 LET OP

Dompel de beurer Velvet Skin Pro of de onderdelen nooit onder in water!
•	 Gebruik een droge, schone doek en een schoonmaakmiddel dat speciaal is ontwikkeld voor het reini-

gen van elektronische apparatuur om de oppervlakken van de beurer Velvet Skin Pro en in het bijzon-
der het lichtvlak zacht af te nemen.
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10. Verhelpen van storingen
“Ik kan mijn beurer Velvet Skin Pro niet inschakelen”
•	 Zorg ervoor dat de accu van het apparaat opgeladen is (zichtbaar middels het groene lampje van de 

accuniveauweergave).
•	 Wanneer het IPL-apparaat geen lichtimpuls afgeeft, controleer dan of
	 a. �het behandelingsopzetstuk op de juiste wijze op het apparaat bevestigd is (het apparaat werkt niet 

als dit of niet op de juiste wijze op het apparaat zit).
	 b. �het apparaat zich nog in de automatisch geactiveerde veiligheidsmodus bevindt, nadat geen huid-

contact of geen toegestane huidskleur is herkend. 
	 c. �er sprake is van volledig huidcontact.
	 d. �de behandelingsplek te klein, gewelfd of knokig is. Het behandelingsvlak moet volledig op de 

behandelingsplek rusten (probeer om de huid recht te trekken). 
	 e. �de afgifte van de lichtimpuls geblokkeerd wordt, wanneer het IPL-apparaat een te donkere huids-

kleur herkent. In dit geval brandt het controlelampje kort rood.
	 f. �Bij veiligheidsproblemen en bij het bereiken van de levensduur brandt het controlelampje rood. 

Het apparaat wordt in dit geval automatisch uitgeschakeld.
•	 Algemene storingen:
	 a. �Het behandelingsvlak moet volgens de aanwijzingen in het desbetreffende hoofdstuk gereinigd 

worden als het door vuil of stof is verontreinigd. Neem contact op met de klantenservice als u de 
verontreiniging niet zelf kunt verhelpen.

	 b. �Als de lichtimpulsen na een verandering van behandelplek vertraagd worden afgegeven, gebruik 
het apparaat dan eventueel in een koelere omgeving. De afgifte van lichtimpulsen vertraagt bij een 
warme omgevingstemperatuur. 

	 c. �Schakel het apparaat uit wanneer er een algemene storing optreedt, wacht tien seconden en sluit 
het apparaat vervolgens opnieuw aan. 

•	 Neem contact op met de klantenservice als u nog steeds problemen met het apparaat hebt.

11. Veelgestelde vragen
1. Werkt de beurer Velvet Skin Pro echt?
Ja. In door artsen uitgevoerde klinische tests is aangetoond dat met de technologie in het beurer Vel-
vet Skin Pro-apparaat langdurige ontharingsresultaten kunnen worden behaald. De resultaten kunnen 
afhankelijk van de groeicyclus van het haar, de gebruikte energiestand en de dikte en de kleur van het 
haar echter verschillen.

2. Op welke delen van mijn lichaam kan ik de beurer Velvet Skin Pro gebruiken?
De beurer Velvet Skin Pro is ontwikkeld voor volledige ontharing van het lichaam. De lichaamszones die 
het meest met de beurer Velvet Skin Pro worden behandeld, zijn de benen, oksels, armen, bikinilijn en 
het gezicht onder de jukbeenderen.

3. Hoe lang duurt een behandelingssessie met de beurer Velvet Skin Pro?
De tijd varieert afhankelijk van de te behandelen lichaamszone. Een behandeling van het complete 
lichaam (benen, armen, oksels, bikinilijn en gezicht onder de jukbeenderen) neemt ongeveer 21 minuten 
in beslag op de laagste stand en met het grote opzetstuk. 

4. Is de beurer Velvet Skin Pro veilig?
De beurer Velvet Skin Pro is met nadrukkelijke aandacht voor uw veiligheid ontwikkeld en werkt met een 
klinisch geteste technologie. Toch moet dit apparaat, net als alle andere producten of elektronische appa-
raten voor de huid, worden gebruikt met inachtneming van de gebruiks- en veiligheidsaanwijzingen voor de 
gebruiker.
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5. Veroorzaakt de beurer Velvet Skin Pro pijn?
Bij een juist gebruik melden de meeste gebruikers van de beurer Velvet Skin Pro dat ze bij het ver-
zenden van de lichtimpuls een enigszins warm gevoel ervaren. Gebruikers met dikkere en donkerdere 
haren kunnen iets meer onbehagen ervaren, maar dit onbehagen verdwijnt zodra de ontharingsbehan-
deling is afgerond. De beurer Velvet Skin Pro heeft 6 energiestanden die kunnen worden ingesteld op 
de gevoeligheid van uw huid.

6. Hoe vaak moet ik de beurer Velvet Skin Pro gebruiken?
Bij het behandelen van lichaamsbeharing met de beurer Velvet Skin Pro dienen de eerste vier sessies 
om de twee weken plaats te vinden. De vijfde tot en met de zevende sessie dienen om de vier weken 
plaats te vinden. Daarna dienen behandelingen plaats te vinden als er opnieuw sprake is van haargroei, 
tot het gewenste resultaat is bereikt.
Bij het behandelen van beharing in het gezicht onder de jukbeenderen dienen de eerste zes sessies om 
de twee weken plaats te vinden. De zevende tot en met de twaalfde sessie dienen om de vier weken 
plaats te vinden. Daarna dienen behandelingen plaats te vinden als er opnieuw sprake is van haargroei, 
tot het gewenste resultaat is bereikt.

7. Werkt de beurer Velvet Skin Pro ook bij wit, grijs of blond haar?
De beurer Velvet Skin Pro functioneert het beste bij donkere haartypen en haar dat meer melanine 
bevat. Melanine is het pigment dat het haar en de huid kleur geeft en dat de energie uit licht opneemt. 
Zwart en donkerbruin haar reageert het beste. Bruin en lichtbruin haar reageert ook, maar normaal 
gesproken zijn bij die haartypen meer ontharingssessies nodig. Bij rood haar is een zeker effect moge-
lijk. Wit, grijs en blond haar reageren gewoonlijk niet op de beurer Velvet Skin Pro, hoewel enkele 
gebruikers wel resultaat hebben geconstateerd na meerdere ontharingsbehandelingen.

8. Kan ik de beurer Velvet Skin Pro gebruiken op een bruine of zwarte huid?
Gebruik de beurer Velvet Skin Pro niet bij een van nature donkere huidskleur! Dat werkt niet!
De beurer Velvet Skin Pro is een apparaat dat met licht werkt, dat ongewenste beharing verwijdert door 
middel van selectieve behandeling van het haarpigment. In de omringende huid is daarnaast een ver-
schillende hoeveelheid pigmenten aanwezig. De hoeveelheid pigmenten in de huid van een persoon, 
die kan worden afgelezen aan de huidskleur, bepaalt de risicograad die verbonden is aan de toepas-
sing van de beurer Velvet Skin Pro. Behandeling van een donkere huid met op licht gebaseerde ont-
haring kan nadelige gevolgen hebben, bijvoorbeeld verbranding, blaren en verandering van de huids-
kleur (hyper- of hypopigmentatie). In de beurer Velvet Skin Pro is een huidtypesensor geïntegreerd 
die bij aanvang van elke behandelingssessie en van tijd tot tijd gedurende de sessie de kleur van de 
behandelde huid meet. De huidtypesensor verhindert het verzenden van lichtimpulsen door de beurer 
Velvet Skin Pro als wordt vastgesteld dat het apparaat wordt gebruikt op een donkere huid.

9. Wanneer zie ik de resultaten van de beurer Velvet Skin Pro?
Net als bij elk ander ontharingsapparaat dat met licht of laser werkt, zijn de resultaten niet meteen zicht-
baar; u zou zelfs kunnen denken dat er helemaal niets is gebeurd. Het haar lijkt na een behandelings-
sessie soms door te groeien, maar normaal gesproken vallen veel van deze haren na twee weken uit. 
Bovendien groeien haren in drie verschillende fasen en heeft de beurer Velvet Skin Pro alleen invloed 
op het haar in de actieve groeifase. Dat is een van de belangrijkste redenen waarom meerdere sessies 
nodig zijn om het beoogde resultaat te bereiken.

10. Kunnen mannen gebruikmaken van de beurer Velvet Skin Pro?
Hoewel de beurer Velvet Skin Pro is ontwikkeld voor vrouwen, kan het apparaat ook geschikt zijn voor 
mannen. Het haar van mannen, met name het borsthaar, vergt echter meer ontharingssessies dan dat 
van vrouwen om het gewenste resultaat te bereiken.
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11. Waarom groeit het haar, terwijl ik het een week geleden behandeld heb?
Het kan er absoluut alle schijn van hebben dat het haar tot twee weken na een ontharingssessie met 
de beurer Velvet Skin Pro nog steeds groeit. Dit proces staat bekend als ‘uitstoting’; na ongeveer twee 
weken zult u constateren dat deze haren gewoon uitvallen of dat u ze kunt verwijderen door er licht aan 
te trekken. (We adviseren u echter om niet aan de haren te trekken – laat de haren op natuurlijke wijze 
uitvallen.) Het is ook mogelijk dat bij de behandeling met de beurer Velvet Skin Pro een paar haren zijn 
overgeslagen of dat haren zich in een andere groeifase bevinden. Deze haren worden bij volgende ses-
sies behandeld; dat is ook de reden dat meerdere sessies nodig zijn met de beurer Velvet Skin Pro voor 
het beste resultaat.
12. �Ik heb gehoord dat sommige haren na ontharing met licht dunner en fijner teruggroeien?
Dit fenomeen is uitvoerig gedocumenteerd door artsen en schoonheidsspecialisten die licht- en laser
apparaten gebruiken voor ontharing. Het is mogelijk dat sommige haren na een ontharingsbehandeling 
met de beurer Velvet Skin Pro dunner en fijner teruggroeien. Normaal gesproken vormen deze haren 
een fractie van de oorspronkelijke beharing en een voortgezette behandeling kan bij deze haren tot het 
gewenste resultaat leiden.

13. Waarom kan ik me niet behandelen als ik een ‘actieve’ gebruinde huid heb?
Gebruik de beurer Velvet Skin Pro niet op een gebruinde huid of na het zonnen. Een gebruinde huid, 
met name na het zonnen, bevat een hoge dosis van het pigment melanine. Dat geldt voor alle huid-
typen en huidskleuren, ook voor de huidtypen en huidskleuren die niet zo snel bruin lijken te worden. 
De aanwezigheid van een grote hoeveelheid melanine betekent een hoger risico dat de huid negatieve 
gevolgen zal ondervinden van het gebruik van de beurer Velvet Skin Pro, zoals verbranding, blaren en 
verandering van de huidskleur (hyper- of hypopigmentatie).

14. Is langdurig gebruik van de beurer Velvet Skin Pro gevaarlijk voor mijn huid?
Het gebruik van licht- en laserenergie in de esthetische geneeskunde wordt al meer dan 15 jaar uit-
voerig gedocumenteerd in professionele, door experts gecontroleerde vaktijdschriften en door voor-
aanstaande instellingen zoals de Mayo Clinic. Deze tijdschriften en instellingen hebben geen melding 
gemaakt van enige vorm van bijwerkingen of schadelijke gevolgen van het langdurige gebruik van licht- 
en laserapparaten.

15. �Kan ik de beurer Velvet Skin Pro gebruiken om het haar op mijn kin of andere beharing op 
mijn gezicht te verwijderen?

De beurer Velvet Skin Pro kan worden gebruikt voor ontharing van het gezicht onder de jukbeende-
ren. Bij gebruik in het gezicht moet er met name op worden gelet dat het gebied rond de ogen wordt 
ontzien: de beurer Velvet Skin Pro mag in geen geval rond of op de ogen worden gebruikt. En evenals 
voor en na de behandeling van andere lichaamsdelen dient ook bij de behandeling met de beurer Velvet 
Skin Pro van delen van het gezicht blootstelling aan zonlicht te worden vermeden. Goede middelen ter 
bescherming tegen de zon zijn bedekkende kleding en zonnebrandcrème (ten minste beschermingsfac-
tor 30), die voor en na behandelingen gedragen of aangebracht moeten worden.

16. �Hoe lang moet ik na een onbeschermde blootstelling aan de zon wachten met een 
behandeling met de beurer Velvet Skin Pro?

U dient na een onbeschermde blootstelling aan de zon 2 weken te wachten voordat u een behandeling 
met de beurer Velvet Skin Pro kunt uitvoeren. Raadpleeg bij twijfels over blootstelling aan de zon uw 
huisarts.

17. Moet ik nog bepaalde dingen doen voordat ik de beurer Velvet Skin Pro gebruik?
Voorafgaand aan elke behandelingssessie met de beurer Velvet Skin Pro is het belangrijk om de te 
behandelen lichaamsgedeelten 2 weken lang niet bloot te stellen aan zonlicht. Daarbij kan een uv-zon-
nebrandcrème (beschermingsfactor 30+) uitkomst bieden, evenals kleren die de te behandelen gedeel-
ten van de huid bedekken. Bovendien moet de te behandelen huid met een milde zeep en water wor-
den gewassen en het haar tot op de huid worden afgeschoren.
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18. �Hoe moet ik de behandelde delen van de huid na de behandeling met de beurer 
Velvet Skin Pro verzorgen?

U kunt de huid die met de beurer Velvet Skin Pro is behandeld met in de handel verkrijgbare huidver-
zorgingsproducten reinigen en verzorgen. Let er vooral op dat u onbeschermde blootstelling aan de zon 
vermijdt. Zonnebrandcrèmes met een hoge beschermingsfactor (30+) en bedekkende kleding vormen 
een goede bescherming tegen de zon.

12. Verwijdering
�Deponeer de gebruikte, volledig lege accu’s in de daarvoor specifiek bestemde afvalbakken of bied ze 
bij het afvalverwerkingsstation of de elektriciteitszaak aan als chemisch afval. U bent wettelijk verplicht 
de accu’s correct te verwijderen.
Deze tekens kunt u aantreffen op accu’s met schadelijke stoffen: 
Pb = batterij bevat lood,
Cd = batterij bevat cadmium, 
Hg = batterij bevat kwik.

Met het oog op het milieu mag het apparaat aan het einde van zijn levensduur niet met het gewone 
huisvuil worden weggegooid. Het verwijderen kan via gespecialiseerde verzamelpunten in uw land 
gebeuren. Verwijder het apparaat conform de EU-richtlijn voor afgedankte elektrische en elektro-
nische apparatuur – WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment). Voor meer informatie kunt 
u contact opnemen met de verantwoordelijke instanties voor afvalverwijdering in uw gemeente.
De accu van het apparaat moet apart worden verwijderd. De accu mag niet met het huisvuil worden 
weggegooid.
Voor informatie over de verwijdering neemt u contact op met een geautoriseerde verkoper of de voor 
de verwijdering verantwoordelijke instantie.

13. Technische gegevens
Type IPL 8500

Behandelingsoppervlak 4,5 cm2 / precisiekop 2 cm2

Technologie IPL (Intense Pulsed Light) voor privégebruik

Golflengte 475 – 1200 nm (groot opzetstuk), 
550 –1200 nm (precisiekop)

Max. energieniveau max. 5 J/cm2

Selecteerbare energiestanden 6

Snelheid 1 impuls elke max. 3 seconden (op de hoogste 
stand)

Max. impulsen per lamp 300.000

Afmetingen ca. 200 x 175 x 65 mm

Gewicht ca. 480g

Temperatuur Gebruik 10 – 40 °C

Opbergen -10 – 70 °C

Relatieve lucht
vochtigheid

Gebruik 30 – 70% rel. l.

Opbergen 0 – 90% rel. l. bij 55 °C (niet condenserend)

Accu Li-ion-accu, 7,4 V, 2500 mAh

Impulsen per lading 550 flitsen



123

14. Netvoeding
Modelnummer YJS024Y-1201800

Ingang 100-240 V ~ 50/60 Hz  500 mA

Uitgang 12 V  1,8 A

Beveiliging dubbel geïsoleerd

Polariteit

Classificatie Veiligheidsklasse II
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Haar- und Hautfarbentabelle / Hair and skin colour chart / tableau des couleurs de 
poils et de peau / tabla de colores de pelo y piel / tabella dei colori dei peli e della 
pelle / Tabel voor haar- en huidskleuren

D *      Wählen Sie die Energiestufe vor allem basierend auf Ihrem eigenen Wohlbefinden.
**     Je höher die Energistufe ist, desto effizienter ist die Behandlung

G * 	 The energylevel should primarily be chosen based on your own comfort.
** 	 The higher the energylevel, the more efficient the treatment will be.

F * 	 L’intensité doit avant tout être réglée en fonction de votre confort personnel.
** 	 Plus l’intensité est élevée, plus l’utilisation est efficace.

E * 	 En principio, debe seleccionar el nivel de energía con el que se sienta más cómodo
** 	 Cuanto mayor sea la energía, más efectivo será el tratamiento

I * 	 I livelli di potenza devono essere selezionati principalmente in base al comfort personale
** 	 Più elevata è la potenza, più efficace è il trattamento

O * 	 Selecteer de energiestand voornamelijk aan de hand van uw persoonlijke comfortervaringen.
** 	 Hoe hoger de energiestand, hoe effectiever de behandeling.
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